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Από το πρακτικό 30/2020 Ειδικής Συνεδρίασης ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Σήμερα την 16-12-2020,  ημέρα Τετάρτη και ώρα έναρξης 18:00, συνήλθε το Δημοτικό
Συμβούλιο Πρέβεζας σε Ειδική συνεδρίαση μέσω τηλεδιάσκεψης, σύμφωνα με το άρθρο
10 της από 11-03-2020 Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ Α΄ 55/11-3-2020), την
ΥΠ.ΕΣ.  Εγκ.  60249/22.09.2020  και  σύμφωνα  με  τις  διατάξεις  του  άρθρου  67  του  Ν.
3852/2010(ΦΕΚ 87/Τ.Α΄/07.06.2010) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με το άρθρο 74 του
Ν.4555/19-7-2018 (ΦΕΚ 133/Τ.Α/ 19-7-2018), ύστερα από την αριθμ.  Πρωτ.23977/11-
12-2020 πρόσκληση του Προέδρου Δ.Σ. κ. Δημητρίου Καραμανίδη, η οποία επιδόθηκε και
δημοσιεύθηκε  νόμιμα,  για  συζήτηση  και  λήψη  αποφάσεων  στα  θέματα  της  Ημερήσιας
Διάταξης.
Ο Δήμαρχος κ. Νικόλαος Γεωργάκος είναι παρών. 

    ΘΕΜΑ: «Έγκριση Προϋπολογισμού οικ. Έτους 2021 και Ο.Π.Δ (Ολοκληρωμένου
Πλαισίου Δράσης), Δήμου Πρέβεζας».

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος  διαπίστωσε  ότι σε σύνολο 33 δημοτικών
συμβούλων  ήταν:                          Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ                                           
 1. Δημήτριος Καραμανίδης 18. Νικόλαος Λουφέκης 

 2. Ιωάννης Δαρδαμάνης 19. Ιωσήφ Στύλος

 3. Γρηγόριος Κουμπής 20. Ευάγγελος Ροπόκης 

 4. Κωνσταντίνος Ακρίβης 21. Φώτιος Ζέρβας

 5. Λεωνίδας Αργυρός 22. Κωνσταντίνος Δήμου 

 6. Αθηνά Κωνσταντάκη 23. Ηλίας Αλεξανδρής 

 7. Γεώργιος Σαριάνογλου 24. Χρήστος – Ευκλείδης Φονταράς 

 8. Νικόλαος Παγγές 25. Βασίλειος Κωστούλας

 9. Χρήστος Μπαΐλης 26. Αθανάσιος Ανωγιάτης

10. Κωσταντίνος Ματέρης 27. Παναγιώτης Λελοβίτης

11. Κοσμάς Κορωναίος 28. Σταύρος Αμάραντος

12. Ευάγγελος Γιαννουλάτος 29. Ειρήνη Παπαδημητρίου

13. Παύλος Σαραμπασίνας 30. Χρύσανθος Κυριαζής

14. Λάζαρος Πιπιλίδης 31. Κωνσταντίνος Κύρλας

15.  Γεώργιος Νίτσας 32. Ταξιάρχης Κωστόγιαννης

16. Αναστάσιος Αμάραντος 33. Χαράλαμπος Κακιούζης

17. Γεώργιος Ντόντης
 Α Π Ο Ν Τ Ε Σ  

1. Κανένας

Στη  συνεδρίαση  παρευρέθηκε  και  ο  κ.  Μπόμπορης  Σταύρος,  υπάλληλος  του  Δήμου
Πρέβεζας, για την τήρηση των πρακτικών. 

Αριθ. Θέματος     :          
Αριθ. Απόφασης  :    308/2020
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Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου αφού διαπίστωσε ότι  υπάρχει  η  εκ  του νόμου
απαιτούμενη συμμετοχή της παρ.1, του άρθρου 43, της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου
(ΦΕΚ 75/τ.Α΄/30-3-2020) «Μέτρα αντιμετώπισης της πανδημίας του κορωνοϊού COVID-19
και άλλες κατεπείγουσες διατάξεις», το άρθρο 10 της από 11-03-2020 Πράξης Νομοθετικού
Περιεχομένου  (ΦΕΚ  Α΄  55/11-3-2020) και τις  ΥΠ.ΕΣ.  Εγκ.  60249/22.09.2020   &
426/ΑΠ:77233/13.11.2020, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και στην συνέχεια   έθεσε
υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου ότι σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 72
του  Ν.  3582/2010,  η  Οικονομική   Επιτροπή  συνέταξε  το  σχέδιο  του  προϋπολογισμού
εσόδων-εξόδων του Δήμου Πρέβεζας οικ.  Έτους    2021 καθώς και  του Ολοκληρωμένου
Πλαισίου  Δράσης  και  τα  υπέβαλλε  στο  Δημοτικό  Συμβούλιο,  σύμφωνα  και  με  την  αρ.
631/2020 (ΑΔΑ:6ΞΖΤΩΞΧ-ΓΕΗ)  απόφασή της και κάλεσε τα μέλη να συζητήσουν και να
αποφασίσουν για τον  προϋπολογισμό όπως αυτό προκύπτει  από τα ηχογραφημένα (μέσω
Τηλεδιάσκεψης) και απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της παρούσας συνεδρίασης.

ΔΑΡΔΑΜΑΝΗΣ (ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ):  Η  παρουσίαση  του  Προϋπολογισμού
για το έτος 2021 γίνεται κάτω από εξαιρετικά δύσκολες συνθήκες αλλά με την αισιοδοξία
και την πεποίθηση ότι όπως καταφέραμε μέχρι σήμερα να ανταπεξέλθουμε στις προκλήσεις
της  πανδημίας  του  Κορωνοιού  διατηρώντας  τον  Δήμο  μας  ψηλά  και  μένοντας
προσηλωμένοι στο όραμά μας, έτσι και το νέο έτος θα λειτουργήσουμε με κύριο μέλημα την
προώθηση και ανάδειξη του Δήμου μας σε δήμο πρότυπο για τους πολίτες του αλλά και
τους επισκέπτες. 
Οι προκλήσεις που δεχθήκαμε όλο αυτό το χρονικό διάστημα ήταν πράγματι πρωτόγνωρες
και πολύ εύκολα θα μπορούσαν να ανατρέψουν κάθε προσπάθεια για την επίτευξη του
στόχου μας που δεν είναι άλλος από την τήρηση των  προγραμματικών μας δεσμεύσεων και
την  δημιουργία  ενός  δήμου  που  παρακολουθεί,   ανταποκρίνεται  και  βελτιώνει  στην
καθημερινότητα των πολιτών του. Στοχεύει  δε, με σταθερά βήματα στην ανάπτυξη του
εκμεταλλευόμενος  όλα  τα  εργαλεία  της  σύγχρονης  νομοθεσίας  για  την  επίτευξη  των
στόχων  του  με  δημοσιονομική  πειθαρχία  και  τεχνική  αρτιότητα.   Ενδεικτικά  παρά  τις
δυσμενείς συνθήκες :  
δωρεάν  wi-fi,  novoville,   ακαδημία  cisco,  φυτεύσεις  ,  θέσεις  ΑΜΕΑ,  παρεμβάσεις  σε
αθλητικούς  χώρους,  έργα  που  ήταν  σε  μια  στασιμότητα  και  κινήθηκαν  πχ.  Βιολογικός
Λούρου, OpenMall,  HELENA,Master Plan λιμανιού, σε μια γενική αναφορά που εμφανίζει
μια στοχοθεσία σε μικρές και μεγάλες παρεμβάσεις 
Ολοκληρώσαμε τη δημιουργία του Ψηφιακού Οργανογράμματος του Δήμου και δώσαμε την
δυνατότητα  ένταξής  του  στο  σύστημα  κινητικότητας  των  υπαλλήλων  προκειμένου  να
πετύχουμε την καλύτερη δυνατή στελέχωσή του .
Δημιουργούμε  ένα  σύγχρονο  ΟΕΥ  (έχουν  ήδη  λάβει  χώρα  δύο  συνεδριάσεις  της  δια
παραταξιακής και οι διευθύνσεις του Δήμου ήδη παραδίδουν τις προτάσεις τους επί ενός
προσχεδίου που διαμορφώνεται) που θα δώσει στο Δήμο μας τις απαραίτητες στελεχιακές
και  οργανωτικές  δυνατότητες  να  γίνει  ανταγωνιστικός  με  επικαιροποιημένη  δομή  και
αποτελεσματικότητα στο νέο απαιτητικό περιβάλλον της δημόσιας διοίκησης!
Δημιουργήσαμε ένα ασφαλές περιβάλλον λειτουργίας για τους υπαλλήλους του Δήμου μας,,
τηρώντας  όλα  τα  μέτρα  προστασίας  (εφοδιάσαμε  με   μέσα   ατομικής  προστασίας,
συνεργαστήκαμε μαζί  τους για την θέση σε ισχύ σχεδίου δράσης για την αντιμετώπιση
κρούσματος στην υπηρεσία, δημιουργήσαμε δράσεις  για την πρόληψη με τον ΕΟΔΥ κ.λ.π.) 
Σταθήκαμε αρωγοί των πληττόμενων ομάδων εφαρμόζοντας όλα τα μέτρα στήριξης  για
τους επαγγελματίες του Δήμου μας (απαλλαγή από ανταποδοτικά τέλη, απαλλαγή από τέλη
κοινοχρήστων, μειώσεις μισθωμάτων κ.λ.π.), τους ιδιώτες (απαλλαγή οικογενειών από τα
τροφεία των παιδικών και βρεφονηπιακών σταθμών) – μείωση εσόδων 
Προσλήψεις λόγω covid που βοήθησαν σημαντικά τον δήμο όταν στην περίοδο του πρώτου
σκληρού lockdown βρεθήκαμε χωρίς συμβασιούχους στην καθαριότητα και το πράσινο
Αφουγκραστήκαμε  εγκαίρως  την  αναγκαιότητα  στήριξης  της  τοπικής  κοινωνίας  στην
επανεκκίνηση της κατά την τουριστική περίοδο και με την  προβολή του Δήμου σε ένα
πλαίσιο που θα ανταποκρινόταν στην εξασφάλιση ενός ασφαλούς περιβάλλοντος για τον
επισκέπτη του, εκμεταλλευτήκαμε αυτό που η φύση μας έχει προσφέρει απλόχερα και μέσω
της παραλίας του Μονολιθίου καταφέραμε να προβληθούμε ως ο πιο ασφαλής προορισμός
στην Ελλάδα. - τουριστική προβολή με στόχο την στήριξη της τοπικής οικονομίας 
Αναμορφώσεις προϋπολογισμού λόγω απαιτήσεων που εμφανίστηκαν π.χ. εισφορές ΦοΔΣΑ
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Ερχόμενοι στο σήμερα και με κύριο γνώμονα την ανάπτυξη μέσω της επίτευξης ρεαλιστικών
στόχων εντός ενός εξαιρετικά ευμετάβλητου περιβάλλοντος που αντιλαμβανόμαστε όλοι
πως μεταφράζεται σε επίπεδο διοίκησης  παρουσιάζουμε έναν ισοσκελισμένο, πραγματικό
προϋπολογισμό για το έτος 2021, ύψους 45 εκ ευρώ.

Εδώ πρέπει να ευχαριστήσω και τους Υπαλλήλους της Οικονομικής Υπηρεσίας για τη
συμβολή και τη συνεργασία τους θέλοντας να δώσω  ένα στίγμα ότι πέρα από το πολιτικό
κομμάτι υφίσταται και ένα υπηρεσιακό το οποίο δεν αμφισβητείται ως προς την τήρηση και
την εκτέλεση του προϋπολογισμού.  

Ακολούθησαν  τοποθετήσεις  από  τους  επικεφαλής  των  παρατάξεων  και  των  δημοτικών
συμβούλων της αντιπολίτευσης. 

ΚΟΡΩΝΑΙΟΣ (Δημοτική Συνεργασία) & ΡΟΠΟΚΗΣ (Δημοτική Ανατροπή): Εμείς λέμε ΝΑΙ
με τη προϋπόθεση να εξετάσει (Δεσμευτεί) ο κ. Δήμαρχος τη μελλοντική μείωση 10% του
δημοτικού  τέλους Καθαριότητας και φωτισμού. 

ΝΙΤΣΑΣ (Ανάπτυξη  Τώρα):  Θα πρέπει  μία  δημοτική  παράταξη  είτε  να αποτελείται  από
οικονομολόγους είτε  από επαγγελματίες  πολιτικούς είτε  από “Χουντίνι”  για να μπορέσει
μέσα σε τόσο μικρό χρονικό διάστημα να καταθέσει εναλλακτική πρόταση προϋπολογισμού,
να την καταθέσει στην οικονομική επιτροπή, να υπάρξει αιτιολογική έκθεση της υπηρεσίας
και  να  την  καταθέσει  στη  συνέχεια  προς  ψήφιση  στο  δημοτικό  συμβούλιο.
Δυστυχώς  ο  Νόμος  Θεοδωρικάκου  φρόντισε  να  παράσχει  στις  δημοτικές  αρχές  μία
“γραφειοκρατική ασπίδα” για να μην υπάρχει ουσιαστική αντιπολίτευση στο συγκεκριμένο
ζήτημα.
Αυτή είναι  η ουσία.  Ερχόμαστε στο δημοτικό συμβούλιο  να καταθέσουμε προτάσεις  και
απόψεις, αλλά στο τέλος, ακόμη κι αν καταψηφίσουμε τον προϋπολογισμό (εκτός από την
παράταξη του Δημάρχου και του κου Ροπόκη), ο προϋπολογισμός θα περάσει ομόφωνα.
Αυτά είναι τραγελαφικά. Θέλω να τονίσω ότι αυτός ο προϋπολογισμός έρχεται χωρίς καν να
έχουμε  ακούσει  τις  προγραμματικές  δηλώσεις  αυτής  της  δημοτικής  αρχής.  Ένας
προϋπολογισμός απεικονίζει τα “θέλω” της δημοτικής αρχής για το που θέλει να πάει αυτόν
τον τόπο. Και ποιες προσπάθειες κάνει. Δυστυχώς μέχρι σήμερα δεν έχουμε ακούσει κάτι
τέτοιο.
Όσον αφορά τα τέλη καθαριότητας, οι παρατάξεις της αντιπολίτευσης μιλήσαμε για μείωση,
λόγω των εσόδων από τα τετραγωνικά μέτρα, αλλά και την ενιαία τιμολογιακή πολιτική στη
μεταφορά  των  απορριμμάτων.  Θα  έρθουν  χιλιάδες  ευρώ  στα  ταμεία  του  Δήμου.
Στον  ηλεκτροφωτισμό  η  παράταξή  μας  ψήφισε  το  ELENA.  Εδώ  και  δύο  χρόνια  δεν
φροντίσατε  να  εμφανίσετε  πραγματικά  δεδομένα,  ώστε  να  πειστεί  ο  κάθε  δημοτικός
σύμβουλος που το καταψήφισε.
Εμείς δεχθήκαμε τότε τα επιχειρήματά σας. Αυτό όμως δεν αποτυπώνεται στο χαρτί. Πολύ
φοβάμαι  ότι  έρχεστε  εδώ  και  δικαιώνετε  την  αντιπολίτευση  στο  θέμα.
Δεν έχει νόημα να καταθέσουμε προτάσεις – λογικές – δράσεις, άλλωστε αυτό κάναμε και
πέρυσι, δυστυχώς οι αποφάσεις έχουν παρθεί. 
Για  το  λόγο  αυτό:  Δεσμευόμαστε  απέναντι  στην  τοπική  κοινωνία  και  τις  δημοτικές
παρατάξεις ότι ξεκινάμε από αύριο μία προσπάθεια, ώστε στον επόμενο προϋπολογισμό και
στο  επόμενο  τεχνικό  πρόγραμμα να έχουμε δουλέψει  και  θα φέρουμε μία  εναλλακτική
πρόταση που θα προκύψει έπειτα από διαβούλευση ειλικρινή με την κοινωνία, με τα τοπικά
συμβούλια  και  όποιες  παρατάξεις  επιθυμούν,  ώστε  να  τεθεί  προς  ψήφιση  και  μία
εναλλακτική πρόταση, σε μία αναπτυξιακή λογική. Για να μη μείνουμε στα λόγια. Θα το
έχουμε  έτοιμο  μέσα  στο  καλοκαίρι,  ώστε  να  μας  δώσουν  οι  υπηρεσίες  συγκεκριμένη
απάντηση.
Από τα λόγια σας έχουμε “χορτάσει”.

ΚΩΣΤΟΥΛΑΣ (Στροφή στο Μέλλον):
Η συνεδρίαση της ψήφισης του προϋπολογισμού είναι μία από τις κορυφαίες στιγμές του
Δημοτικού Συμβουλίου.
Ο  προϋπολογισμός  πρέπει  να  περιγράφει  το  όραμα  και  τη  στρατηγική  της  εκάστοτε
Δημοτικής αρχής για τη νέα χρονική περίοδο στην οποία αυτός αναφέρεται αλλά και στην
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μακροπρόθεσμη στρατηγική της, καθώς ο όποιος σχεδιασμός, πρέπει να κοιτάζει προς το
μέλλον στο πλαίσιο μιας εξελικτικής πορείας.
Να περιγράφει δηλαδή το πού θέλουμε να πάμε τον Δήμο, τί είναι αυτό που θέλουμε για
την περιοχή μας το επόμενο χρονικό διάστημα και πώς θα το καταφέρουμε, με ποια μέθοδο,
με ποια εργαλεία.
Δυστυχώς  αυτή  η  συζήτηση  γίνεται  κάτω  από  πρωτόγνωρες  δυσμενείς  κοινωνικές,
οικονομικές  αλλά  και  διαδικαστικές  συνθήκες,  και  για  μια  ακόμη φορά,  η  πολιτική  της
Δημοτικής αρχής σε ό,τι αφορά τον προϋπολογισμό του 2021, περιορίζεται σε μια αμιγώς
διαχειριστική αντίληψη χωρίς καμιά συγκεκριμένη αναπτυξιακή προοπτική και στόχευση.
Ο φετινός προϋπολογισμός που κατατίθεται από τη Δημοτική Αρχή δεν διαφέρει σε τίποτα
από  τον  περσινό  όσο  αφορά  τα  οικονομικά  στοιχεία,  και  ουσιαστικά  πρόκειται  για
αναγκαστικό προϋπολογισμό που συνεχίζει την απαξίωση της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και με
τις περικοπές του, οδηγεί στην πλήρη κατάρρευση του κοινωνικού κράτους και του ίδιου
του θεσμού της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.
Αν θα μπορούσαμε να διακρίνουμε κάτι είναι η μείωση των εξόδων, δηλαδή τι θα «ξοδέψει»
ο Δήμος στις υπηρεσίες αθλητισμού πολιτισμού και κοινωνικής πολιτικής κατά 150.000,00 €
περίπου δείχνοντας ενδεχομένως και τη στόχευση της Δημοτικής Αρχής. Δηλαδή μειώνει το
ενδιαφέρον της για τους παραπάνω τομείς που είναι από τους πλέον απαραίτητους σε αυτή
την υγειονομική κρίση που ζούμε.
Επίσης άλλο ένα κρίσιμο σημείο είναι η εκτέλεση του προϋπολογισμού.
Η συνεχόμενη φτωχοποίηση μεγάλου μέρους των δημοτών μας, η ανεργία, ο θάνατος του
εμποράκου όπως συνεχώς ακούγεται στις μέρες μας θα δυσκολέψουν τα οικονομικά του
Δήμου μας. Ήδη η χρονιά κλείνει με υστέρηση εσόδων 400.000,00 € περίπου.
Πώς θα μπορέσει ο Δήμος μας να προσφέρει τις βασικές του υπηρεσίες αλλά και αυτές που
του προσθέτει το κράτος χωρίς καμία οικονομική υποστήριξη; Απαιτείται από όλους μας να
θέσουμε  ως  προτεραιότητα  τη  στήριξη  των  ευάλωτων  κοινωνικών  ομάδων  και  τη
διεκδίκηση πόρων από την κεντρική διοίκηση.
Γνωρίζουμε όλοι τι συμβαίνει. Στον πρόσφατα ψηφισμένο προϋπολογισμό του κράτους για
το 2021 η περικοπή της τακτικής επιχορήγησης των δήμων για το 2021 αγγίζει τα 214
εκατ. € και συνολικά οι τακτικές επιχορηγήσεις αγγίζουν τα 2.076 εκατ. € εκ των οποίων τα
1.914 εκατ. € αφορούν τους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους, τα 155 εκατ. € την ειδική
επιχορήγηση  των  δήμων,  τα  5  εκατ.  €  λοιπές  αποδόσεις  και  τα  2  εκατ.  €  λοιπές
επιχορηγήσεις.  Η διαφορά των 214 εκατ.  € σε σχέση με τον προϋπολογισμό του 2020
δημιουργεί  χρηματοδοτικό  κενό  στους  Δήμους,  ιδίως  εν  μέσω  πανδημίας  και
καταβαραθρωμένων εσόδων από δημοτικά τέλη και αναπροσαρμοσμένες προς τα κάτω τις
αποδόσεις των μισθωμάτων της τάξεως του -60%.
Σημειωτέων  ότι  από  το  σύνολο  των  1.914  εκατ.  €  τα  1.400  εκατ.  €  αφορούν  στη
μισθοδοσία και τα 100 εκατ. € στις λειτουργικές δαπάνες των σχολείων.  Το επενδυτικό
χρηματοδοτικό  σκέλος  κινείται  σε  πολύ  χαμηλά  επίπεδα,  καθώς  το  εθνικό  σκέλος  του
Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων είναι μόλις 600 εκατ. €.
Επίσης τα πρώτα μηνύματα από τις εκθέσεις ΠΙΣΣΑΡΙΔΗ είναι αρνητικά για τους ΟΤΑ και
τους  οδηγούν  με  μαθηματική  ακρίβεια  σε  περαιτέρω  υποβάθμιση.  Ο  συνδυασμός  της
απόδοσης πόρων σε συνάρτηση με την αποτελεσματικότητα των ΟΤΑ, δεν διασφαλίζει την
σταθερότητα της χρηματοδότησης τους από τα φορολογικά έσοδα και σε συνδυασμό με την
εκχώρηση  του  ΕΝΦΙΑ,  την  μετατροπή  τους  σε  επιχειρηματικούς  οργανισμούς,  τους
απαξιώνει και αλλοιώνει την μορφή τους ως φορείς κοινωνικού χαρακτήρα.
Μόνη ελπίδα και σανίδα σωτηρίας οι επιλεγμένες δράσεις των προγραμμάτων ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ
και η συνέχιση του μέσω της μετονομασίας του σε ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ.
Είναι φανερή πλέον η ανάγκη αναζήτησης νέων χρηματοδοτικών πηγών μέσω όλων των
διαθέσιμων  χρηματοδοτικών  πόρων  και  η  δημιουργία  μελετών  που  θα  μπορέσουν  να
χρηματοδοτήσουν έργα που θα αλλάξουν την πορεία του Δήμου και των οικονομικών του,
και συνεπώς θα μειώσουν τις μεγάλες επιβαρύνσεις στους ήδη ταλαιπωρημένους δημότες
μας. Περιμένουμε να δούμε το ρόλο που θα έχουν στις ενέργειες αυτές οι εξιδεικευμένοι
Επιστημονικοί Σύμβουλοι που προσέλαβε η Δημοτική Αρχή.
Επίσης δεν πρέπει να σταματήσει με κανένα τρόπο η συνεχής πίεση προς τη κυβέρνηση για
απόδοση όλων όσων δικαιούνται οι ΟΤΑ.

4



Καταλήγοντας και αιτιολογώντας την ψήφο μας θα λέγαμε ότι ο προϋπολογισμός που είναι
συνδεδεμένος με αυτό το φτωχό, υπηρεσιακό με τα απολύτως απαραίτητα συνεχιζόμενα
αναγκαία έργα τεχνικό πρόγραμμα δεν είναι δυνατόν να ψηφισθεί από την παράταξη μας. 
Ελπίζουμε επειδή ο προϋπολογισμός είναι μία ζωντανή διαδικασία να έρθουν αναμορφώσεις
με εντάξεις έργων και υπηρεσιών που δεν υπάρχουν στο παρόν σχέδιο.
Όσο για το Ολοκληρωμένο Πρόγραμμα Δράσης δεν είναι κακό να ονειρευόμαστε, δύσκολο
είναι να πράττουμε.

ΑΜΑΡΑΝΤΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ: (Λαϊκή Συσπείρωση Πρέβεζας): ΕΙΝΑΙ ΒΑΘΙΑ ΑΝΤΙΛΑΪΚΟΣ ΓΙΑΤΙ
ΔΕΝ  ΑΦΟΥΓΚΡΑΖΕΤΑΙ  ΤΗΝ  ΑΓΩΝΙΑ  ΤΩΝ  ΠΡΕΒΕΖΑΝΩΝ  ΠΟΥ  ΜΕΡΑ  ΜΕ  ΤΗ  ΜΕΡΑ
ΚΑΤΑΣΤΡΕΦΟΝΤΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ
Το  προσχέδιο  προϋπολογισμού  το  οποίο  ψηφίστηκε  από  την  οικονομική  επιτροπή  και
πρόκειται  να  ζητηθεί  στο  προσεχές  δημοτικό  συμβούλιο  είναι  ένας  ακόμα  αντιλαϊκός
προϋπολογισμός, σε αντιδραστική κατεύθυνση που υπηρετεί σε πλήρη συντονισμό με την
Περιφέρεια Ηπείρου και το Υπουργείο εσωτερικών τα συμφέροντα μεγαλοεπιχειρηματιών
που δραστηριοποιούνται στη περιοχή, στη λεγόμενη πράσινη ανάπτυξη, στην ψηφιοποίηση
και τον τουρισμό. Αυτές άλλωστε είναι και οι γενικές κατευθυντήριες γραμμές που έρχονται
από  την ΕΕ,  αυτοί  είναι  οι  στρατηγικοί  στόχοι  που σχεδιάζει  να  υλοποιήσει  το  μεγάλο
κεφάλαιο στο επόμενο χρονικό διάστημα.
Σε  έναν  προϋπολογισμό  που  κατατίθεται  εν  μέσω πανδημίας  και  μετρώντας  εκατόμβες
νεκρών στη χώρα μας, θα περίμενε κανείς να ήταν ενισχυμένος με σημαντική αύξηση της
χρηματοδότησης  και  επίσης  σημαντική  μείωση  των  ανταποδοτικών  τελών  ώστε  να
ανακουφιστεί η πλειοψηφία της εργατικής τάξης, των αυτοαπασχολούμενων, των αγροτών
που έχουν υποστεί βαρύτατο οικονομικό πλήγμα.
Θα  περίμενε  κανείς  σε  έναν  δήμο  σαν  αυτόν  της  Πρέβεζας,  εν  μέσω  πανδημίας,  να
αποτυπώνονταν  στο  προϋπολογισμό,  τουλάχιστον  η  πρόθεση  από  την  πλευρά  της
δημοτικής αρχής να καταδείξει έμπρακτα την ανάγκη να αναβαθμιστούν οι δομές υγείας
στην περιοχή του Δήμου και ιδιαίτερα το νοσοκομείο που είναι το πιο παλαιό κτήριο σε όλη
την  6η  υγειονομική  Περιφέρεια  και  ένα  από  τα  πιο  κακοσυντηρημένα  νοσοκομεία
πανελλαδικά. Στο διευρυμένο δημοτικό συμβούλιο που έγινε με αντικείμενο συζήτησης την
προοπτική  ανέγερσης  νέου  νοσοκομείου  στην  Πρέβεζα,  καταδείχτηκε  από  αρκετούς
ομιλητές, πως ένα από τα βασικά εμπόδια που υπάρχουν για την υλοποίησή του είναι η μη
ύπαρξη μελέτης. Θα μπορούσε λοιπόν η δημοτική αρχή να μπει μπροστά και να εντάξει
στον  προϋπολογισμό  του  2021  την  μελέτη  για  ένα  νέο  σύγχρονο  νοσοκομείο  που  θα
καλύπτει τις υγειονομικές ανάγκες των κατοίκων της ευρύτερης περιοχής.
Σε  έναν  δήμο  σαν  αυτόν  της  Πρέβεζας,  που  οι  περιφερειακές  του  ενότητες  (Λούρου,
Ζαλόγγου)  ζουν  έναν  έντονο  οικονομικό  μαρασμό  λόγω  της  ΚΑΠ(  κοινής  αγροτικής
πολιτικής) που μετατρέπει τον αγρότη και κτηνοτρόφο σε σύγχρονο σκλάβο και τον στέλνει
στο κοινωνικό περιθώριο, που η εσωτερική μετανάστευση από αυτές τις περιοχές προς το
κέντρο είναι τόσο έντονη, που σε λίγα χρόνια πολλά χωριά θα ερημώσουν, θα περίμενε
κανείς η δημοτική αρχή να έπαιρνε μια σειρά από πρωτοβουλίες για τους κατοίκους αυτών
των περιοχών.  Το ελάχιστό  που θα μπορούσε να γίνει  είναι  να  διασφαλίζεται  η φτηνή
μετακίνηση  τους  προς  την  πόλη  της  Πρέβεζας  με  πιο  συχνά  δρομολόγια  και  από  πιο
απομακρυσμένα χωριά. Επίσης κοινωνικές υπηρεσίας όπως πχ η « Βοήθεια στο Σπίτι», θα
πρέπει να είναι πιο καλά στελεχωμένη, όπως και οι πρωτοβάθμιες δομές Υγείας, διότι σε
αυτές  τις  περιοχές,  μεγάλο  τμήμα  του  πληθυσμού  ανήκουν  στην  τρίτη  ηλικία.  Να
δημιουργηθούν  νέοι  χώροι  άθλησης  και  πολιτισμού  και  να  αναβαθμιστούν  οι  ήδη
υπάρχοντες. Η Λαϊκή Συσπείρωση Πρέβεζας από το 2011 έχει προτείνει να δημιουργηθεί
παράρτημα του δημοτικού Ωδείου στην δημοτική ενότητα Λούρου.
Στον προϋπολογισμό όμως που κατατέθηκε προς ψήφιση, άλλες είναι οι προτεραιότητες. Η
κρατική χρηματοδότηση μέσω των ΚΑΠ(κεντρικοί αυτοτελείς πόροι) κινείται περίπου στα
ίδια χαμηλά επίπεδα με πέρυσι, ενώ προβλέπεται η συνολική κρατική χρηματοδότηση να
είναι μικρότερη από την περυσινή χρονιά. Τα χρήματα αυτά, όπως φαίνεται στο προσχέδιο
δεν φτάνουν ούτε για το μισθολογικό κόστος και τα πάγια έξοδα.
Τα έσοδα από τα ανταποδοτικά και λοιπά δημοτικά τέλη, παραμένουν στα ίδια υψηλά με
πέρυσι επίπεδα, δείχνοντας μια ανάλγητη στάση απέναντι  στην μεγάλη πλειοψηφία των
δημοτών που φέτος υπέστησαν βαρύτατο οικονομικό πλήγμα.
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Έργα που θα βελτίωναν ουσιαστικά την καθημερινότητα των πολιτών είναι μετρημένα στα
δάκτυλα.

 Καμία σοβαρή πρόβλεψη για βελτίωση του οδικού δικτύου στον αστικό ιστό και τα
χωριά δεν υπάρχει, αν και αυτό βρίσκεται σε άθλια κατάσταση.

 Η Πρέβεζα, μια πόλη με μακρά παράδοση στην μετακίνηση με ποδήλατο συνεχίζει να
μη έχει ποδηλατοδρόμο

 Παιδικοί σταθμοί, όπως αυτός της Μαργαρώνας, στεγάζονται σε εντελώς ακατάλληλα
κτίρια, όπως επίσης και το μουσικό σχολείο Πρέβεζας που οι μαθητές φοιτούν σε
λυόμενα κτήρια!

 Περιοχές  για  άθληση και  για  αναψυχή,  όπως το  παραλιακό  μέτωπο παραμένουν
αναξιοποίητες και τμήματά τους χαρίζονται κυριολεκτικά στο μεγάλο κεφάλαιο για
καπιταλιστική εκμετάλλευση.

Από την άλλη πλευρά βλέπουμε πως και το κεντρικό κράτος και η Περιφέρεια Ηπείρου
ακλουθώντας τις οδηγίες της ΕΕ διοχετεύουν πακτωλό χρημάτων σε επενδύσεις που το
προσδοκώμενο επιχειρηματικό κέρδος είναι μεγάλο. Τέτοιες επενδύσεις, που προβλέπουν
συμπράξεις δημόσιου και ιδιωτικού τομέα, είναι οι πράσινες επενδύσεις όπως το πρόγραμμα
ELENA και η απαράδεκτη σύμβαση για τον οδοφωτισμό που τελικά υπέγραψε το δημοτικό
συμβούλιο καθώς και η επίσης απαράδεκτη σύμβαση που υπογράφηκε από τον Δήμο και
την Περιφέρεια με το εργοστάσιο της TERNA για τα απορρίμματα. Είναι επίσης οι επενδύσεις
για την ψηφιοποίηση και στον κλάδο του τουρισμού. Πρόσφατο τέτοιο παράδειγμα έχουμε
την κατ’  αρχάς  πρόθεση  από  τη  δημοτική  αρχή  να  παραχωρήσει  200  στρέμματα  στην
περιοχή του Καναλίου σε μεγαλοεπενδυτή.
Εμείς  ως  Λαϊκή  Συσπείρωση  Πρέβεζας  καταγγέλλουμε  και  καταψηφίζουμε  αυτό  το
προσχέδιο  προϋπολογισμού,  ως  έναν  προϋπολογισμό  που  κινείται  σε  αντιδραστική
κατεύθυνση, που δεν αφουγκράζεται την αγωνία της μεγάλης πλειοψηφίας των δημοτών
που μέρα με τη μέρα καταστρέφονται οικονομικά, που αγνοεί επιδεικτικά τις ανάγκες των
Πρεβεζιάνων για υγεία, για παιδεία, αθλητισμό και πολιτισμό.
Απαιτούμε δραστική αύξηση των κρατικών δαπανών από τον προϋπολογισμό για κοινωνική
πολιτική, για ενίσχυση της λαϊκής οικογένειας, για τη λειτουργία των Δημοτικών Υπηρεσιών
σε απορρίμματα, πράσινο κλπ.

 Αντιτασσόμαστε στη μεταφορά αρμοδιοτήτων που πρέπει να είναι στην ευθύνη του
κεντρικού  κράτους  γιατί  σημαίνει  ιδιωτικοποίηση  κοινωνικών  υπηρεσιών  και
μεταφορά του κόστους  στις  πλάτες  του λαού ,  χτύπημα του ενιαίου  χαρακτήρα
τους .

 Να καταργηθεί κάθε είδους τοπική φορολογία και έμμεση φορολογία στα είδη λαϊκής
ανάγκης .

 Εντείνουμε  τον  αγώνα  για  αποκλειστικά  Δημόσιο  και  Δωρεάν  Σύστημα  στους
βασικούς  Κοινωνικούς  Τομείς  της  υγείας-  Πρόνοιας  και  Παιδείας  με  πλήρη
χρηματοδότηση από το κράτος.

 Μόνιμη  σταθερή  δουλειά,  με  πλήρη  δικαιώματα,  για  όλους  τους  εργαζόμενους.
Μονιμοποίηση όλων των Συμβασιούχων και των εργαζομένων στα προγράμματα.

 Διεκδικούμε  σχεδιασμό,  με  χρηματοδότηση  και  υλοποίηση  σε  Κεντρικό,
Περιφερειακό και Τοπικό επίπεδο, υποδομών και μηχανισμών δημόσιας προστασίας
από πλημμύρες- πυρκαγιές-σεισμούς- άλλες καταστροφές, από καιρικά φαινόμενα-
ρύπανση , μόλυνση νερού και αέρα, βιομηχανικά ατυχήματα.

 Παλεύουμε για να ανατραπεί το νομοθετικό πλαίσιο που καθιστά τους Δήμους και τις
Περιφέρειες  πεδίο  επιχειρηματικής  δραστηριότητας  και  φοροεισπρακτικού
μηχανισμού”.

ΚΩΣΤΟΓΙΑΝΝΗΣ (Ανυπότακτη Κίνηση στα Χωριά και την Πόλη της Πρέβεζας):
Ο προϋπολογισμός που καταθέτετε δε χωρά στο μπόι των αντιλήψεων και του οράματος
που έχει η «Ανυπότακτη Κίνηση στα Χωριά και την Πόλη της Πρέβεζας» για την ποιότητα
ζωής  των  πολιτών,  τη  δημιουργία  χωριών  και  πόλεων  που  θα  προσφέρουν  απλόχερα
πολιτισμό, πράσινο, εργασία, ανθρωπιά και χαμόγελο έξω από τη αγοραία λογική σας της
μετατροπής των πάντων σε εμπόρευμα προς πώληση.
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Είναι ένας προϋπολογισμός μιζέριας και λιτότητας, υπεργολαβιών και αποσπασματικότητας
που αδυνατεί να δώσει λύση στα πολλά και οξυμμένα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι
κάτοικοι  του  Δήμου  μας,  συνεχίζει  να  κατευθύνει  τη  συντριπτική  πλειονότητα  των
χρημάτων στο ίδιο χρεοκοπημένο και πανάκριβο μοντέλο των ΣΔΙΤ, των κακοτεχνιών, των
εργολάβων, της αδιαφάνειας των απευθείας αναθέσεων.

Ταυτόχρονα είναι ένας προϋπολογισμός αφαίμαξης των πολιτών του Δήμου Πρέβεζας που
δοκιμάζονται  πολύ  σκληρά  όχι  μόνο  από  την  υγειονομική  κρίση  της  πανδημίας  αλλά
πρωτίστως  από  την  ανάλγητη  πολιτική  της  κυβέρνησης  της  ΝΔ  που  τους  αφήνει
απροστάτευτους και επιχειρεί με πρόστυχο τρόπο να μετατρέψει την κρίση σε ευκαιρία , όχι
βέβαια  για  τον  λαό,  αλλά  για  να  τσακίσει  εργασιακά,  κοινωνικά  και  δημοκρατικά
δικαιώματα.

Τα χρήματα που δίνονται από τον κρατικό προϋπολογισμό, οι Κεντρικοί Αυτοτελείς Πόροι
και  το  ΠΔΕ,  είναι  ελάχιστα  και  έχουν  μειωθεί  δραματικά  την  τελευταία  δεκαετία  .  Τα
χρήματα του ελληνικού λαού αντί να κατευθυνθούν σε δαπάνες για προσλήψεις μόνιμου
προσωπικού  στους  κοινωνικούς  τομείς  της  υγεία,  της  παιδείας  και  στην  κάλυψη  των
πιεστικών αναγκών και της Τοπικής Αυτοδιοίκησης σε επιστημονικό και τεχνικό προσωπικό
(ενώ η ανεργία θερίζει και οι κοινωνικές ανάγκες είναι τεράστιες) , αντί να κατευθυνθούν
στο χτίσιμο σχολείων , νοσοκομείων, χώρων άθλησης κατευθύνονται

-στην πληρωμή του χρέους, ενός πλασματικού χρέους που έχουν δημιουργήσει τα παράσιτα
του χρηματοπιστωτικού συστήματος, των hedge-funds, της EKT, των τραπεζών

-σε ένα κυνήγι πολεμικών εξοπλισμών

-στη γιγάντωση ενός απάνθρωπου, κτηνώδους, αστυνομικού και κατασταλτικού κράτους

-στην επιδότηση των περίφημων μεταρρυθμίσεων, που δημιουργούν εργασιακά κάτεργα για
τους εργαζόμενους και πεντάστερα για τους φραγκάτους με δημόσιο χρήμα.

Ο Δήμος Πρέβεζας βάζει ακόμη μια φορά πολύ βαθιά το χέρι στην τσέπη των πολιτών με τα
ανταποδοτικά τέλη για την καθαριότητα, την ύδρευση, τον φωτισμό και κάθε λογής τέλη.
Εργαζόμενοι με μισθούς πείνας και εξαθλίωσης, άνθρωποι που έχουν μείνει άνεργοι, πολλοί
από  αυτούς  μάλιστα  για  μεγάλο  χρονικό  διάστημα  και  χωρίς  το  παραμικρό  επίδομα,
υπερχρεωμένοι  μικροεπαγγελματίες  που  έχουν  κλείσει  τα  μαγαζιά  τους,  αγρότες  που
πουλάνε τη σοδειά τους στους εμπόρους σε τιμές κάτω του κόστους. Πολλοί μάλιστα από
αυτούς  θα  χάσουν  ό,τι  έχουν  και  δεν  έχουν  και  θα  πεταχτούν  στον  δρόμο  με  τον
Πτωχευτικό Κώδικα δήθεν δεύτερης ευκαιρίας , τον οποίο η παράταξή σας αρνήθηκε να
καταδικάσει. Ζητήσαμε μεγάλη μείωση των δημοτικών φόρων για όλες αυτές τις κατηγορίες
και απαλλαγή φόρων για τους μακροχρόνια ανέργους, για τα ΑΜΕΑ, για τις μονογονεϊκές
οικογένειες.

Ο  προϋπολογισμός  δεν  περιλαμβάνει  βέβαια  χρηματοδότηση  για  την  ανέγερση  νέου
Νοσοκομείου στην Πρέβεζα, όπως θα ήταν η θέληση των Πρεβεζάνων, γιατί οι αποφάσεις
για το πού θα δοθούν τα χρήματα δεν είναι  απόφαση των τοπικών κοινωνιών για την
κάλυψη των πραγματικών τους αναγκών , αλλά διαφόρων γραφειοκρατικών μηχανισμών
(Ευρωπαϊκών και εθνικών) που μοιράζουν τα χρήματα μέσω προγραμμάτων τύπου ΕΣΠΑ σε
μηδαμινής  κοινωνικής  χρησιμότητας  έργα.  Δεν  περιλαμβάνει  όμως  ούτε  καν  τη
χρηματοδότηση  κατάρτισης  σχεδίων  για  νέο  Νοσοκομείο  που  δείχνει  την  εγκληματική
αδιαφορία της Δημοτικής Αρχής για την υγεία του Πρεβεζάνικου λαού.

Αν  οι  περικοπές  και  η  σκληρή  δημοσιονομική  πειθαρχία  αποτελούν  τη  μια  όψη  του
νομίσματος,  η  άλλη  είναι  η  ανάδειξη  του  ΕΣΠΑ  ως  μοναδικού  εργαλείου  οικονομικής
πολιτικής και κατ’ επέκταση η χρηματοδότηση των προτεραιοτήτων που θέτει η ΕΕ και το
ντόπιο  κεφάλαιο  και  όχι  οι  κοινωνικές  ανάγκες.  Είναι  χαρακτηριστικός  εξάλλου  ο
προσανατολισμός  της  δημοτικής  αρχής  στη  λογική  «…έχουμε  το  ΕΣΠΑ,  έχουμε
επενδύσεις…» και στην αποδοχή της πενιχρής κρατικής χρηματοδότησης, με αποτέλεσμα να
υιοθετείται και να προβάλλεται το δόγμα «με τα λίγα που μας δίνουν κι αυτά που κάνουμε
πολλά είναι».
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Το ΕΣΠΑ δεν αποτελεί μια λύση ανάγκης, αλλά στρατηγική επιλογή μετασχηματισμού του
τοπικού κράτους σε γραφείο κατανομής κονδυλίων, που θα μετατρέπουν ακόμα και την
κοινωνική πολιτική σε κερδοφόρα επιχείρηση.

Η εν λόγω κατεύθυνση (δηλ. το ΕΣΠΑ) γίνεται τελικά το κατεξοχήν εργαλείο επιβολής των
πολιτικών κατευθύνσεων της ΕΕ και του μνημονίου, επιχειρώντας να εξαφανίσει κάθε τάση
διεκδίκησης των κοινωνικών αναγκών από το ίδιο το κράτος. Η ψήφιση λοιπόν τέτοιου
είδους προϋπολογισμών και  η  αναγόρευση  του ΕΣΠΑ σε «σωτήρα» αποτελούν την πιο
επίσημη μνημονιακή έκφραση.

Τα  χρήματα  τα  βάζουν  οι  πολίτες  από  τους  φόρους  τους  και  είναι  έτσι  φτιαγμένα  τα
κονδύλια  ώστε  κυρίως  να  τα  παίρνουν  οι  μεγαλοεργολάβοι.  Για  να  ξεκοκαλίζουν  τα
χρήματα του ΕΣΠΑ, ενώ πληρώνει ο λαός.

Τελειώνοντας,

Με ηγήτορα την κυβέρνηση της Ν.Δ. γίνεται μια τεράστια εκστρατεία να εμπεδωθεί στη
λαϊκή συνείδηση πως δεν  υπάρχει  άλλη λύση.  Λύση υπάρχει,  αλλά για  να προκύψουν
χρήματα  για  τις  κοινωνικές  ανάγκες,  για  να  μην  εξαρτάται  η  ζωή  της  εργαζόμενης
πλειοψηφίας από το ΕΣΠΑ και την ΕΕ, πρέπει να μην πληρωθεί δεκάρα για το χρέος και να
διαγραφεί. Σε ρήξη με την πολιτική της ΕΕ, των συμφωνιών της και των οικονομικών της
εργαλείων. Αυτό όμως που πρώτα απ όλα πρέπει να γίνει, είναι να χάσει ο κόσμος του
κεφαλαίου  σε  πλούτο  και  δύναμη.  Και  όλα αυτά δεν  αποτελούν μακρινά  όνειρα,  αλλά
αποτελούν τη μοναδική ρεαλιστική απάντηση για να ζήσει ο κόσμος της δουλειάς.

Εμείς προτείνουμε και διεκδικούμε λοιπόν, μια συνολική διαφορετική λογική για το ποια
πρέπει να είναι η πολιτική του δήμου και πώς μπορεί να απαντάει στις σημερινές βασικές
κοινωνικές ανάγκες.

Πάρτε για παράδειγμα το θέμα των αντιπλημμυρικών έργων που απαιτούνται, το θέμα των
δρόμων,  το  θέμα  της  αποχέτευσης,  των  σκουπιδιών:  Τι  κάνει  ο  προϋπολογισμός  που
παρουσιάζετε;  Αντί  να  απαντάει  ποιο  είναι  τα σχέδιο  για  την επίλυση των αντίστοιχων
προβλημάτων,  συνεχίζει  τη  λογική:  ένα  εργάκι  σε  έναν  οικισμό  εδώ,  ένα άλλο  σε  μια
γειτονιά  εκεί,  χωρίς  καν  να  συνδέονται  μεταξύ  τους!  Έτσι  όμως  δεν  απαντιούνται  τα
προβλήματα.

Στη βάση αυτή,  βάζουμε στην κοινωνία  της  Πρέβεζας και  επιδιώκουμε να αποτελέσουν
στόχοι πάλης του κινήματος, οι παρακάτω.

 Προϋπολογισμός  για  την  εξυπηρέτηση  των  αναγκών  των  κατοίκων  και  όχι
σύμφωνα  με  τις  επιταγές  του  κεφαλαίου,  των  τραπεζών,  των  τοκογλύφων
δανειστών, της Ε.Ε.

 Κατάργηση  κάθε  τοπικής  φορολογίας  για  τη  λαϊκή  κατοικία  (δημοτικά  τέλη,
δημοτικό φόρο, ΤΑΠ).

 Αύξηση φόρων και τελών σε μεγάλες επιχειρήσεις και τράπεζες.

 Επαναφορά του ύψους  της  χρηματοδότησης  των ΚΑΠ που έχουν  περικοπεί.
Άμεση απόδοση από το κράτος στους δήμους των χρωστούμενων πόρων.

 Καμιά μείωση των κοινωνικών υπηρεσιών.

 Λεφτά  για  τις  κοινωνικές  δαπάνες,  για  μισθούς  και  συντάξεις  και  τις  λαϊκές
ανάγκες σε παιδεία, υγεία, πρόνοια, υποδομές, πολιτισμό και αθλητισμό.

 Άρνηση της όποιας επιτήρησης Ε.Ε., Δ.Ν.Τ., Ε.Κ.Τ., Να διαγραφεί το δημόσιο
χρέος. Να πληρώσουν οι τράπεζες και το κεφάλαιο την κρίση και όχι ο λαός

Με βάση τα παραπάνω, θα καταψηφίσουμε τον προϋπολογισμό, ως μια αφετηρία αγώνα
ενάντια στο πλαίσιο που τσακίζει τις ζωές μας. Για να μην εμπεδώσουμε τη μιζέρια, αλλά να
διεκδικήσουμε ο πλούτος που παράγουμε να γυρίσει στα χέρια της κοινωνικής πλειοψηφίας.
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Στην συνέχεια ο Πρόεδρος  κάλεσε τα μέλη του Δ.Σ. να αποφασίσουν σχετικά.
………………………………………………………………………………….......................................................
Αφού έγινε διαλογική συζήτηση και το Δημοτικό Συμβούλιο έλαβε υπόψη του:

 την αριθμ. 631/2020 (ΑΔΑ:6ΞΖΤΩΞΧ-ΓΕΗ) απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής,
 τον προϋπολογισμό Εσόδων-Εξόδων του Δήμου Πρέβεζας οικ. Έτους 2021,
 την εισηγητική έκθεση της Οικονομικής Υπηρεσίας του Δήμου,
 τις  οδηγίες για την σύνταξη του  προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2021 που

δίνονται με την ΚΥΑΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ-ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ Αρ Πρωτ. οικ. 46735/23.07.2020
(ΦΕΚ  3170/01.08.2020  τεύχος  Β’)  “Παροχήοδηγιών  για  την  κατάρτιση  του
προϋπολογισμού των Δήμων, οικονομικού έτους 2021,

 το έγγραφο 923/04-12-2020 από το Παρατηρητήριο Οικονομικής Αυτοτέλειας των
Ο.Τ.Α  με θέμα: «Γνώμη του Παρατηρητηρίου Οικονομικής Αυτοτέλειας των Ο.Τ.Α
επί  του  σχεδίου  του  προϋπολογισμού  οικονομικού  έτους  2021  του  ΔΗΜΟΥ
ΠΡΕΒΕΖΑΣ»στο οποίο αναφέρει:«....Συνεπώς το Παρατηρητήριο έχει τη γνώμη ότι
το σχέδιο του προϋπολογισμού που αξιολόγησε :
- Έχει τηρήσει τις οδηγίες που δόθηκαν με την υπ’αριθμ. 46735/23.07.2020 ΚΥΑ
και με τις απαντήσεις του πεδίου «Συχνές Ερωτήσεις: Προϋπολογισμοί Τ.Α.-2021»,
οι οποίες ταυτόχρονα αποτέλεσαν κριτήρια της διενεργούμενης αξιολόγησης.
- Είναι Ισοσκελισμένο.....»,

 τις διατάξεις  των άρθρων 75, 93, 95, 96 ,  97,  155, 156, 157, 158 & 159 του
Ν.3463/2006 ΦΕΚ Α΄114/8.06.2006, (Δημοτικός Κοινοτικός  κώδικας),

 τις διατάξεις  των  άρθρων 65, 66, 67, 68, 69, 72 & 94 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87
Α΄7.06.2010),όπως ισχύουν,

 τις διατάξεις της παρ. 8 του αρ. 77 του ν. 4172/2013, όπως τροποποιήθηκε με την
παρ. 1.α του αρ. 12 του ν. 4623/2019,

 τις διατάξεις  της παρ. 9 του ίδιου άρθρου, όπως αντικαταστάθηκε με το αρ. 12
παρ.1.β. του ν. 4623/2019, 

 τις διατάξεις του άρθρου 3 του Ν 4263/2019:«Αρμοδιότητες οικονομικής επιτροπής
δήμων και περιφερειών»,

 την εγκύκλιο με αριθμ.93/60173/23-8-2019 του ΥΠΕΣ,
 την  ΥΠ.ΕΣ. Εγκ.163/33282/29.05.2020,
 την  ΥΠ.ΕΣ. Εγκ. 60249/22.09.2020,
 την  ΥΠ.ΕΣ. Εγκ. 426/ΑΠ:77233/13.11.2020,
 τις διατάξεις  της παρ. 1 του άρθρου 10 της Πράξης Νομοθ. Περιεχομένου (ΦΕΚ

55/11.03.2020  τεύχος  A’)  η  οποία  κυρώθηκε  νομοθετικά  με  το  άρθρο  2  του
Ν.4682/20, (ΥΠ.ΕΣ. 18318/13.03.2020), (ΥΠ.ΕΣ. Εγκ.40/20930/31.03.2020),

 τα ηχογραφημένα (μέσω Τηλεδιάσκεψης) και απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της
παρούσας.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ    ΟΜΟΦΩΝΑ
(Επί των καταμετρηθέντων ψήφων)  

1). Εγκρίνει τον προϋπολογισμό  Εσόδων-Εξόδων Δήμου Πρέβεζας  οικ. έτους   2021,
που έχει ως εξής:

ΔΗΜΟΣ  ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

Π Ρ Ο Υ Π Ο Λ Ο Γ Ι Σ Μ Ο Σ    Ε Ξ Ο Δ Ω Ν    Ο Ι Κ Ο Ν Ο Μ Ι Κ Ο Υ    Ε Τ Ο Υ Σ:    2021 

Κωδικός Αριθμός Περιγραφή Διαμορφωμένος 
Προηγ. Χρήσης

Ενταλθέντα 
Προηγ. 
Χρήσης

Προτεινόμενος

02
ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΔΗΜΟΣΙΟΥ 
ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ 48.582.318,42 14.187.141,9345.120.291,39

02.00 ΓΕΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 5.874.910,85 3.300.276,43 5.528.173,07

02.00.6 ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ 2.254.710,85 1.226.727,95 2.137.973,07
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02.00.60 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 289.600,00 177.513,31 231.500,00

02.00.603 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΣΕΩΝ 137.200,00 80.529,83 120.000,00

02.00.6031
Τακτικές αποδοχές (περιλαμβάνονται βασικός 
μισθός,δωρα εορτών,γενικά και ειδικά τακτικά 
επιδόματα)

137.200,00 80.529,83 120.000,00

02.00.605
ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 149.400,00 96.983,48 108.500,00

02.00.6053
Εργοδοτικές εισφορές υπαλλήλων ειδικών 
θέσεων 43.300,00 17.783,48 30.000,00

02.00.6053.001 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ  ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΙΔΙΚΩΝ 
ΘΕΣΕΩΝ ΚΑΙ ΝΟΜΙΚΩΝ

43.300,00 17.783,48 30.000,00

02.00.6056
Ετησια εισφορά στο ΤΑΔΚΥ (άρθρα 3ν.1726/44, 
30Ν. 2262/52 100νδ 4260/61 και νδ5441/66) 106.100,00 79.200,00 78.500,00

02.00.6056.002 ΕΤΗΣΙΑ ΕΙΣΦΟΡΑ ΣΤΟ ΤΠΔΚΥ  (ΕΤΕΑΕΠ) 106.100,00 79.200,00 78.500,00

02.00.607
ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ,ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ 
ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 3.000,00 0,00 3.000,00

02.00.6073
Δαπάνες επιμόρφωσης προσωπικού και 
συμμετοχής σε συνέδρια και σεμινάρια 3.000,00 0,00 3.000,00

02.00.61 ΑΜΟΙΒΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ 474.200,00 295.104,24 461.000,00

02.00.611
ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 32.200,00 0,00 30.000,00

02.00.6111 Αμοιβές νομικών και συμβολαιογράφων 2.000,00 0,00 1.000,00

02.00.6112 Αμοιβές τεχνικών 8.000,00 0,00 8.000,00

02.00.6112.001 ΑΜΟΙΒΗ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 8.000,00 0,00 8.000,00

02.00.6116 Αμοιβές δικαστικών επιμελητών 6.000,00 0,00 5.000,00

02.00.6117
Λοιπές αμοιβές λοιπών εκτελούντων ειδικές 
υπηρεσίες με την ιδιοτητα του ελευθερου 
επαγγελματία

16.200,00 0,00 16.000,00

02.00.6117.000 ΑΜΟΙΒΕΣ ΛΟΙΠΩΝ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 5.000,00 0,00 4.000,00

02.00.6117.001 ΑΜΟΙΒH IΑΤΡΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 6.200,00 0,00 7.000,00

02.00.6117.002
ΑΜΟΙΒΕΣ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ 
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟΥ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΠΟΔΟΣΗΣ 
ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

5.000,00 0,00 5.000,00

02.00.612 ΔΑΠΑΝΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ 327.000,00 221.965,91 319.000,00

02.00.6121
ΑΝΤΙΜΙΣΘΙΑ ΑΙΡΕΤΩΝ-ΕΞΟΔΑ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ  
(αρθρο 92 ν.3852/2010 άρθρα 230.242 και 248 
ΚΔΚ)

175.000,00 115.810,83 170.000,00

02.00.6122
Αποζημίωση και έξοδα κίνησης Δημοτικών 
Συμβούλων  (αρθρο 140 ΚΔΚ) 7.000,00 897,75 4.000,00

02.00.6123
Εξοδα κίνησης προέδρων Δ.Σ (άρθρο 4 
Ν.2539/97) 110.000,00 81.900,00 110.000,00

02.00.6124 Εξοδα κηδείας Δημάρχων και προέδρων 
κοινοτήτων (άρθρο  140 ΠΑΡ 4 ΚΔΚ ,  Ν2685/99)

3.000,00 0,00 3.000,00

02.00.6126
Εργοδοτικές εισφορές επί των εξόδων 
παράστασης και των λοιπών παροχών σε αιρετούς 32.000,00 23.357,33 32.000,00

02.00.6126.003 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ  ΑΙΡΕΤΩΝ 32.000,00 23.357,33 32.000,00
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02.00.615 ΕΞΟΔΑ ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ 115.000,00 73.138,33 112.000,00

02.00.6151
Δικαιώματα τρίτων (ΔΕΗ κλπ) από την είσπραξη 
τελών και φόρων 100.000,00 64.385,09 100.000,00

02.00.6154 Λοιπά έξοδα βεβαίωση και είσπραξης 15.000,00 8.753,24 12.000,00

02.00.6154.001 ΕΞΟΔΑ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΤΠΚΔ -TΡΑΠΕΖΩΝ 12.000,00 7.693,58 10.000,00

02.00.6154.002 ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΤΡΑΠΕΖΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ  POS 3.000,00 1.059,66 2.000,00

02.00.62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 72.900,00 69.016,26 73.000,00

02.00.622 ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 72.900,00 69.016,26 73.000,00

02.00.6221 Ταχυδρομικά τέλη 12.000,00 9.078,26 12.000,00

02.00.6222
Τηλεφωνικά,τηλεγραφικά και τηλετυπία τέλη 
εσωτερικού 60.000,00 59.938,00 60.000,00

02.00.6223 Κινητή Τηλεφωνία 900,00 0,00 1.000,00

02.00.63 ΦΟΡΟΙ ΤΕΛΗ 49.500,00 21.454,80 100.000,00

02.00.631 ΦΟΡΟΙ 49.500,00 21.454,80 100.000,00

02.00.6311 Φόροι τόκων 3.000,00 0,00 0,00

02.00.6312 Λοιποί φόροι 46.500,00 21.454,80 100.000,00

02.00.64 ΛΟΙΠΑ ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ 229.894,04 86.215,58 184.500,00

02.00.642 ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ ΕΞΟΔΑ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΤΑΞΙΔΙΩΝ 17.000,00 7.133,10 12.500,00

02.00.6421 Οδοιπορικά έξοδα και αποζημίωση 
μετακινούμενων αιρετών

12.000,00 6.066,90 10.000,00

02.00.6422 Οδοιπορικά έξοδα και αποζημίωση 
μετακινούμενων υπαλλήλων

4.000,00 1.066,20 2.000,00

02.00.6423 Οδοιπορικά έξοδα και αποζημίωση τρίτων 1.000,00 0,00 500,00

02.00.643
ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ (ΕΞΟΔΑ ΕΚΘΕΣΕΩΝ 
ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΦΗΜΙΣΗΣ) 13.000,00 0,00 16.000,00

02.00.6431
Έξοδα ενημέρωσης και προβολής 
δραστηριοτήτων του Δήμου 3.000,00 0,00 3.000,00

02.00.6432
Δαπάνες εκθέσεων στο εσωτερικό και στο 
εξωτερικό 5.000,00 0,00 5.000,00

02.00.6433
Τιμητικές διακρίσεις, αναμνηστικά δώρα και 
έξοδα φιλοξενίας φυσικών προσώπων και 
αντιπροσωπειών

0,00 0,00 3.000,00

02.00.6434 Λοιπές δαπάνες δημοσίων σχέσεων 5.000,00 0,00 5.000,00

02.00.644 ΣΥΝΕΔΡΙΑ ΚΑΙ ΕΟΡΤΕΣ 19.000,00 0,00 19.000,00

02.00.6441
Συμμετοχές σε συνέδρια συναντήσεις και 
διαλέξεις 2.000,00 0,00 2.000,00

02.00.6443
Δαπάνες δεξιώσεων και εθνικών ή τοπικών 
εορτών 15.000,00 0,00 15.000,00

02.00.6444 Έξοδα αδελφοποιήσεων 2.000,00 0,00 2.000,00

02.00.645 ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ 9.000,00 2.480,00 9.000,00

02.00.6451
Συνδρομές σε εφημερίδες και περιοδικά και 
ηλεκτρονικά μέσα 6.000,00 1.860,00 6.000,00

02.00.6452 Συνδρομές internet 2.000,00 0,00 2.000,00

02.00.6453 Λοιπές συνδρομές 1.000,00 620,00 1.000,00
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02.00.646 ΕΞΟΔΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΩΝ 1.000,00 0,00 2.000,00

02.00.6463 Έξοδα λοιπών δημοσιεύσεων 1.000,00 0,00 2.000,00

02.00.649 ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΦΥΣΗΣ 170.894,04 76.602,48 126.000,00

02.00.6492 Δικαστικά έξοδα και έξοδα εκτέλεσης δικαστικών 
αποφάσεων ή συνβιβαστικών πράξεων

101.263,00 60.412,79 85.000,00

02.00.6492.000
Δικαστικά έξοδα και έξοδα εκτέλεσης δικαστικών 
αποφάσεων ή συνβιβαστικών πράξεων 13.000,00 7.630,92 10.000,00

02.00.6492.001 ΤΟΚΟΙ ΤΕΛΕΣΙΔΙΚΩΝ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 43.263,00 30.243,53 15.000,00

02.00.6492.002 ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΕΛΕΣΙΔΙΚΩΝ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ 
ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ

45.000,00 22.538,34 60.000,00

02.00.6494 Έξοδα συμβολαιογράφων και δικαστικών 
επιμελητών

2.000,00 0,00 2.000,00

02.00.6495 Λοιπές δαπάνες γενικής φύσεως 67.631,04 16.189,69 39.000,00

02.00.6495.000 Λοιπές δαπάνες γενικής φύσεως 2.000,00 0,00 2.000,00

02.00.6495.001 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ -ΓΑΛΑΖΙΕΣ ΣΗΜΑΙΕΣ 15.000,00 860,00 15.000,00

02.00.6495.003
ΔΑΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΠΑΡΑΒΟΛΩΝ 
ΔΗΜΟΣΙΟΥ 3.000,00 329,69 2.000,00

02.00.6495.005
ΤΕΛΗ ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΣΙΜΩΝ ΕΚΤΑΣΕΩΝ 
ΤΟΕΒ 10.000,00 0,00 10.000,00

02.00.6495.010 ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ- ΕΚΔΟΣΗ 
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ  ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΚΛΠ-

20.000,00 15.000,00 10.000,00

02.00.6495.012 ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ 
ΜΕΤΑΝΑΣΤΩΝ 

17.631,04 0,00 0,00

02.00.65 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ 
ΠΙΣΤΕΩΣ

375.000,00 238.738,21 278.000,00

02.00.652
ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ 
ΠΙΣΤΕΩΣ (ΔΑΝΕΙΑ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ 
ΔΑΠΑΝΩΝ)

375.000,00 238.738,21 278.000,00

02.00.6521 Τόκοι δανείων εσωτερικού 77.000,00 38.466,25 62.500,00

02.00.6521.001 ΤΟΚΟΙ ΔΑΝΕΙΩΝ ΑΠΌ   Τ.Π.Κ.Δ. ΠΡΕΒΕΖΑΣ 60.000,00 29.572,42 50.000,00

02.00.6521.002 ΤΟΚΟΙ ΔΑΝΕΙΩΝ ΑΠΌ  EΘΝΙΚΗ  ΤΡΑΠΕΖΑ 10.000,00 5.779,04 8.000,00

02.00.6521.003 ΤΟΚΟΙ ΔΑΝΕΙΩΝ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 7.000,00 3.114,79 4.500,00

02.00.6526 Χρεολύσια δανείων εσωτερικού 298.000,00 200.271,96 215.500,00

02.00.6526.001 ΧΡΕΟΛΥΣΙΑ  ΔΑΝΕΙΩΝ ΑΠΌ  Τ.Π.Κ.Δ (ΠΡΕΒΕΖΑΣ) 80.000,00 42.829,20 84.800,00

02.00.6526.002 ΧΡΕΟΛΥΣΙΑ  ΔΑΝΕΙΩΝ ΑΠΟ ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 120.000,00 84.702,64 34.000,00

02.00.6526.003 ΧΡΕΟΛΥΣΙΟ ΔΑΝΕΙΩΝ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 98.000,00 72.740,12 96.700,00

02.00.67
ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΕΙΣ ΣΕ ΤΡΙΤΟΥΣ 
ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΕΙΣ-ΠΑΡΟΧΕΣ-ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ-
ΕΠΙΔΟΤΗΣΕΙΣ-ΔΩΡΕΕΣ

758.616,81 338.685,55 802.973,07

02.00.671
ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΕΣ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΕΙΣ ΣΕ ΝΟΜΙΚΑ 
ΠΡΟΣΩΠΑ 391.920,00 293.910,00 391.880,00

02.00.6711 Απόδοση σε σχολικές επιτροπές 391.920,00 293.910,00 391.880,00

02.00.672 ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 70.350,00 29.171,81 68.350,00

02.00.6721 Εισφορά υπέρ συνδέσμων 15.000,00 4.000,00 15.000,00
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02.00.6726 Λοιπές υποχρεωτικές εισφορές 55.350,00 25.171,81 53.350,00

02.00.6726.001 ΕΙΣΦΟΡΑ 15% ΥΠΕΡ ΚΕΔΚΕ 40.000,00 25.171,81 38.000,00

02.00.6726.002 ΕΙΣΦΟΡΑ ΔΙΚΤΥΟΥ ROM 2.000,00 0,00 2.000,00

02.00.6726.004 ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΔΩΔΕΚΑΔΑ 1.500,00 0,00 1.500,00

02.00.6726.005 ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΦΟΡΟΥΜ ΤΩΝ ΠΟΛΕΩΝ ΣΤΗΣ 
ΑΔΡΙΑΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΙΟΝΙΟΥ

1.000,00 0,00 1.000,00

02.00.6726.006
ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΔΙΑΔΗΜΟΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΥΓΕΙΑΣ 
ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ 1.700,00 0,00 1.700,00

02.00.6726.007

ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΑΜΦΙΚΤΥΟΝΙΑ 
ΑΔΕΛΦΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΠΟΛΕΩΝ ΚΑΙ ΠΕΡΙΟΧΩΝ 
ΜΕΣΟΓΕΙΟΥ-ΕΥΡΩΠ ΟΜΙΛΟΣ ΕΔΑΦΙΚΗΣ 
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ-

3.150,00 0,00 3.150,00

02.00.6726.009 ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΔΥΚΤΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΠΟΛΕΩΝ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ

6.000,00 0,00 6.000,00

02.00.673 ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ, ΠΑΡΟΧΕΣ ΚΑΙ 
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ

296.346,81 15.603,74 342.743,07

02.00.6733 Καταβολή χρηματικών βοηθημάτων σε άπορους 
δημότες

53.608,00 5.000,00 48.608,00

02.00.6733.000 ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΧΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΒΟΗΘΗΜΑΤΩΝ ΣΕ 
ΑΠΟΡΟΥΣ ΔΗΜΟΤΕΣ

15.000,00 5.000,00 10.000,00

02.00.6733.002
ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΣΕ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥΣ ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ 
ΚΑΛΥΨΗΣ ΑΜΕΣΩΝ ΒΙΟΤΙΚΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΛΟΓΩ 
ΦΥΣΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ 

38.608,00 0,00 38.608,00

02.00.6734
Καταβολή του επιδόματος ένδειας στους 
δικαιούχους 40.000,00 0,00 40.000,00

02.00.6735
Επιχορηγήσεις σε αθλητικούς  συλλόγους και 
σωματεία 10.000,00 0,00 10.000,00

02.00.6736
Επιχορηγήσεις σε  πολιτιστικούς  συλλόγους και 
σωματεία 7.000,00 0,00 7.000,00

02.00.6737 Υλοποίηση προγραμματικων συμβάσεων 104.000,00 0,00 184.000,00

02.00.6737.002
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΜΕ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ 
ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΡΕΒΕΖΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΕΡΓΩΝ  
ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

84.000,00 0,00 84.000,00

02.00.6737.005

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΜΕ ΤΗΝ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ  
ΤΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΙΑΜΑΤΙΚΩΝ ΠΗΓΩΝ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ  ΜΕ  ΕΡΓΑ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 
ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ

20.000,00 0,00 100.000,00

02.00.6738 ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΙΣ ΚΟΙΝΟΦΕΛΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ (Αρθρο 259 παρ.1 ΚΔΚ)

50.000,00 0,00 50.000,00

02.00.6739
ΛΟΙΠΕΣ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΓΙΑ 
ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΕΙΣ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΩΝ ΣΕ ΤΡΙΤΟΥΣ 31.738,81 10.603,74 3.135,07

02.00.6739.000 ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΝΠ  ΑΥΤΟΤΕΛΟΥΕΣ 
ΔΙΑΧΕΙΡΗΣΗΣ -ΚΑ ΕΣΟΔΟΥ 1421.000

20.000,00 0,00 2.000,00

02.00.6739.001
ΔΙΑΘΕΣΗ ΚΛΗΡΟΜΟΜΙΑΣ ΣΤΗΝ ΤΚ ΚΑΜΑΡΙΝΑΣ 
ΓΙΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ Η 
ΚΟΙΝΟΦΕΛΟΥΣ ΣΚΟΠΟΥ ΚΛΠ

11.738,81 10.603,74 1.135,07

02.00.68 ΛΟΙΠΑ ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ 5.000,00 0,00 7.000,00

02.00.682 ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΞΟΔΑ 5.000,00 0,00 7.000,00
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02.00.6821 Φορολογικά πρόστιμα και προσαυξήσεις Χρήσης 3.000,00 0,00 5.000,00

02.00.6821.000 ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΑ ΠΡΟΣΤΙΜΑ ΚΑΙ ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΕΙΣ 3.000,00 0,00 3.000,00

02.00.6821.090 ΛΟΙΠΑ ΠΡΟΣΤΙΜΑ ΚΑΙ ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΕΙΣ 0,00 0,00 2.000,00

02.00.6822 Προσαυξήσεις Ασφαλιστικών ταμείων Χρήσης 2.000,00 0,00 2.000,00

02.00.8 ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 3.620.200,00 2.073.548,48 3.390.200,00

02.00.82 ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ 3.620.200,00 2.073.548,48 3.390.200,00

02.00.821 ΑΠΟΔΟΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΩΝ ΕΙΣΦΟΡΩΝ 790.000,00 456.931,37 740.000,00

02.00.8211
Απόδοση εισφοράς υπέρ του Δημοσίου στις 
αποδοχές και τα έξοδα παράστασης 790.000,00 456.931,37 740.000,00

02.00.8211.011 ΑΠΟΔΟΣΗ ΤΑΜΕΙΟΥ  ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΑΙΡΕΤΩΝ 90.000,00 0,00 50.000,00

02.00.8211.101 Απόδοση  Ταμείου Συνταξης μονίμων  υπαλλήλων 600.000,00 399.593,65 600.000,00

02.00.8211.102 ΑΠΟΔΟΣΗ  ΤΣΚΥ 30.000,00 22.014,17 30.000,00

02.00.8211.103 Απόδοση  ΤΣΜΕΔΕ (ΚΚΣ) Κυρία  Σύνταξη 70.000,00 35.323,55 60.000,00

02.00.822 ΑΠΟΔΟΣΗ ΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΕΩΝ 860.000,00 470.459,43 850.000,00

02.00.8221 Απόδοση φόρων και μισθωτών υπηρεσίων ΦΜΥ 350.000,00 200.575,93 350.000,00

02.00.8222
Αποδοση φόρων και  χαρτόσημο Δημάρχων,  
Αντιδημάρχων,μελών Δημοτικών Συμβουλίων και 
λοιπών συλλογικών οργάνων

60.000,00 14.141,36 50.000,00

02.00.8223
Αποδοση φόρων προμηθευτών  εργολάβων 
ελ.επαγγελματιών κλπ 250.000,00 161.433,70 250.000,00

02.00.8224
Λοιπές αποδόσεις εισπράξεων - κρατήσεων υπέρ 
του Δημοσίου» 200.000,00 94.308,44 200.000,00

02.00.8224.001 ΕΙΣΦΟΡΑ  ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ 100.000,00 62.901,95 100.000,00

02.00.8224.002 ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΚΡΑΤΗΣΕΩΝ  ΔΗΜΟΣΙΟΥ 50.000,00 23.127,57 50.000,00

02.00.8224.003 ΑΠΕΡΓΕΙΑ 25.000,00 3.263,48 25.000,00

02.00.8224.006 ΑΠΟΔΟΣΗ ΚΡΑΤΗΣΗΣ ΥΠΕΡ ΕΑΑΔΗΣΥ ΚΗΜΔΗΣ 10.000,00 2.497,68 10.000,00

02.00.8224.007
ΑΠΟΔΟΣΗ ΚΡΑΤΗΣΗΣ ΥΠΕΡ ΑΡΧΗΣ 
ΠΡΟΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ -ΑΕΠΠ 10.000,00 2.343,37 10.000,00

02.00.8224.008
ΑΠΟΔΟΣΗ ΚΡΑΤΗΣΗΣ ΥΠΕΡ ΚΡΑΤΗΣΗ 
ΧΑΡΤΟΣΗΜΟΥ ΚΑΙ ΟΓΑ ΣΤΙΣ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 
ΕΑΑΔΥΣΗ ΚΑΙ ΑΕΠΠ 

5.000,00 174,39 5.000,00

02.00.823 ΑΠΟΔΟΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΕΙΣΦΟΡΩΝ 1.765.200,00 1.084.937,79 1.675.200,00

02.00.8231 Εισφορές σε ασφαλιστικούς οργανισμούς και 
ταμεία

1.755.200,00 1.080.783,22 1.665.200,00

02.00.8231.001 ΑΠΟΔΟΣΗ ΕΙΣΦΟΡΩΝ  ΙΚΑ 900.000,00 664.120,72 900.000,00

02.00.8231.003 ΑΠΟΔΟΣΗ ΕΙΣΦΟΡΩΝ  ΤΥΔΚΥ 300.000,00 123.172,41 250.000,00

02.00.8231.007 ΑΠΟΔΟΣΗ ΕΙΣΦΟΡΩΝ ΤΣΜΕΔΕ ΚΕΣ ΚΥΤ ΚΛΠ 40.000,00 27.701,87 40.000,00

02.00.8231.010 ΑΠΟΔΟΣΗ ΤΑΜΕΙΟΥ ΝΟΜΙΚΩΝ 5.000,00 1.905,10 20.000,00

02.00.8231.011 ΑΠΟΔΟΣΗ  ΓΕΩΤΕΕ 200,00 60,00 200,00

02.00.8231.020 ΑΠΟΔΟΣΗ ΤΕΑΔΥ (75% ΤΑΔΚΥ) 200.000,00 115.453,47 200.000,00

02.00.8231.021 ΑΠΟΔΟΣΗ ΤΠΔΥ (25% ΤΑΔΚΥ) 100.000,00 62.856,42 100.000,00
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02.00.8231.022
ΑΠΟΔΟΣΗ  Μ.Τ.Π.Υ 1% - ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ 
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 30.000,00 15.571,20 30.000,00

02.00.8231.023 ΑΠΟΔΟΣΗ ΤΕΑΔΥ 2 50.000,00 25.522,26 40.000,00

02.00.8231.024 ΑΠΟΔΟΣΗ ΤΠΔΥ 2 30.000,00 12.812,65 25.000,00

02.00.8231.025 ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ 100.000,00 31.607,12 60.000,00

02.00.8232 Εισφορά για το εφάπαξ βοήθημα του Ν 103/75 10.000,00 4.154,57 10.000,00

02.00.824 ΛΟΙΠΕΣ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΡΙΤΩΝ 155.000,00 61.219,89 125.000,00

02.00.8241 Κρατήσεις στις αποδοχές για την εξόφληση 
δανείων του ΤΠ&Δ

100.000,00 40.688,74 70.000,00

02.00.8242 Λοιπές κρατήσεις υπέρ τρίτων 55.000,00 20.531,15 55.000,00

02.00.8242.001 ΑΠΟΔΟΣΗ ΧΑΡΤΟΣHΜΟΥ ΜΙΣΘΩΜΑΤΩΝ 25.000,00 15.758,63 25.000,00

02.00.8242.002 ΛΟΙΠΕΣ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΡΙΤΩΝ 20.000,00 883,52 20.000,00

02.00.8242.005
ΑΠΟΔΟΣΗ ΚΡΑΤΗΣΕΩΝ  ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ ΥΠΕΡ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 10.000,00 3.889,00 10.000,00

02.00.825 ΠΑΓΙΕΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ 50.000,00 0,00 0,00

02.00.8251 ΠΑΓΙΑ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ 50.000,00 0,00 0,00

02.00.8251.001 ΠΑΓΙΑ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 4.000,00 0,00 0,00

02.00.8251.002 ΠΑΓΙΑ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΛΟΥΡΟΥ ΖΑΛΟΓΓΟΥ

6.000,00 0,00 0,00

02.00.8251.003 ΠΑΓΙΑ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

40.000,00 0,00 0,00

02.10 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 6.223.420,50 1.846.177,39 6.170.455,14

02.10.6 ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ 2.037.276,00 1.510.296,75 2.057.600,00

02.10.60 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 1.595.500,00 1.227.661,53 1.648.500,00

02.10.601 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 931.000,00 723.319,99 966.000,00

02.10.6011
Τακτικές αποδοχες (περιλαμβάνονται βασικός 
μισθός,δώρα εορτών,γενικά και ειδικά τακτικά 
επιδόματα)

910.000,00 715.849,67 950.000,00

02.10.6012
Αποζημιώση υπερωριακής εργασίας και για 
εξαιρέσιμες ημέρες και νυκτερινές ώρες και 
λοιπές πρόσθετες αμοιβές

21.000,00 7.470,32 16.000,00

02.10.602
ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΜΕ 
ΣΥΜΒΑΣΗ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 362.000,00 266.509,95 362.500,00

02.10.6021
Τακτικές αποδοχες (περιλαμβάνονται βασικός 
μισθός,δώρα εορτών,γενικά και ειδικά τακτικά 
επιδόματα)

359.000,00 266.095,95 360.000,00

02.10.6022
Αποζημιώση υπερωριακής εργασίας και για 
εξαιρέσιμες ημέρες και νυκτερινές ώρες και 
λοιπές πρόσθετες αμοιβές

3.000,00 414,00 2.500,00

02.10.605
ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΔΗΜΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 299.500,00 237.831,59 320.000,00

02.10.6051
Εργοδοτικές εισφορές προσωπικού με συμβαση 
Δημοσίου Δικαίου 209.000,00 171.661,33 230.000,00

02.10.6051.003 ΕΡΓΟΔ. ΕΙΣΦΟΡΕΣ  ΜΟΝΙΜΩΝ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΙ 209.000,00 171.661,33 230.000,00

02.10.6052 Εργοδοτικές εισφορές προσωπικού με συμβαση 
αορίστου χρόνου

90.500,00 66.170,26 90.000,00
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02.10.6052.001 ΕΡΓΟΔ. ΕΙΣΦΟΡΕΣ  ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 90.500,00 66.170,26 90.000,00

02.10.606 ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

3.000,00 0,00 0,00

02.10.6062 Εξοδα κηδείας αποβιούντων υπαλλήλων (άρθρο 
112. Ν.118/81)

3.000,00 0,00 0,00

02.10.61 ΑΜΟΙΒΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ 16.764,00 0,00 12.300,00

02.10.611 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ

12.300,00 0,00 12.300,00

02.10.6115 Αμοιβές Λογιστών 12.300,00 0,00 12.300,00

02.10.6115.001 Αμοιβές Ορκωτών Ελεγκτών  λογιστών 12.300,00 0,00 12.300,00

02.10.614 ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΡΙΤΩΝ ΜΕ ΤΗΝ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΝΟΜΙΚΟΥ 
ΠΡΟΣΩΠΟΥ

4.464,00 0,00 0,00

02.10.6142 Αμοιβές νομικών προσώπων ιδιωτικού Δικαίου 4.464,00 0,00 0,00

02.10.6142.001

ΑΜΟΙΒΗ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ  
ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ ΚΑΙ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΨΗΦΙΑΚΟΥ 
ΟΡΓΑΝΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΓΡΑΜΜΑΤΩΝ 
ΘΕΣΕΩΝ 

4.464,00 0,00 0,00

02.10.62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 343.512,00 280.619,18 326.800,00

02.10.625 ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ 3.000,00 176,64 3.000,00

02.10.6253 Ασφάλιστρα μεταφορικών μέσων 3.000,00 176,64 3.000,00

02.10.626 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΑΓΑΘΩΝ ΔΙΑΡΚΟΥΣ 
ΧΡΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΡΙΤΟΥΣ

67.512,00 14.791,77 61.800,00

02.10.6261 Συντήρηση και επισκευή κτιρίων ακινήτων του 
Δήμου

5.000,00 0,00 2.000,00

02.10.6262 Συντήρηση και επισκευή λοιπών μονίμων 
εγκαταστάσεων (πλην κτιρίων έργων)

5.530,00 0,00 5.000,00

02.10.6263 Συντήρηση και επισκευή μεταφορικών μέσων 5.000,00 133,73 7.000,00

02.10.6264 Συντήρηση και επισκευή λοιπών μηχανημάτων 2.000,00 0,00 5.000,00

02.10.6265
Συντήρηση και επισκευή επίπλων και λοιπού 
εξοπλισμού σκευών και λοιπού εξοπλισμού 10.000,00 1.328,04 10.000,00

02.10.6266 Συντήρηση εφαρμογών λογισμικού 39.982,00 13.330,00 32.800,00

02.10.6266.001 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΛΟΙΠΩΝ  ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ 3.000,00 0,00 3.000,00

02.10.6266.002 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ  ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ TOY SITE TOY 
ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

3.000,00 930,00 3.000,00

02.10.6266.004
ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 
ΚΑΤΑΓΡΑΦΗΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ 
ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ ΔΗΜΟΤΩΝ

9.182,00 0,00 2.000,00

02.10.6266.019 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 
ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ OTS ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

24.800,00 12.400,00 24.800,00

02.10.627
ΥΔΡΕΥΣΗ , ΦΩΤΙΣΜΟΣ , ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ 
ΑΠΟΚΟΜΙΔΗ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ (ΛΟΙΠΕΣ 
ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ)

273.000,00 265.650,77 262.000,00

02.10.6271 Ύδρευση δημοτικών κτιρίων κ.λ.π. 3.000,00 0,00 2.000,00

02.10.6273
Φωτισμός και κίνηση (με ηλεκτροφωτισμό η 
φωταέριο) για δικές τους υπηρεσίες 267.000,00 265.650,77 260.000,00

02.10.6279 ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΥΔΡΕΥΣΗ ΑΔΡΕΥΣΗ 3.000,00 0,00 0,00
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ΦΩΤΙΣΜΟ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ

02.10.63 ΦΟΡΟΙ ΤΕΛΗ 2.000,00 80,12 1.500,00

02.10.632 ΤΕΛΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ 2.000,00 80,12 1.500,00

02.10.6321 Τέλη κυκλοφορίας επιβατηγών αυτοκινήτων 1.000,00 42,12 1.000,00

02.10.6323 Λοιπά τέλη κυκλοφορίας 1.000,00 38,00 500,00

02.10.64 ΛΟΙΠΑ ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ 25.300,00 1.935,92 18.300,00

02.10.641 ΕΞΟΔΑ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 7.000,00 1.519,42 8.000,00

02.10.6411
Έξοδα κίνησης ιδιόκτητων μεταφορικών μέσων 
(καύσιμα λιπαντικά διόδια κ.λ.π.) 6.000,00 1.519,42 8.000,00

02.10.6414 Μεταφορές εν γένει 1.000,00 0,00 0,00

02.10.642 ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ ΕΞΟΔΑ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΤΑΞΙΔΙΩΝ 5.000,00 416,50 3.000,00

02.10.6422 Οδοιπορικά έξοδα και αποζημίωση 
μετακινούμενων υπαλλήλων

5.000,00 416,50 3.000,00

02.10.646 ΕΞΟΔΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΩΝ 13.300,00 0,00 7.300,00

02.10.6461 Έξοδα δημοσίευσης οικονομικών καταστάσεων 300,00 0,00 300,00

02.10.6462 Δημοσίευση προκηρύξεων 8.000,00 0,00 5.000,00

02.10.6463 Έξοδα λοιπών δημοσιεύσεων 5.000,00 0,00 2.000,00

02.10.66 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ 54.200,00 0,00 50.200,00

02.10.661 ΕΝΤΥΠΑ,ΒΙΒΛΙΑ,ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ,ΕΚΔΟΣΕΙΣ 28.200,00 0,00 28.200,00

02.10.6611 Προμήθεια βιβλίων κ.λ.π. 200,00 0,00 200,00

02.10.6612
Προμήθεια γραφικής ύλης και λοιπά υλικά 
γραφείων 5.000,00 0,00 5.000,00

02.10.6612.001
Προμήθεια γραφικής ύλης και λοιπά υλικά 
γραφείων Δήμου Πρέβεζας 5.000,00 0,00 5.000,00

02.10.6613 Προμήθεια εντύπων και υλικών μηχανογράφησης
και πολλαπλών εκτυπώσεων

23.000,00 0,00 23.000,00

02.10.6613.001
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΕΚΤΥΠΩΣΗΣ 
-ΜΕΛΑΝΟΤΑΙΝΙΕΣ ,ΤΟΝΕΡ ΚΛΠ 16.000,00 0,00 16.000,00

02.10.6613.002
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΤΥΠΩΝ ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΗΣΗΣ ΚΑΙ 
ΠΟΛΛΑΛΠΩΝ ΕΚΤΥΠΩΣΕΩΝ   -ΧΑΡΤΙ Α4 Α3 ΚΛΠ 
ΕΝΤΥΠΑ

7.000,00 0,00 7.000,00

02.10.663 ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 10.000,00 0,00 10.000,00

02.10.6634 Προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού 10.000,00 0,00 10.000,00

02.10.666 ΥΛΙΚΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΤΡΙΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ 10.000,00 0,00 8.000,00

02.10.6661 Υλικά συντήρησης και επισκευής κτιρίων 5.000,00 0,00 5.000,00

02.10.6662 Υλικά συντήρησης και επισκευής λοιπών 
εγκαταστάσεων

5.000,00 0,00 3.000,00

02.10.667 ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΥ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ

5.000,00 0,00 3.000,00

02.10.6671 Ανταλλακτικά μεταφορικών μέσων 2.000,00 0,00 1.000,00

02.10.6673 Ανταλλακτικά επίπλων και σκευών και λοιπού 
εξοπλισμού

3.000,00 0,00 2.000,00
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02.10.669 ΛΟΙΠΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ 1.000,00 0,00 1.000,00

02.10.6691
Προμήθεια ειδών σημαιοστολισμού και 
φωταγωγήσεων 1.000,00 0,00 1.000,00

02.10.7 ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 64.226,31 26.557,18 50.855,14

02.10.71
ΑΓΟΡΕΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ 44.306,31 26.557,18 20.855,14

02.10.713 ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ 44.306,31 26.557,18 20.855,14

02.10.7133 Έπιπλα Σκεύη 5.000,00 0,00 6.000,00

02.10.7133.001 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΠΙΠΛΩΝ ΚΑΙ ΣΚΕΥΩΝ -ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ 1.000,00 0,00 2.000,00

02.10.7133.602
ΣΟ19 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΘΙΣΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ 
ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΟΥ ΣΤΕΓΑΖΟΝΤΑΙ 
ΣΤΟ ΚΤΗΡΙΟ  ΠΡΩΗΝ ΛΑΙΚΗ ΑΓΟΡΑ

4.000,00 0,00 4.000,00

02.10.7134
Ηλεκτρονικοί υπολογιστές και ηλεκτρονικά 
συγκροτήματα και λογισμικά 20.493,31 19.441,38 1.045,14

02.10.7134.004 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ 7.716,52 7.716,52 0,00

02.10.7134.602
Σ011ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΑΚΕΤΟΥ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 
MICROSOFT OFFICE ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ Δ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

6,79 0,00 0,00

02.10.7134.603
Σ019 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  ΝΕΟΥ 
ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΗΣ (SERVER)  TOY  
ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ (ΣΑΤΑ 19-20)

12.770,00 11.724,86 1.045,14

02.10.7135 Λοιπός εξοπλισμός 18.813,00 7.115,80 13.810,00

02.10.7135.000 Λοιπός εξοπλισμός-ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ 15.000,00 7.115,80 10.000,00

02.10.7135.602
Σ019 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΩΝ  ΣΥΣΚΕΥΩΝ 
ΓΡΑΦΕΙΟΥ  ΓΙΑ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ

1.085,00 0,00 1.082,00

02.10.7135.610
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ 
ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ  ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 2.728,00 0,00 2.728,00

02.10.74
ΜΕΛΕΤΕΣ ΕΡΕΥΝΕΣ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΑΙ
ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 9.920,00 0,00 10.000,00

02.10.742 ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 9.920,00 0,00 10.000,00

02.10.7425 Λοιπές ειδικές δαπάνες 9.920,00 0,00 10.000,00

02.10.7425.001
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ ΜΕ ΤΟΝ ΕΥΡΩΠΑΙΚΟ
ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ GDPR ΚΑΙ  ΟΡΙΣΜΟΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ  
DPO

9.920,00 0,00 10.000,00

02.10.75
ΤΙΤΛΟΙ ΠΑΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ (ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΣΕ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ) 10.000,00 0,00 20.000,00

02.10.751 ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΣΕ ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 10.000,00 0,00 20.000,00

02.10.7511 Συμμετοχή σε αμιγείς επιχειρήσεις του Δήμου 
( ΑΡΘΡΟ 277 Π.Δ. 410/95)

10.000,00 0,00 20.000,00

02.10.7511.003
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ 10.000,00 0,00 20.000,00

02.10.8 ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 4.121.918,19 309.323,46 4.062.000,00

02.10.81 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (Π.Ο.Ε.) 359.795,02 305.644,04 262.000,00

02.10.811
ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ 
ΔΑΠΑΝΩΝ (ΠΟΕ) 356.735,00 302.684,01 262.000,00

02.10.8111 Αμοιβές και έξοδα προσωπικού 91.000,00 89.688,28 96.000,00

18



02.10.8111.000
ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 
ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΕΤΩΝ 91.000,00 89.688,28 96.000,00

02.10.8112 ΑΜΟΙΒΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ ΑΡΧΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ 41.780,00 41.317,53 45.000,00

02.10.8113 Αμοιβές και έξοδα τρίτων παροχές τρίτων 10.230,00 6.636,66 10.000,00

02.10.8115 Διάφορα έξοδα 5.811,00 4.613,10 7.000,00

02.10.8116 Δαπάνες προμήθειας  αναλωσίμων 119.814,00 76.282,70 100.000,00

02.10.8117 ΛΟΙΠΑ ΕΞΟΔΑ 88.100,00 84.145,74 4.000,00

02.10.8117.002 ΤΕΛΕΣΙΔΙΚΕΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ 
ΠΡΟΥΓΟΥΜΕΝΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ

88.100,00 84.145,74 4.000,00

02.10.812 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ (ΠΟΕ) 3.060,02 2.960,03 0,00

02.10.8121
Αγορές κτιρίων τεχνικών έργων και προμήθειες 
παγίων 3.060,02 2.960,03 0,00

02.10.8121.001 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΠΙΠΛΩΝ ΚΑΙ ΣΚΕΥΩΝ -ΚΑΙ 
ΛΟΙΠΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ Κ

3.060,02 2.960,03 0,00

02.10.82 ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ 21.000,00 3.679,42 0,00

02.10.826 ΛΟΠΕΣ ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ 21.000,00 3.679,42 0,00

02.10.8261 ΛΟΙΠΕΣ ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ 18.000,00 1.548,76 0,00

02.10.8263
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΩΝ ΕΣΠΑ ΛΟΓΩ 
ΔΗΜΟΣΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΔΙΟΡΘΩΣΗΣ 3.000,00 2.130,66 0,00

02.10.85
ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΜΗ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΩΝ 
ΥΠΟΛΟΙΠΩΝ ΒΕΒΑΙΩΜΕΝΩΝ ΚΑΤΑ ΤΑ Π.Ο.Ε 
ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ

3.741.123,17 0,00 3.800.000,00

02.10.851
ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΜΗ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΩΝ 
ΥΠΟΛΟΙΠΩΝ ΠΟΕ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 
ΕΤΟΥΣ

3.741.123,17 0,00 3.800.000,00

02.10.8511 Προβλέψεις μη είσπραξης εισπρακτέων 
υπολοίπων

3.741.123,17 0,00 3.800.000,00

02.15
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 3.143.722,43 1.438.113,72 2.986.541,02

02.15.6 ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ 2.199.737,57 1.157.976,43 2.090.847,83

02.15.60 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 1.276.177,76 930.274,44 1.201.000,00

02.15.601 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 584.000,00 446.127,80 558.000,00

02.15.6011
Τακτικές αποδοχες (περιλαμβάνονται βασικός 
μισθός,δώρα εορτών,γενικά και ειδικά τακτικά 
επιδόματα)

580.000,00 446.127,80 555.000,00

02.15.6012
Αποζημιώση υπερωριακής εργασίας και για 
εξαιρέσιμες ημέρες και νυκτερινές ώρες και 
λοιπές πρόσθετες αμοιβές

4.000,00 0,00 3.000,00

02.15.602
ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΜΕ 
ΣΥΜΒΑΣΗ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 316.000,00 232.905,25 313.000,00

02.15.6021
Τακτικές αποδοχες (περιλαμβάνονται βασικός 
μισθός,δώρα εορτών,γενικά και ειδικά τακτικά 
επιδόματα)

311.000,00 232.905,25 310.000,00

02.15.6021.000
ΤΑΚΤΙΚΕΣ ΑΠΟΔΟΧΕΣΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΑΟΡΙΣΤΟΥ 
ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 305.500,00 229.651,75 305.000,00

02.15.6021.001
ΤΑΚΤΙΚΕΣ ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ ΩΔΕΙΟΥ 
ΜΕΡΙΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 5.500,00 3.253,50 5.000,00
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02.15.6022
Αποζημιώση υπερωριακής εργασίας και για 
εξαιρέσιμες ημέρες και νυκτερινές ώρες και 
λοιπές πρόσθετες αμοιβές

5.000,00 0,00 3.000,00

02.15.604

ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ (ΕΠΙ 
ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ,ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΩΝ ΩΡΟΜΙΣΘΙΩΝ 
ΚΛΠ)

129.450,00 78.418,23 83.000,00

02.15.6041
Τακτικές αποδοχες (περιλαμβάνονται βασικός 
μισθός,δώρα εορτών,γενικά και ειδικά τακτικά 
επιδόματα)

126.450,00 78.418,23 80.000,00

02.15.6041.000
ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 
ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ ΩΔΕΙΟΥ 80.000,00 64.933,02 80.000,00

02.15.6041.001 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΩΝ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ 
ΧΡΟΝΟΥ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ

15.500,00 13.485,21 0,00

02.15.6041.002
ΑΠΟΔΟΧΕΣ  ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΛΠ -ΑΘΛΗΣΗ ΓΙΑ 
ΟΛΟΥΣ

28.100,00 0,00 0,00

02.15.6041.003
ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 
ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ-ΧΟΡΕΥΤΙΚΩΝ 
ΤΜΗΜΑΤΩΝ

2.850,00 0,00 0,00

02.15.6042
Αποζημιώση υπερωριακής εργασίας και για 
εξαιρέσιμες ημέρες και νυκτερινές ώρες και 
λοιπές πρόσθετες αμοιβές

3.000,00 0,00 3.000,00

02.15.605
ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 227.150,00 172.823,16 219.000,00

02.15.6051
Εργοδοτικές εισφορές προσωπικού με συμβαση 
Δημοσίου Δικαίου 117.300,00 96.850,50 120.000,00

02.15.6051.003 ΕΡΓΟΔ. ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΜΟΜΙΜΩΝ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 117.300,00 96.850,50 120.000,00

02.15.6052 Εργοδοτικές εισφορές προσωπικού με συμβαση 
αορίστου χρόνου

78.000,00 57.507,10 77.000,00

02.15.6052.001 ΕΡΓΟΔ. ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 78.000,00 57.507,10 77.000,00

02.15.6054 Εργοδοτικές εισφορές εκτακτου προσωπικού 31.850,00 18.465,56 22.000,00

02.15.6054.000 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ  ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ ΩΔΕΙΟΥ 20.000,00 16.057,98 22.000,00

02.15.6054.001 ΕΡΓΟΔ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ 
ΧΡΟΝΟΥ ΥΛΗΡΕΣΙΑΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 

4.300,00 2.407,58 0,00

02.15.6054.002
ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΕΚΤΑΚΤΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ-ΑΘΛΗΣΗ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 

6.900,00 0,00 0,00

02.15.6054.003
ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ  ΕΚΤΑΚΤΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ-ΧΟΡΕΥΤΙΚΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ

650,00 0,00 0,00

02.15.606 ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

19.577,76 0,00 28.000,00

02.15.6061 Παροχές ένδυσης (ένδυση εργατοτεχνικού και 
ένστολου προσωπικού)

8.000,00 0,00 8.000,00

02.15.6063
ΛΟΙΠΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΣΕ ΕΙΔΟΣ (ΕΝΔΥΣΗ 
ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ -ΠΑΡΟΧΗ 
ΓΑΛΑΚΤΟΣ)

11.577,76 0,00 20.000,00

02.15.61 ΑΜΟΙΒΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ 318.094,23 147.449,00 320.000,00
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02.15.614
ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΡΙΤΩΝ ΜΕ ΤΗΝ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΝΟΜΙΚΟΥ 
ΠΡΟΣΩΠΟΥ 1.979,04 0,00 0,00

02.15.6141 Αμοιβές νομικών προσωπων Δημοσιου Δικαίου 1.979,04 0,00 0,00

02.15.616 ΛΟΙΠΕΣ ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΤΡΙΤΩΝ 316.115,19 147.449,00 320.000,00

02.15.6162 Λοιπά έξοδα τρίτων 316.115,19 147.449,00 320.000,00

02.15.6162.003
ΝΑΥΑΓΟΣΩΣΤΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ ΑΚΤΩΝ  ΔΗΜΟΥ  
ΠΡΕΒΕΖΑΣ 316.115,19 147.449,00 320.000,00

02.15.62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 70.200,00 26.732,70 74.200,00

02.15.623 ΕΝΟΙΚΙΑ - ΜΙΣΘΩΜΑΤΑ 30.000,00 18.671,70 30.000,00

02.15.6232 Μισθώματα κτιρίων - Τεχνικών έργων ακινήτων 30.000,00 18.671,70 30.000,00

02.15.6232.001 ΜΙΣΘΩΣΗ  ΚΤΙΡΙΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ 30.000,00 18.671,70 30.000,00

02.15.625 ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ 1.000,00 63,00 1.200,00

02.15.6253 Ασφάλιστρα μεταφορικών μέσων 1.000,00 63,00 1.200,00

02.15.626 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΑΓΑΘΩΝ ΔΙΑΡΚΟΥΣ 
ΧΡΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΡΙΤΟΥΣ

18.200,00 0,00 31.000,00

02.15.6261 Συντήρηση και επισκευή κτιρίων ακινήτων του 
Δήμου

5.000,00 0,00 7.000,00

02.15.6262 Συντήρηση και επισκευή λοιπών μονίμων 
εγκαταστάσεων (πλην κτιρίων έργων)

2.000,00 0,00 2.000,00

02.15.6263 Συντήρηση και επισκευή μεταφορικών μέσων 0,00 0,00 12.000,00

02.15.6264 Συντήρηση και επισκευή λοιπών μηχανημάτων 2.000,00 0,00 2.000,00

02.15.6265
Συντήρηση και επισκευή επίπλων και λοιπού 
εξοπλισμού σκευών και λοιπού εξοπλισμού 5.000,00 0,00 5.000,00

02.15.6266 Συντήρηση εφαρμογών λογισμικού 4.200,00 0,00 3.000,00

02.15.627
ΥΔΡΕΥΣΗ , ΦΩΤΙΣΜΟΣ , ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ 
ΑΠΟΚΟΜΙΔΗ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ (ΛΟΙΠΕΣ 
ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ)

21.000,00 7.998,00 12.000,00

02.15.6271 Ύδρευση δημοτικών κτιρίων κ.λ.π. 3.000,00 0,00 2.000,00

02.15.6279
ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΥΔΡΕΥΣΗ ΑΔΡΕΥΣΗ 
ΦΩΤΙΣΜΟ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ 18.000,00 7.998,00 10.000,00

02.15.6279.001 ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΕΙΣ 
ΑΠΕΝΤΟΜΩΣΕΙΣ  ΚΛΠ ΔΑΠΑΝΕΣ

18.000,00 7.998,00 10.000,00

02.15.63 ΦΟΡΟΙ ΤΕΛΗ 2.000,00 0,00 2.000,00

02.15.632 ΤΕΛΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ 2.000,00 0,00 2.000,00

02.15.6321 Τέλη κυκλοφορίας επιβατιγών αυτοκινήτων 2.000,00 0,00 2.000,00

02.15.64 ΛΟΙΠΑ ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ 428.765,58 40.312,85 404.922,83

02.15.641 ΕΞΟΔΑ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 5.000,00 0,00 3.500,00

02.15.6411
Έξοδα κίνησης ιδιόκτητων κεταφορικών μέσων 
(καύσιμα λιπαντικά διόδια κ.λ.π.) 5.000,00 0,00 3.500,00

02.15.642 ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ ΕΞΟΔΑ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΤΑΞΙΔΙΩΝ 4.000,00 62,20 2.000,00

02.15.6422 Οδοιπορικά έξοδα και αποζημίωση 
μετακινούμενων υπαλλήλων

4.000,00 62,20 2.000,00

02.15.646 ΕΞΟΔΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΩΝ 6.000,00 0,00 4.000,00
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02.15.6462 Δημοσίευση προκηρύξεων 3.000,00 0,00 2.000,00

02.15.6463 Έξοδα λοιπών δημοσιεύσεων 3.000,00 0,00 2.000,00

02.15.647 ΕΞΟΔΑ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ,ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ

84.800,00 973,20 59.000,00

02.15.6471 Έξοδα πολιτιστικών δραστηριοτήτων 55.800,00 0,00 30.000,00

02.15.6472 Έξοδα αθλητικών δραστηριοτήτων 5.000,00 0,00 5.000,00

02.15.6473 Έξοδα οργάνωσης κοινωνικών δραστηριοτήτων 3.000,00 0,00 3.000,00

02.15.6474 Έξοδα λοιπών παρεμφερών δραστηριοτήτων 21.000,00 973,20 21.000,00

02.15.6474.000 ΔΑΠΑΝΕΣ  ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΚΑΙ 
ΛΟΙΠΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ

15.000,00 0,00 15.000,00

02.15.6474.002 ΕΞΟΔΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ  ΚΑΠΗ 1.000,00 0,00 1.000,00

02.15.6474.004 ΕΞΟΔΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΛΟΙΠΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ 
ΩΔΕΙΟΥ

5.000,00 973,20 5.000,00

02.15.648 ΕΞΟΔΑ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΩΝ ΕΞΟΧΩΝ ΚΑΙ 
ΣΥΣΣΙΤΙΩΝ

328.965,58 39.277,45 336.422,83

02.15.6481 Έξοδα λειτουργίας συσσιτίων 328.965,58 39.277,45 336.422,83

02.15.6481.000 ΔΑΠΑΝΕΣ ΣΙΤΙΣΗΣ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΟΥΣΙΚΟΥ 
ΣΧΟΛΕΙΟΥ

151.085,58 36.554,63 166.708,08

02.15.6481.001 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΣΙΤΙΣΗΣ ΠΑΙΔΙΚΩΝ 
ΣΤΑΘΜΩΝ

173.880,00 2.722,82 169.714,75

02.15.6481.100
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΣΙΤΗΣΗΣ ΜΕ 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΑΠΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 

4.000,00 0,00 0,00

02.15.66 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ 104.500,00 13.207,44 88.725,00

02.15.661 ΕΝΤΥΠΑ,ΒΙΒΛΙΑ,ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ,ΕΚΔΟΣΕΙΣ 14.000,00 0,00 14.000,00

02.15.6611 Προμήθεια βιβλίων κ.λ.π. 4.000,00 0,00 4.000,00

02.15.6613
Προμήθεια εντύπων και υλικών μηχανογράφησης
και πολλαπλών εκτυπώσεων 2.000,00 0,00 2.000,00

02.15.6615 Εκτυπώσεις, εκδόσεις, βιβλιοδετήσεις 8.000,00 0,00 8.000,00

02.15.663 ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 48.500,00 5.289,27 35.500,00

02.15.6631
Προμήθεια υγειονομικού και φαρμακευτικού 
υλικού 10.000,00 5.289,27 3.000,00

02.15.6633
Προμήθεια χημικού υλικού (Απολυμαντικά, 
χημικά κ.λ.π.) 5.500,00 0,00 2.500,00

02.15.6634 Προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού 33.000,00 0,00 30.000,00

02.15.664 ΚΑΥΣΙΜΑ ΚΑΙ ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ 29.000,00 7.918,17 30.225,00

02.15.6643 Προμήθεια καυσίμων για θέρμανση και φωτισμό 29.000,00 7.918,17 30.225,00

02.15.6643.002
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΓΙΑ 
ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

29.000,00 7.918,17 30.225,00

02.15.666 ΥΛΙΚΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΤΡΙΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ 9.000,00 0,00 5.000,00

02.15.6661 Υλικά συντήρησης και επισκευής κτιρίων 5.000,00 0,00 2.000,00
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02.15.6662
Υλικά συντήρησης και επισκευής λοιπών 
εγκαταστάσεων 4.000,00 0,00 3.000,00

02.15.668 ΥΛΙΚΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ 2.000,00 0,00 3.000,00

02.15.6681 Υλικά φαρμακείου 2.000,00 0,00 3.000,00

02.15.669 ΛΟΙΠΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ 2.000,00 0,00 1.000,00

02.15.6699 Λοιπές προμήθειες αναλωσίμων 2.000,00 0,00 1.000,00

02.15.7 ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 484.536,66 95.374,60 497.693,19

02.15.71
ΑΓΟΡΕΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ 119.287,13 3.526,56 114.760,57

02.15.713 ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ 119.287,13 3.526,56 114.760,57

02.15.7132 Μεταφορικά μέσα 68.186,16 0,00 68.186,16

02.15.7132.001 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

68.186,16 0,00 68.186,16

02.15.7133 Έπιπλα Σκεύη 11.340,97 0,00 11.340,97

02.15.7133.206

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΕΝΟΣ ΝΕΟΥ ΒΡΕΦΙΚΟΥΤΜΗΜΑΤΟΣ 
ΣΤΟΝ 5ο ΠΑΙΔΙΚΟ  ΣΤΑΘΜΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ - ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΙΣΗ ΑΠΟ ΕΕΤΑΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 
ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ

11.340,97 0,00 11.340,97

02.15.7135 Λοιπός εξοπλισμός 39.760,00 3.526,56 35.233,44

02.15.7135.000 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΛΟΙΠΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ 11.000,00 0,00 10.000,00

02.15.7135.003 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΣΤΟΛΙΣΜΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ

6.000,00 0,00 6.000,00

02.15.7135.601
Σ020 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 
2020

15.000,00 0,00 15.000,00

02.15.7135.602
Σ018 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΒΥΝΙΛΙΚΟΥ ΔΑΠΕΔΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ
ΑΝΓΚΕΣ ΤΟΥ ΒΡΕΦΙΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ 5ου 
ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

3.000,00 0,00 3.000,00

02.15.7135.604
Σ019  ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΛΟΙΠΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ  
ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

4.760,00 3.526,56 1.233,44

02.15.73 ΕΡΓΑ 364.009,53 91.848,04 381.692,62

02.15.733
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΠΑΓΙΩΝ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΟΙΝΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ 364.009,53 91.848,04 381.692,62

02.15.7331 Κτιριακές εγκαταστάσεις κοινής χρήσεως 300.208,68 86.545,39 323.201,69

02.15.7331.614
Σ019 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ 
ΚΑΙ ΥΛΙΚΩΝ  ΨΗΞΗΣ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ  ΓΙΑ ΤΑ 
ΣΧΟΛΕΙΑ ΤΟΥ  ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

12.000,00 11.899,04 0,00

02.15.7331.615
Σ018 ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ- ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΖΗΜΙΩΝ ΣΕ 
ΣΧΟΛΙΚΑ ΚΤΗΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΕΙΣΜΟ ΤΗΣ 5ης 
ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ  2019

11.461,36 11.450,72 0,00

02.15.7331.616 Σ021 ΕΡΓΑ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ 
ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

0,00 0,00 100.000,00
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02.15.7331.618 Σ020 ΕΡΓΑ ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ 
ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

201.724,10 0,00 201.724,10

02.15.7331.619
Σ021 ΥΠΗΡΕΣΕΙΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ
ΨΥΞΗΣ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΔΗΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ

0,00 0,00 9.650,00

02.15.7331.624 Σ018 19  ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΣΧΟΛΕΙΩΝ 
ΔΗΜΟΥ  ΠΡΕΒΕΖΑΣ

75.023,22 63.195,63 11.827,59

02.15.7336 Λοιπές μόνιμες εγκαταστάσεις κοινής χρήσεως 63.800,85 5.302,65 58.490,93

02.15.7336.200

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ 
ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ 
ΣΥΡΡΑΚΙΩΤΩΝ -008ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΑΠΟ ΣΑΕΠ
530 ΗΠΕΙΡΟΥ(1219.008)

10.000,00 0,00 10.000,00

02.15.7336.601
Σ019   ΕΡΓΑ  ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ  ΧΩΡΩΝ ΔΗΜΟΥ  ΠΡΕΒΕΖΑΣ 48.490,93 0,00 48.490,93

02.15.7336.609
Σ018 ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ ΔΗΜΟΥ  
ΠΡΕΒΕΖΑΣ 5.309,92 5.302,65 0,00

02.15.74
ΜΕΛΕΤΕΣ ΕΡΕΥΝΕΣ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΑΙ
ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 1.240,00 0,00 1.240,00

02.15.742 ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 1.240,00 0,00 1.240,00

02.15.7425 Λοιπές ειδικές δαπάνες 1.240,00 0,00 1.240,00

02.15.7425.001
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ 
ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ (MASTER PLAN) 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

1.240,00 0,00 1.240,00

02.15.8 ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 459.448,20 184.762,69 398.000,00

02.15.81 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (Π.Ο.Ε.) 459.448,20 184.762,69 398.000,00

02.15.811 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ 
ΔΑΠΑΝΩΝ (ΠΟΕ)

385.268,00 134.749,24 398.000,00

02.15.8112 Αμοιβές αιρετών αρχόντων και τρίτων 164.701,00 0,00 180.000,00

02.15.8113 Αμοιβές και έξοδα τρίτων παροχές τρίτων 3.838,00 0,00 7.000,00

02.15.8115 Διάφορα έξοδα 112.929,00 63.464,92 105.000,00

02.15.8116 Δαπάνες προμήθειας  αναλωσίμων 103.800,00 71.284,32 106.000,00

02.15.812 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ (ΠΟΕ) 74.180,20 50.013,45 0,00

02.15.8121
Αγορές κτιρίων τεχνικών έργων και προμήθειες 
παγίων 56.153,69 31.986,94 0,00

02.15.8121.000 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΛΟΙΠΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ 11.986,98 11.986,98 0,00

02.15.8121.001
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ  ΤΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 10.000,00 0,00 0,00

02.15.8121.002
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΣΤΟΛΙΣΜΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ 14.166,75 0,00 0,00

02.15.8121.606
Σ019 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΥΗ  
ΤΩΝ ΘΕΑΤΡΙΚΩΝ ΣΚΗΝΩΝ  ΟΑΣΗΣ ΚΑΙ 
ΘΕΟΦΑΝΕΙΟΥ 

19.999,96 19.999,96 0,00

02.15.8122 Έργα 18.026,51 18.026,51 0,00

02.15.8122.609
Σ018 ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ ΔΕ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ 18.026,51 18.026,51 0,00

02.20 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ 5.024.403,25 2.832.972,45 4.516.886,08
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ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ

02.20.6 ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ 4.221.832,15 2.450.752,57 3.897.700,00

02.20.60 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 1.881.332,15 1.292.461,37 1.659.000,00

02.20.601 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 1.020.000,00 798.377,09 1.025.000,00

02.20.6011
Τακτικές αποδοχες (περιλαμβάνονται βασικός 
μισθός,δώρα εορτών,γενικά και ειδικά τακτικά 
επιδόματα)

990.000,00 798.377,09 990.000,00

02.20.6012
Αποζημιώση υπερωριακής εργασίας και για 
εξαιρέσιμες ημέρες και νυκτερινές ώρες και 
λοιπές πρόσθετες αμοιβές

30.000,00 0,00 35.000,00

02.20.602 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΜΕ 
ΣΥΜΒΑΣΗ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ

163.000,00 99.107,02 122.000,00

02.20.6021
Τακτικές αποδοχες (περιλαμβάνονται βασικός 
μισθός,δώρα εορτών,γενικά και ειδικά τακτικά 
επιδόματα)

150.000,00 99.107,02 120.000,00

02.20.6022
Αποζημιώση υπερωριακής εργασίας και για 
εξαιρέσιμες ημέρες και νυκτερινές ώρες και 
λοιπές πρόσθετες αμοιβές

13.000,00 0,00 2.000,00

02.20.604

ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ (ΕΠΙ 
ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ,ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΩΝ ΩΡΟΜΙΣΘΙΩΝ 
ΚΛΠ)

283.000,00 149.903,22 165.000,00

02.20.6041
Τακτικές αποδοχες (περιλαμβάνονται βασικός 
μισθός,δώρα εορτών,γενικά και ειδικά τακτικά 
επιδόματα)

275.000,00 149.903,22 150.000,00

02.20.6042
Αποζημιώση υπερωριακής εργασίας και για 
εξαιρέσιμες ημέρες και νυκτερινές ώρες και 
λοιπές πρόσθετες αμοιβές

8.000,00 0,00 15.000,00

02.20.605
ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 347.600,00 245.074,04 287.000,00

02.20.6051
Εργοδοτικές εισφορές προσωπικού με συμβαση 
Δημοσίου Δικαίου 214.600,00 176.250,73 207.000,00

02.20.6051.003 ΕΡΓΟΔ. ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΜΟΜΙΜΩΜ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 214.600,00 176.250,73 207.000,00

02.20.6052 Εργοδοτικές εισφορές προσωπικού με συμβαση 
αορίστου χρόνου

48.000,00 27.102,56 35.000,00

02.20.6052.001 ΕΡΓΟΔ. ΕΙΣΦΟΡΕΣ  ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 48.000,00 27.102,56 35.000,00

02.20.6054 Εργοδοτικές εισφορές εκτακτου προσωπικού 85.000,00 41.720,75 45.000,00

02.20.6054.001 ΕΡΓΟΔ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΙΚΑ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΩΝ 85.000,00 41.720,75 45.000,00

02.20.606 ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

67.732,15 0,00 60.000,00

02.20.6061 Παροχές ένδυσης (ένδυση εργατοτεχνικού και 
ένστολου προσωπικού)

30.000,00 0,00 30.000,00

02.20.6063
ΛΟΙΠΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΣΕ ΕΙΔΟΣ (ΕΝΔΥΣΗ 
ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ -ΠΑΡΟΧΗ 
ΓΑΛΑΚΤΟΣ)

37.732,15 0,00 30.000,00

02.20.61 ΑΜΟΙΒΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ 1.500,00 0,00 1.700,00

02.20.614 ΑΜΟΙΒΕΣ ΤΡΙΤΩΝ ΜΕ ΤΗΝ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΝΟΜΙΚΟΥ 
ΠΡΟΣΩΠΟΥ

0,00 0,00 1.200,00

02.20.6142 Αμοιβές νομικών προσώπων ιδιωτικού Δικαίου 0,00 0,00 1.200,00
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02.20.6142.001
ΑΜΟΙΒΗ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ 
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ ΕΛΕΓΧΟΥ ΑΝΥΨΩΤΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΛΟΙΠΩΝ  ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ

0,00 0,00 1.200,00

02.20.616 ΛΟΙΠΕΣ ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΤΡΙΤΩΝ 1.500,00 0,00 500,00

02.20.6162 Λοιπά έξοδα τρίτων 1.500,00 0,00 500,00

02.20.6162.001 ΔΑΠΑΝΕΣ ΖΥΓΙΣΗΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ 1.500,00 0,00 500,00

02.20.62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 1.923.000,00 957.816,34 1.854.000,00

02.20.621 ΠΑΡΟΧΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ 380.000,00 254.017,65 350.000,00

02.20.6211
Αντίτιμο ηλεκτρικού ρεύματος για φωτισμό 
οδών,Πλατειών και κοινοχρηστων χώρων και 
παραγωγικής διαδικασίας

380.000,00 254.017,65 350.000,00

02.20.625 ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ 15.000,00 5.581,00 10.000,00

02.20.6253 Ασφάλιστρα μεταφορικών μέσων 15.000,00 5.581,00 10.000,00

02.20.626
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΑΓΑΘΩΝ ΔΙΑΡΚΟΥΣ 
ΧΡΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΡΙΤΟΥΣ 273.000,00 56.729,77 232.000,00

02.20.6262
Συντήρηση και επισκευή λοιπών μονίμων 
εγκαταστάσεων (πλην κτιρίων έργων) 3.000,00 0,00 2.000,00

02.20.6263 Συντήρηση και επισκευή μεταφορικών μέσων 200.000,00 36.526,60 170.000,00

02.20.6263.001
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ 
ΜΕΣΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 200.000,00 36.526,60 170.000,00

02.20.6264 Συντήρηση και επισκευή λοιπών μηχανημάτων 70.000,00 20.203,17 60.000,00

02.20.6264.001 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΛΟΙΠΩΝ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ  ΔΗΜΟΥ  ΠΡΕΒΕΖΑΣ

70.000,00 20.203,17 60.000,00

02.20.627
ΥΔΡΕΥΣΗ , ΦΩΤΙΣΜΟΣ , ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ 
ΑΠΟΚΟΜΙΔΗ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ (ΛΟΙΠΕΣ 
ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ)

1.255.000,00 641.487,92 1.262.000,00

02.20.6277
Δαπάνες συλλογής και μεταφοράς στερεών 
αποβλήτων και ανακυκλώσιμων υλικών 1.255.000,00 641.487,92 1.255.000,00

02.20.6277.001 ΔΑΠΑΝΕΣ ΣΥΛΛΟΓΗΣ  ΕΝΑΠΟΘΕΣΗΣ ΚΑΙ 
ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ  ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ

1.200.000,00 641.487,92 1.200.000,00

02.20.6277.002
ΔΑΠΑΝΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ  ΚΑΙ ΕΝΑΠΟΘΕΣΗΣ 
ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΙΜΩΝ ΑΓΑΘΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ

55.000,00 0,00 55.000,00

02.20.6279
ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΥΔΡΕΥΣΗ ΑΔΡΕΥΣΗ 
ΦΩΤΙΣΜΟ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ 0,00 0,00 7.000,00

02.20.6279.001
ΔΑΠΑΝΕΣ ΜΥΟΚΤΟΝΙΑΣ ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗΣ  ΚΑΙ 
ΑΠΕΝΤΟΜΩΣΗΣ 0,00 0,00 7.000,00

02.20.63 ΦΟΡΟΙ ΤΕΛΗ 20.000,00 5.078,89 16.000,00

02.20.632 ΤΕΛΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ 20.000,00 5.078,89 16.000,00

02.20.6322 Τέλη κυκλοφορίας φορτηγών αυτοκινήτων 15.000,00 3.851,89 12.000,00

02.20.6323 Λοιπά τέλη κυκλοφορίας -ΚΤΕΟ ΟΧΗΜΑΤΩΝ 5.000,00 1.227,00 4.000,00

02.20.64 ΛΟΙΠΑ ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ 14.000,00 156,00 8.000,00

02.20.641 ΕΞΟΔΑ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 3.000,00 0,00 2.000,00

02.20.6414 Μεταφορές εν γένει 3.000,00 0,00 2.000,00
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02.20.642 ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ ΕΞΟΔΑ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΤΑΞΙΔΙΩΝ 3.000,00 156,00 2.000,00

02.20.6422 Οδοιπορικά έξοδα και αποζημίωση 
μετακινούμενων υπαλλήλων

3.000,00 156,00 2.000,00

02.20.646 ΕΞΟΔΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΩΝ 8.000,00 0,00 4.000,00

02.20.6462 Δημοσίευση προκηρύξεων 4.000,00 0,00 2.000,00

02.20.6463 Έξοδα λοιπών δημοσιεύσεων 4.000,00 0,00 2.000,00

02.20.66 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ 352.000,00 195.239,97 339.000,00

02.20.661 ΕΝΤΥΠΑ,ΒΙΒΛΙΑ,ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ,ΕΚΔΟΣΕΙΣ 1.000,00 0,00 1.000,00

02.20.6613 Προμήθεια εντύπων και υλικών μηχανογράφησης
και πολλαπλών εκτυπώσεων

1.000,00 0,00 1.000,00

02.20.663 ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 15.000,00 2.468,72 16.000,00

02.20.6631 Προμήθεια υγειονομικού και φαρμακευτικού 
υλικού

1.000,00 539,40 2.000,00

02.20.6633 Προμήθεια χημικού υλικού (Απολυμαντικά, 
χημικά κ.λ.π.)

5.000,00 0,00 5.000,00

02.20.6634 Προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού 9.000,00 1.929,32 9.000,00

02.20.664 ΚΑΥΣΙΜΑ ΚΑΙ ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ 330.000,00 192.771,25 320.000,00

02.20.6641
Προμήθεια καυσίμων και λιπαντικών για κίνηση 
μεταφορικών μέσων 330.000,00 192.771,25 320.000,00

02.20.6641.001
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΚΑΥΣΙΜΩΝ  ΛΙΠΑΝΤΙΚΩΝ  ΔΗΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ 330.000,00 192.771,25 320.000,00

02.20.668 ΥΛΙΚΑ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ 1.000,00 0,00 0,00

02.20.6681 Υλικά φαρμακείου 1.000,00 0,00 0,00

02.20.669 ΛΟΙΠΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ 5.000,00 0,00 2.000,00

02.20.6699 Λοιπές προμήθειες αναλωσίμων 5.000,00 0,00 2.000,00

02.20.67
ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΜΕΤΑΒΙΒΑΣΕΙΣ ΣΕ ΤΡΙΤΟΥΣ 
ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΕΙΣ-ΠΑΡΟΧΕΣ-ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ-
ΕΠΙΔΟΤΗΣΕΙΣ-ΔΩΡΕΕΣ

30.000,00 0,00 20.000,00

02.20.672 ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 30.000,00 0,00 20.000,00

02.20.6721 Εισφορά υπέρ συνδέσμων 30.000,00 0,00 20.000,00

02.20.7 ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 549.095,55 209.202,98 397.186,08

02.20.71
ΑΓΟΡΕΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ 488.392,81 209.202,98 349.186,08

02.20.713 ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ 488.392,81 209.202,98 349.186,08

02.20.7131 Μηχανήματα και λοιπός εξοπλισμός 245.000,00 137.640,00 107.360,00

02.20.7131.001
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ Δ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ 245.000,00 137.640,00 107.360,00

02.20.7135 Λοιπός εξοπλισμός 243.392,81 71.562,98 241.826,08

02.20.7135.001
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ - 
ΛΑΜΠΤΗΡΕΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟ ΥΛΙΚΟ

13.690,15 0,00 13.690,00

02.20.7135.002 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΔΩΝ  ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ 48.215,00 0,00 48.215,00

27



02.20.7135.019
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ - 
ΛΑΜΠΤΗΡΕΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟ ΥΛΙΚΟ 

70.000,00 69.998,12 70.000,00

02.20.7135.401 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΥΛΙΚΩΝ ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΔΗΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

3.000,00 0,00 3.000,00

02.20.7135.402
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΔΑΣΟΠΥΡΟΣΒΕΣΗΣ 
-ΔΑΣΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ-ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 2012 993,68 0,00 993,68

02.20.7135.606
Σ020 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 
ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 5.030,00 0,00 5.030,00

02.20.7135.630
Σ019 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΣΗΜΑΝΣΗΣ ΔΗΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ 1.566,58 1.564,86 0,00

02.20.7135.632 Σ020 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΔΩΝ  ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ  79.000,00 0,00 79.000,00

02.20.7135.638 Σ014 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ABS ΣΤΑ 
ΟΧΗΜΑΤΑ ΤΟΥ Δ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

6.000,00 0,00 6.000,00

02.20.7135.661 Σ014 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΥ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΔΕ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

9.897,40 0,00 9.897,40

02.20.7135.662 Σ020 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ  ΣΗΜΑΝΣΗΣ ΔΗΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ

6.000,00 0,00 6.000,00

02.20.73 ΕΡΓΑ 60.702,74 0,00 48.000,00

02.20.732
ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΠΑΓΙΩΝ (ΜΟΝΙΜΩΝ) 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΟΙΝΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ 12.678,14 0,00 0,00

02.20.7325 Εγκαταστάσεις Ηλ/σμού κοινής χρήσης 12.678,14 0,00 0,00

02.20.7325.507
ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΔΙΚΤΥΟΥ 
ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ ΔΕ ΛΟΥΡΟΥ ΩΡΩΠΟΥ-
ΘΗΣΕΑΣ-(ΣΑΤΑ4554,02)

12.678,14 0,00 0,00

02.20.733 ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΠΑΓΙΩΝ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΟΙΝΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ

48.024,60 0,00 48.000,00

02.20.7336 Λοιπές μόνιμες εγκαταστάσεις κοινής χρήσεως 48.024,60 0,00 48.000,00

02.20.7336.401

ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ -ΑΥΤΕΠΑΓΓΕΛΤΟΥ 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ , 
ΑΚΑΛΥΠΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΚΛΑΔΕΜΑ 
ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ ΔΕΝΔΡΩΝ ΔΕ ΠΡΕΒΕΖΑΣ-
ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 2019 -ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ 

24.000,00 0,00 24.000,00

02.20.7336.404

ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ -ΑΥΤΕΠΑΓΓΕΛΤΟΥ 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ , 
ΑΚΑΛΥΠΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΚΛΑΔΕΜΑ 
ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ ΔΕΝΔΡΩΝ ΔΕ ΛΟΥΡΟΥ ΚΑΙ 
ΖΑΛΟΓΓΟΥ -ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 2019 ΙΔΙΑ 
ΕΣΟΔΑ 

24.000,00 0,00 24.000,00

02.20.7336.617 Σ017 ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΕΚΤΑΣΕΩΝ ΜΕ 
ΜΗΧΑΝΙΚΑ ΜΕΣΑ ΔΕ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

24,60 0,00 0,00

02.20.8 ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 253.475,55 173.016,90 222.000,00

02.20.81 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (Π.Ο.Ε.) 213.475,55 173.016,90 162.000,00

02.20.811 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ 
ΔΑΠΑΝΩΝ (ΠΟΕ)

153.549,00 114.689,95 162.000,00

02.20.8113 Αμοιβές και έξοδα τρίτων παροχές τρίτων 28.600,00 5.115,60 30.000,00

02.20.8115 Διάφορα έξοδα 1.712,00 0,00 2.000,00

02.20.8116 Δαπάνες προμήθειας  αναλωσίμων 123.237,00 109.574,35 130.000,00
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02.20.812 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ (ΠΟΕ) 59.926,55 58.326,95 0,00

02.20.8121 Αγορές κτιρίων τεχνικών έργων και προμήθειες 
παγίων 

48.975,42 48.975,42 0,00

02.20.8121.006 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΔΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ -ΙΔΙΑ 
ΕΣΟΔΑ

46.872,00 46.872,00 0,00

02.20.8121.630 Σ017 19  ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΣΗΜΑΝΣΗΣ 
ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

2.103,42 2.103,42 0,00

02.20.8122 Έργα 10.951,13 9.351,53 0,00

02.20.8122.018 ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ  Η/Μ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
ΔΕ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

1.599,60 0,00 0,00

02.20.8122.401

ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ -ΑΥΤΕΠΑΓΓΕΛΤΟΥ 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ , 
ΑΚΑΛΥΠΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΚΛΑΔΕΜΑ 
ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ ΔΕΝΔΡΩΝ ΔΕ ΠΡΕΒΕΖΑΣ-
ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 2019 -ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ 

9.351,53 9.351,53 0,00

02.20.85
ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΜΗ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΩΝ 
ΥΠΟΛΟΙΠΩΝ ΒΕΒΑΙΩΜΕΝΩΝ ΚΑΤΑ ΤΑ Π.Ο.Ε 
ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ

40.000,00 0,00 60.000,00

02.20.851
ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΜΗ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΩΝ 
ΥΠΟΛΟΙΠΩΝ ΠΟΕ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 
ΕΤΟΥΣ

40.000,00 0,00 60.000,00

02.20.8511 Προβλέψεις μη είσπραξης εισπρακτέων 
υπολοίπων

40.000,00 0,00 60.000,00

02.25 ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ 1.674.396,13 259.603,36 1.399.894,71

02.25.6 ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ 249.124,21 235.912,38 109.000,00

02.25.60 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 41.124,21 29.509,08 41.000,00

02.25.601 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 33.000,00 24.702,30 32.000,00

02.25.6011
Τακτικές αποδοχες (περιλαμβάνονται βασικός 
μισθός,δώρα εορτών,γενικά και ειδικά τακτικά 
επιδόματα)

33.000,00 24.702,30 32.000,00

02.25.605
ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 6.000,00 4.806,78 6.000,00

02.25.6051
Εργοδοτικές εισφορές προσωπικού με συμβαση 
Δημοσίου Δικαίου 6.000,00 4.806,78 6.000,00

02.25.6051.003 ΕΡΓΟΔ. ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ 6.000,00 4.806,78 6.000,00

02.25.606 ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

2.124,21 0,00 3.000,00

02.25.6061 Παροχές ένδυσης (ένδυση  εργατοτεχνικού και 
ένστολου προσωπικού)

1.000,00 0,00 1.000,00

02.25.6063
ΛΟΙΠΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΣΕ ΕΙΔΟΣ (ΕΝΔΥΣΗ 
ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ -ΠΑΡΟΧΗ 
ΓΑΛΑΚΤΟΣ)

1.124,21 0,00 2.000,00

02.25.62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 208.000,00 206.403,30 68.000,00

02.25.621 ΠΑΡΟΧΕΣ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ 208.000,00 206.403,30 68.000,00

02.25.6211
Αντίτιμο ηλεκτρικού ρεύματος για φωτισμό 
οδών,Πλατειών και κοινοχρηστων χώρων και 
παραγωγικής διαδικασίας

163.000,00 161.418,00 50.000,00

02.25.6213 ΥΔΡΕΥΣΗ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ 45.000,00 44.985,30 18.000,00

02.25.7 ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 258.916,23 17.335,29 120.894,71
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02.25.71
ΑΓΟΡΕΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ 24.500,00 0,00 24.500,00

02.25.713 ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ 24.500,00 0,00 24.500,00

02.25.7135 Λοιπός εξοπλισμός 24.500,00 0,00 24.500,00

02.25.7135.613
Σ019 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΛΙΩΝ  ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ 24.500,00 0,00 24.500,00

02.25.73 ΕΡΓΑ 234.416,23 17.335,29 96.394,71

02.25.731 ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΚΤΙΡΙΩΝ,ΕΡΓΩΝ 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΔΗΜΟΥ

233.910,03 17.335,29 96.394,71

02.25.7312 Δαπάνες κατασκευής τεχνικών έργων ύδρευσης, 
άρδευσης και αποχέτευσης

233.910,03 17.335,29 96.394,71

02.25.7312.001 ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΡΔΕΥΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ 
ΔΕ ΖΑΛΟΓΓΟΥ 

24.800,00 0,00 24.800,00

02.25.7312.002
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΣΥΝΔΕΣΕΩΝ ΜΕ ΤΟ ΔΙΚΤΥΟ 
ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΤΚ ΛΟΥΡΟΥ ΣΤΕΦΑΝΗΣ ΚΑΙ 
ΩΡΩΠΟΥ Δ ΦΑΣΗ

150.000,00 0,00 30.000,00

02.25.7312.006
ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ 
ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ   ΔΕ ΖΑΛΟΓΓΟΥ  (ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ 
ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ )

10.310,00 0,00 10.130,00

02.25.7312.602
Σ018 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΓΕΩΤΡΗΣΕΩΝ ΣΤΗ ΤΚ 
ΕΚΚΛΗΣΙΩΝ 24.800,00 0,00 24.800,00

02.25.7312.619 Σ018 ΕΡΓΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΕ ΖΑΛΟΓΓΟΥ 0,03 0,00 0,00

02.25.7312.624
Σ018 ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ ΟΜΒΡΙΩΝ ΥΔΑΤΩΝ ΔΗΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ 24.000,00 17.335,29 6.664,71

02.25.732 ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΠΑΓΙΩΝ (ΜΟΝΙΜΩΝ) 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΟΙΝΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ

506,20 0,00 0,00

02.25.7326 ΛΟΙΠΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΟΙΝΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ 506,20 0,00 0,00

02.25.7326.001  ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΣΥΝΔΕΣΕΩΝ ΜΕ ΤΟ ΔΙΚΤΥΟ 
ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΔΕ ΛΟΥΡΟΥ Γ ΦΑΣΗ

506,20 0,00 0,00

02.25.8 ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 1.166.355,69 6.355,69 1.170.000,00

02.25.81 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (Π.Ο.Ε.) 6.355,69 6.355,69 0,00

02.25.812 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ (ΠΟΕ) 6.355,69 6.355,69 0,00

02.25.8122 Έργα 6.355,69 6.355,69 0,00

02.25.8122.502
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΓΕΩΤΡΗΣΕΩΝ ΣΤΗ ΔΕ ΛΟΥΡΟΥ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΟΙΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ 
ΛΕΙΨΥΔΡΙΑΣ

4.018,03 4.018,03 0,00

02.25.8122.619 Σ018 ΕΡΓΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΕ ΖΑΛΟΓΓΟΥ 2.337,66 2.337,66 0,00

02.25.85
ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΜΗ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΩΝ 
ΥΠΟΛΟΙΠΩΝ ΒΕΒΑΙΩΜΕΝΩΝ ΚΑΤΑ ΤΑ Π.Ο.Ε 
ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ

1.160.000,00 0,00 1.170.000,00

02.25.851
ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ ΜΗ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΩΝ 
ΥΠΟΛΟΙΠΩΝ ΠΟΕ ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 
ΕΤΟΥΣ

1.160.000,00 0,00 1.170.000,00

02.25.8511 Προβλέψεις μη είσπραξης εισπρακτέων 
υπολοίπων

1.160.000,00 0,00 1.170.000,00

02.30 ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 2.984.409,51 673.492,75 3.216.337,66

02.30.6 ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ 617.450,00 347.976,33 608.159,72
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02.30.60 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 344.300,00 224.661,76 295.000,00

02.30.601 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 260.000,00 172.565,04 220.000,00

02.30.6011
Τακτικές αποδοχες (περιλαμβάνονται βασικός 
μισθός,δώρα εορτών,γενικά και ειδικά τακτικά 
επιδόματα)

260.000,00 172.565,04 220.000,00

02.30.602
ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΜΕ 
ΣΥΜΒΑΣΗ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 18.000,00 12.778,20 18.000,00

02.30.6021
Τακτικές αποδοχες (περιλαμβάνονται βασικός 
μισθός,δώρα εορτών,γενικά και ειδικά τακτικά 
επιδόματα)

18.000,00 12.778,20 18.000,00

02.30.605 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

61.300,00 39.318,52 49.000,00

02.30.6051 Εργοδοτικές εισφορές προσωπικού με συμβαση 
Δημοσίου Δικαίου

55.000,00 35.625,23 43.000,00

02.30.6051.003 ΕΡΓΟΔ. ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΜΟΝΙΜΩΝ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΗΡ 55.000,00 35.625,23 43.000,00

02.30.6052
Εργοδοτικές εισφορές προσωπικού με συμβαση 
αορίστου χρόνου 6.300,00 3.693,29 6.000,00

02.30.6052.001 ΕΡΓΟΔ. ΕΙΣΦΟΡΕΣ   ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΗΡ 6.300,00 3.693,29 6.000,00

02.30.606 ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

5.000,00 0,00 8.000,00

02.30.6061 Παροχές ένδυσης (ένδυση εργατοτεχνικού και 
ένστολου προσωπικού)

3.000,00 0,00 2.000,00

02.30.6063
ΛΟΙΠΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΣΕ ΕΙΔΟΣ (ΕΝΔΥΣΗ 
ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ -ΠΑΡΟΧΗ 
ΓΑΛΑΚΤΟΣ)

2.000,00 0,00 6.000,00

02.30.62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 86.650,00 19.861,66 94.000,00

02.30.625 ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ 2.000,00 1.138,00 2.000,00

02.30.6253 Ασφάλιστρα μεταφορικών μέσων 2.000,00 1.138,00 2.000,00

02.30.626
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΑΓΑΘΩΝ ΔΙΑΡΚΟΥΣ 
ΧΡΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΡΙΤΟΥΣ 84.650,00 18.723,66 92.000,00

02.30.6261
Συντήρηση και επισκευή κτιρίων ακινήτων του 
Δήμου 0,00 0,00 5.000,00

02.30.6262
Συντήρηση και επισκευή λοιπών μονίμων 
εγκαταστάσεων (πλην κτιρίων έργων) 0,00 0,00 5.000,00

02.30.6263 Συντήρηση και επισκευή μεταφορικών μέσων 3.000,00 1.540,20 12.000,00

02.30.6264 Συντήρηση και επισκευή λοιπών μηχανημάτων 81.650,00 17.183,46 60.000,00

02.30.6265 Συντήρηση και επισκευή επίπλων και λοιπού 
εξοπλισμού σκευών και λοιπού εξοπλισμού

0,00 0,00 7.000,00

02.30.6266 Συντήρηση εφαρμογών λογισμικού 0,00 0,00 3.000,00

02.30.63 ΦΟΡΟΙ ΤΕΛΗ 2.000,00 772,00 3.000,00

02.30.632 ΤΕΛΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ 2.000,00 772,00 3.000,00

02.30.6321 Τέλη κυκλοφορίας επιβατιγών αυτοκινήτων 1.000,00 552,00 1.000,00

02.30.6322 Τέλη κυκλοφορίας φορτηγών αυτοκινήτων 0,00 0,00 1.000,00

02.30.6323 Λοιπά τέλη κυκλοφορίας 1.000,00 220,00 1.000,00

02.30.64 ΛΟΙΠΑ ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ 11.500,00 1.934,66 11.500,00

02.30.641 ΕΞΟΔΑ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 5.500,00 1.934,66 5.500,00
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02.30.6411
Έξοδα κίνησης ιδιόκτητων κεταφορικών μέσων 
(καύσιμα λιπαντικά διόδια κ.λ.π.) 5.500,00 1.934,66 5.500,00

02.30.642 ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ ΕΞΟΔΑ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΤΑΞΙΔΙΩΝ 1.000,00 0,00 1.000,00

02.30.6422 Οδοιπορικά έξοδα και αποζημίωση 
μετακινούμενων υπαλλήλων

1.000,00 0,00 1.000,00

02.30.646 ΕΞΟΔΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΩΝ 5.000,00 0,00 5.000,00

02.30.6462 Δημοσίευση προκηρύξεων 5.000,00 0,00 5.000,00

02.30.66 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ 173.000,00 100.746,25 204.659,72

02.30.661 ΕΝΤΥΠΑ,ΒΙΒΛΙΑ,ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ,ΕΚΔΟΣΕΙΣ 3.000,00 0,00 3.000,00

02.30.6615 Εκτυπώσεις, εκδόσεις, βιβλιοδετήσεις 3.000,00 0,00 3.000,00

02.30.664 ΚΑΥΣΙΜΑ ΚΑΙ ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ 170.000,00 100.746,25 191.659,72

02.30.6644 Προμήθεια καυσίμων και λιπαντικών για λοιπές 
ανάγκες

170.000,00 100.746,25 191.659,72

02.30.6644.001 ΚΑΥΣΙΜΑ ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ Δ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ

170.000,00 100.746,25 191.659,72

02.30.666 ΥΛΙΚΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΤΡΙΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ 0,00 0,00 10.000,00

02.30.6661 Υλικά συντήρησης και επισκευής κτιρίων 0,00 0,00 5.000,00

02.30.6662
Υλικά συντήρησης και επισκευής λοιπών 
εγκαταστάσεων 0,00 0,00 5.000,00

02.30.7 ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 2.276.320,35 262.020,05 2.589.177,94

02.30.71
ΑΓΟΡΕΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ 283.624,02 92.726,77 414.857,06

02.30.713 ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ 283.624,02 92.726,77 414.857,06

02.30.7134
Ηλεκτρονικοί υπολογιστές και ηλεκτρονικά 
συγκροτήματα και λογισμικά 0,00 0,00 24.800,00

02.30.7134.001
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ
ΤΗΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΗΛΕΜΑΤΙΚΗΣ 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΣΤΟΛΟΥ ΟΧΗΜΑΤΩΝ

0,00 0,00 24.800,00

02.30.7135 Λοιπός εξοπλισμός 283.624,02 92.726,77 390.057,06

02.30.7135.001 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΞΥΛΕΙΑΣ ΓΙΑ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ 
-ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

10.000,00 9.999,98 0,00

02.30.7135.003
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΛΕΞΙΓΚΛΑΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΥΛΙΚΩΝ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΟΥ COVID-19 24.500,00 0,00 24.500,00

02.30.7135.602 Σ020 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΧΡΩΜΑΤΩΝ ΜΟΝΩΤΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΛΟΙΠΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΔΗΜ ΕΝΟΤ  ΛΟΥΡΟΥ

20.000,00 0,00 20.000,00

02.30.7135.603
Σ020 ΠΡΟΜΜΗΘΕΙΑ ΧΡΩΜΑΤΩΝ  ΜΟΙΝΩΤΙΚΩΝ 
ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΥΛΙΚΩΝ  ΔΗΜ ΕΝΟΤ ΖΑΛΟΓΓΟΥ 20.000,00 19.999,77 0,00

02.30.7135.604 Σ020 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΞΥΛΕΙΑΣ ΓΙΑ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ 
ΣΤΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

14.000,00 0,00 14.000,00

02.30.7135.605
Σ019 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΞΥΛΕΙΑΣ ΓΙΑ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ 
ΣΤΗΝ  ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ   ΠΡΕΒΕΖΑΣ 24,02 0,00 0,00

02.30.7135.606
Σ020 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΔΗΜ 
ΕΝΟΤ ΛΟΥΡΟΥ 24.000,00 0,00 24.000,00
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02.30.7135.607 Σ021 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΞΥΛΕΙΑΣ  ΓΙΑ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ 
ΣΤΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

0,00 0,00 10.000,00

02.30.7135.608
Σ021 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΟΛΥΜΒΝΤΗΡΙΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 
ΕΤΟΥΣ 2021 

0,00 0,00 10.000,00

02.30.7135.609
Σ020 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΔΗΜ 
ΕΝΟΤ  ΖΑΛΟΓΓΟΥ 24.000,00 23.994,08 0,00

02.30.7135.610
Σ021  ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΔΗΜ 
ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 0,00 0,00 50.000,00

02.30.7135.611
Σ021  ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΔΗΜ 
ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΛΟΥΡΟΥ 0,00 0,00 24.000,00

02.30.7135.612
Σ021  ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΔΗΜ 
ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΖΑΛΟΓΓΟΥ 0,00 0,00 24.000,00

02.30.7135.614
Σ020 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΔΗΜ 
ΕΝΟΤ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 60.000,00 0,00 60.000,00

02.30.7135.615
Σ020 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΙΔΗΡΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΓΙΑ 
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΙΚΛΙΔΩΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΔΗΜ ΕΝΟΤ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

10.000,00 9.920,00 0,00

02.30.7135.616
Σ020 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΙΔΗΡΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΓΙΑ 
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΙΚΛΙΔΩΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΔΗΜ ΕΝΟΤ ΛΟΥΡΟΥ

5.000,00 0,00 5.000,00

02.30.7135.617
Σ020 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΙΔΗΡΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΓΙΑ 
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΙΚΛΙΔΩΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΔΗΜ ΕΝΟΤ ΖΑΛΟΓΓΟΥ

5.000,00 0,00 5.000,00

02.30.7135.618
Σ021  ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΧΡΩΜΑΤΩΝ ΜΟΝΩΤΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΛΟΙΠΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΔΗΝ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 0,00 0,00 20.000,00

02.30.7135.619 Σ021  ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΧΡΩΜΑΤΩΝ ΜΟΝΩΤΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΛΟΙΠΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΔΗΝ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΛΟΥΡΟΥ

0,00 0,00 15.000,00

02.30.7135.620
Σ021  ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΧΡΩΜΑΤΩΝ ΜΟΝΩΤΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΛΟΙΠΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΔΗΝ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΖΑΛΟΓΓΟΥ 0,00 0,00 15.000,00

02.30.7135.621
Σ021 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΣΗΜΑΝΣΗΣ ΔΗΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ 0,00 0,00 2.350,00

02.30.7135.622
Σ021 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 
ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 0,00 0,00 2.000,00

02.30.7135.631 Σ020 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΧΡΩΜΑΤΩΝ ΜΟΝΩΤΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΛΟΙΠΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΔΗΜ ΕΝΟΤ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

24.000,00 18.892,94 5.107,06

02.30.7135.632
Σ021 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΙΔΗΡΩΝ  ΥΛΙΚΩΝ ΓΙΑ 
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΙΓΚΛΙΔΩΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ 
ΕΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΔΗΜ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΖΑΛΟΓΓΟΥ

0,00 0,00 5.000,00

02.30.7135.633 Σ018  ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΤΑΣΕΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 10.000,00 9.920,00 0,00

02.30.7135.634

Σ019 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΚΑΛΩΔΙΑΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Η/Υ ΣΤΟ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΠΡΩΗΝ ΛΑΙΚΗΣ 
ΑΓΟΡΑΣ 

18.000,00 0,00 18.000,00

02.30.7135.635
Σ018 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ 
ΤΩΝ ΑΚΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 5.100,00 0,00 5.100,00

02.30.7135.636
Σ021 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΙΔΗΡΩΝ  ΥΛΙΚΩΝ ΓΙΑ 
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΙΓΚΛΙΔΩΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ 
ΕΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΔΗΜ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΛΟΥΡΟΥ

0,00 0,00 5.000,00
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02.30.7135.637 Σ021 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΞΥΛΕΙΑΣ  ΓΙΑ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ 
ΣΤΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΛΟΥΡΟΥ

0,00 0,00 5.000,00

02.30.7135.638
Σ021 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΞΥΛΕΙΑΣ  ΓΙΑ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ 
ΣΤΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΖΑΛΟΓΓΟΥ 0,00 0,00 5.000,00

02.30.7135.660 Σ020 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΞΥΛΕΙΑΣ ΓΙΑ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ 
ΣΤΗΝ ΔΗΜ ΕΝΟΤ ΖΑΛΛΟΓΟΥ

5.000,00 0,00 5.000,00

02.30.7135.661
Σ021 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΙΔΗΡΩΝ  ΥΛΙΚΩΝ ΓΙΑ 
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΙΓΚΛΙΔΩΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ 
ΕΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΔΗΜ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

0,00 0,00 7.000,00

02.30.7135.662
Σ020 ΠΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΞΥΛΕΙΑΣ ΓΙΑ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ 
ΣΤΗ ΔΗΜ ΕΝΟΤ ΛΟΥΡΟΥ 5.000,00 0,00 5.000,00

02.30.73 ΕΡΓΑ 1.870.755,84 169.293,28 2.073.104,84

02.30.732 ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΠΑΓΙΩΝ (ΜΟΝΙΜΩΝ) 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΟΙΝΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ

1.155.769,81 0,00 1.225.604,00

02.30.7322 Πλατείες πάρκα παιδότοποι 31.636,00 0,00 31.636,00

02.30.7322.001 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΝΕΑΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΧΑΡΑΣ ΣΤΗΝ  ΤΚ 
ΜΥΤΙΚΑ

11.636,00 0,00 11.636,00

02.30.7322.002 ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΧΑΡΑΣ ΣΙΝΩΠΗΣ 20.000,00 0,00 20.000,00

02.30.7323 Οδοί - οδοστρώματα 101.165,81 0,00 171.000,00

02.30.7323.106

ΔΙΑΝΟΙΞΗ  - ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΟΔΟΥ ΣΤΟ ΔΔ 
ΚΑΜΑΡΙΝΑΣ -ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ 
ΣΥΜΒΑΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ 
(1213.001)

21.000,00 0,00 21.000,00

02.30.7323.630
Σ019 ΟΔΟΠΟΙΙΑ ΔΗΜ ΕΝΟΤΗΤΩΝ  ΛΟΥΡΟΥ ΚΑΙ 
ΖΑΛΟΓΟΥ 79.000,00 0,00 150.000,00

02.30.7323.660 Σ016  ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ ΟΔΩΝ   ΔΕ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 1.165,81 0,00 0,00

02.30.7326 Λοιπές εγκαταστάσεις κοινής χρήσης 1.022.968,00 0,00 1.022.968,00

02.30.7326.319
SOLIS -CROSS -BORDER COOPERATION FOR 
ENERGY EFFICIENCY USING SOLAR ENERGY- 
INTEREG IPACBC CREECE -ALBANIA

931.758,00 0,00 931.758,00

02.30.7326.320
INTERREG GREECE - ALBANIA 2014 2020 
-MILESTONES III  ΟΠΣ 2019ΕΠ51860025 
( ΣΧΕΤΙΚΟΣ ΚΑ ΕΣΟΔΟΥ 1323.320 )

91.210,00 0,00 91.210,00

02.30.733
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΠΑΓΙΩΝ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΟΙΝΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ 714.986,03 169.293,28 847.500,84

02.30.7331 Κτιριακές εγκαταστάσεις κοινής χρήσεως 142.284,51 0,00 178.284,51

02.30.7331.602 Σ020 ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ 
ΚΤΙΡΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

50.000,00 0,00 50.000,00

02.30.7331.661
Σ021 ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ 
ΚΤΙΡΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 0,00 0,00 36.000,00

02.30.7331.662 Σ018 ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ 
ΚΤΙΡΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

92.284,51 0,00 92.284,51

02.30.7332 Πλατείες - πάρκα - Παιδότοποι 31.136,98 0,00 55.636,98

02.30.7332.601 Σ018 ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ 
ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

9.136,98 0,00 9.136,98

02.30.7332.604 Σ020 ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΠΑΙΔΙΚΩΝ
ΧΑΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

20.000,00 0,00 20.000,00
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02.30.7332.605
Σ020 ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ 
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ ΔΗΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ

2.000,00 0,00 2.000,00

02.30.7332.633
Σ021 ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΠΑΙΔΙΚΩΝ
ΧΑΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 0,00 0,00 24.500,00

02.30.7333 Οδοί - οδοστρώματα 510.503,87 165.573,28 563.004,07

02.30.7333.001
ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ  ΒΑΤΟΤΗΤΑΣ ΟΔΩΝ 
ΠΟΥ ΕΠΛΗΓΗΣΑΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΕΙΣΜΟ ΤΗΣ 21-3-
2020 ΣΤΗ ΤΚ ΤΡΙΚΑΣΤΡΟΥ 

10.128,32 10.128,32 0,00

02.30.7333.602
Σ019 ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΑΤΟΤΗΤΑΣ ΔΡΟΜΩΝ ΠΟΥ
ΕΠΛΗΓΗΣΑΝ ΑΠΟ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΙΣ ΚΑΙ 
ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

80.000,00 0,00 80.000,00

02.30.7333.603
Σ020 ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΧΑΛΙΚΟΣΤΡΩΣΕΩΝ ΚΑΙ 
ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΔΕ 
ΛΟΥΡΟΥ

35.000,00 0,00 35.000,00

02.30.7333.604
Σ020 ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΧΑΛΙΚΟΣΤΡΩΣΕΩΝ ΚΑΙ 
ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΔΕ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ

46.220,10 24.499,61 21.720,49

02.30.7333.606 Σ020 ΟΔΟΠΟΙΙΑ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 143.000,00 0,00 280.000,00

02.30.7333.607
Σ019 ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΧΑΛΙΚΟΣΤΡΟΣΕΩΝ ΚΑΙ 
ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΙΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΔΕ 
ΖΑΛΟΓΓΟΥ 

45.000,00 43.169,90 0,00

02.30.7333.608
Σ019 ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΧΑΛΙΚΟΣΤΡΟΣΕΩΝ ΚΑΙ 
ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΙΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΔΕ 
ΛΟΥΡΟΥ  

39.500,00 38.414,15 0,00

02.30.7333.610
Σ021 ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΧΑΛΙΚΟΣΤΡΩΣΕΩΝ ΚΑΙ  
ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΔΗΜ 
ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

0,00 0,00 24.500,00

02.30.7333.611
Σ020 ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΧΑΛΙΚΟΣΤΡΩΣΕΩΝ ΚΑΙ 
ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΔΕ 
ΖΑΛΟΓΓΟΥ

35.000,00 0,00 35.000,00

02.30.7333.612
Σ021 ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΧΑΛΙΚΟΣΤΡΩΣΕΩΝ ΚΑΙ  
ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΔΗΜ 
ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΛΟΥΡΟΥ

0,00 0,00 35.000,00

02.30.7333.614
Σ021 ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΧΑΛΙΚΟΣΤΡΩΣΕΩΝ ΚΑΙ  
ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΔΗΜ 
ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΖΑΛΟΓΓΟΥ  

0,00 0,00 35.000,00

02.30.7333.624
Σ018 ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΧΑΛΙΚΟΣΤΡΩΣΕΩΝ ΚΑΙ 
ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΕΩΝ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΔΕ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ

6.685,83 0,00 0,00

02.30.7333.625 Σ018 ΟΔΟΠΟΙΙΑ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 110,29 0,00 0,00

02.30.7333.628
Σ018 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΔΡΑΝΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΔΗΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ 1.807,00 0,00 0,00

02.30.7333.642 Σ019 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΨΥΧΡΗΣ ΑΣΦΑΛΤΟΥ  ΔΕ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

59.300,00 49.361,30 9.938,70

02.30.7333.664 Σ018 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΨΥΧΡΗΣ ΑΣΦΑΛΤΟΥ ΔΗΜΟΥ  
ΠΡΕΒΕΖΑΣ

6.844,88 0,00 6.844,88

02.30.7333.694 Σ018 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ  ΥΛΙΚΩΝ ΔΕ  
ΠΡΕΒΕΖΑΣ

1.907,45 0,00 0,00

02.30.7336 Λοιπές μόνιμες εγκαταστάσεις κοινής χρήσεως 31.060,67 3.720,00 50.575,28

02.30.7336.000

ΔΑΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ  ΚΑΙ 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥΣ ΚΟΙΝ ΧΩΡΩΝ  -ΠΑΓΙΑ 
ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ

10.000,00 0,00 0,00
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02.30.7336.001 ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ 
ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ  ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

2.000,00 0,00 2.000,00

02.30.7336.009 Σ019 ΑΠΟΞΗΛΩΣΗ ΣΤΕΓΗΣ ΑΠΟ ΦΥΛΛΑ  
ΑΜΙΑΝΤΟΤΣΙΜΕΝΤΟΥ

4.000,00 3.720,00 0,00

02.30.7336.609 Σ019 ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ 
ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

14.075,28 0,00 14.075,28

02.30.7336.627 Σ019 ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗ ΟΜΒΡΙΩΝ ΥΔΑΤΩΝ ΔΗΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ

0,00 0,00 24.500,00

02.30.7336.631 Σ017 ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ ΟΜΒΡΙΩΝ ΥΔΑΤΩΝ ΔΗΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ

985,39 0,00 0,00

02.30.7336.665
Σ021 ΕΡΓΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 0,00 0,00 10.000,00

02.30.74
ΜΕΛΕΤΕΣ ΕΡΕΥΝΕΣ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΑΙ
ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 121.940,49 0,00 101.216,04

02.30.741
ΜΕΛΕΤΕΣ - ΕΡΕΥΝΕΣ ΚΑΙ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΕΣ 
ΕΡΓΑΣΙΕΣ 104.760,49 0,00 84.036,04

02.30.7411
Μελέτες έρευνες για κατασκευές και επέκταση 
κτιρίων 21.000,00 0,00 21.000,00

02.30.7411.610
Σ016  ΜΕΛΕΤΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ 12.000,00 0,00 12.000,00

02.30.7411.617 Σ016 ΜΕΛΕΤΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ  ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗΣ 
ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ

3.000,00 0,00 3.000,00

02.30.7411.631 Σ016 ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΙΚΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ  ΜΟΥΣΙΚΟΥ 
ΣΧΟΛΕΙΟΥ

6.000,00 0,00 6.000,00

02.30.7412 Μελέτες και έρευνες για κατασκευές και επέκταση
τεχνικών έργων (πλην κτιρίων)

51.224,45 0,00 30.500,00

02.30.7412.002 ΜΕΛΕΤΗ ΟΡΟΘΕΤΗΣΗΣ ΡΕΜΑΤΟΣ ΟΙΚΙΣΜΟΥ 
ΜΥΤΙΚΑ-ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ

8.500,00 0,00 8.500,00

02.30.7412.003
ΜΕΛΕΤΗ ΟΡΟΘΕΤΗΣΗΣ ΡΕΜΑΤΟΣ ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ 
ΒΛΑΧΙΚΑ ΔΚ ΠΡΕΒΕΖΑΣ-ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ 10.000,00 0,00 10.000,00

02.30.7412.501
ΜΕΛΕΤΗ ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗΣ  ΡΕΜΑΤΩΝ ΣΤΑ ΟΡΙΑ ΤΩΝ
ΟΙΚΙΣΜΩΝ ΠΑΡΑΛΙΑΣ ΒΡΑΧΟΥ ΔΕ ΖΑΛΟΓΓΟΥ 
ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΙΑΣ ΛΟΥΤΣΑΣ ΔΗΜΟΥ ΦΑΝΑΡΙΟΥ

3.317,65 0,00 0,00

02.30.7412.602
Σ016 ΠΕΡΙΒΑΝΤΟΛΟΓΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ 
ΠΑΡΑΛΙΩΝ ΒΑΛΑΝΙΔΟΡΑΧΗΣ ΛΟΥΤΣΑΣ ΒΡΑΧΟΥ 
ΛΥΓΙΑΣ ΧΕΙΜΑΔΙΟΥ  ΡΙΖΩΝ  ΚΑΣΤΡΟΣΥΚΙΑΣ 

14.862,00 0,00 0,00

02.30.7412.604

Σ018   ΜΕΛΕΤΗ ΑΝΑΝΕΩΣΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ 
ΟΡΩΝ ΕΡΓΟΥ  ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΠΑΡΑΛΙΩΝ 
ΒΑΛΑΝΙΔΙΡΑΧΗΣ ΛΟΥΤΣΑΣ ΒΡΑΧΟΥ ΛΥΓΙΑΣ 
ΧΕΙΜΑΔΙΟΥ ΡΙΖΩΝ ΚΑΣΤΡΟΣΥΚΙΑΣ 

12.000,00 0,00 12.000,00

02.30.7412.607
Σ016 ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ 
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ Δ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 2.544,80 0,00 0,00

02.30.7413 Λοιπές μελέτες 32.536,04 0,00 32.536,04

02.30.7413.630
Σ015 ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΟΥ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΒΙΟΣΙΜΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ
ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ (ΣΕΑΚ)

4.920,00 0,00 4.920,00

02.30.7413.631
Σ016 ΜΕΛΕΤΗ ΣΤΑΤΙΚΗΣ ΕΠΑΡΚΕΙΑΣ 
ΥΔΑΤΟΠΥΡΓΟΥ ΕΡΓΑΤΙΚΩΝ ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ 
ΜΑΡΓΑΡΩΝΑΣ 

7.000,00 0,00 7.000,00
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02.30.7413.632
Σ016 ΜΕΛΕΤΗ ΣΤΑΤΙΚΗΣ ΕΠΑΡΚΕΙΑΣ 
ΥΔΑΤΟΠΥΡΓΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 13.000,00 0,00 13.000,00

02.30.7413.661
Σ014 ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΤΑΞΗ 
ΜΑΣΤΕΡ ΠΛΑΝ ΤΩΝ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΩΝ ΣΟΛΩΜΟΥ 
ΚΑΙ ΠΑΝΤΟΚΡΑΤΟΡΑ

7.616,04 0,00 7.616,04

02.30.742 ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 17.180,00 0,00 17.180,00

02.30.7425 Λοιπές ειδικές δαπάνες 17.180,00 0,00 17.180,00

02.30.7425.002

ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ 
ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΤΗΝ ΕΝΤΑΞΗ 
ΕΡΓΩΝ ΣΕ ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΑ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

17.180,00 0,00 17.180,00

02.30.8 ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 90.639,16 63.496,37 19.000,00

02.30.81 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (Π.Ο.Ε.) 90.639,16 63.496,37 19.000,00

02.30.811
ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ 
ΔΑΠΑΝΩΝ (ΠΟΕ) 14.738,00 9.698,25 19.000,00

02.30.8113 Αμοιβές και έξοδα τρίτων παροχές τρίτων 795,00 241,73 1.000,00

02.30.8115 Διάφορα έξοδα 4.486,00 0,00 6.000,00

02.30.8116
Δαπάνες προμήθειας  αναλωσίμων -Υπηρεσια 
Τεχνικών εργων 9.457,00 9.456,52 12.000,00

02.30.812 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ (ΠΟΕ) 75.901,16 53.798,12 0,00

02.30.8121 Αγορές κτιρίων τεχνικών έργων και προμήθειες 
παγίων 

23.845,58 15.878,54 0,00

02.30.8121.024
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΙΔΗΡΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΓΙΑ ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ 
ΚΙΚΛΙΔΩΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 
ΣΤΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

10.000,00 10.000,00 0,00

02.30.8121.154

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΕΝΟΣ ΝΕΟΥ ΒΡΕΦΙΚΟΥΤΜΗΜΑΤΟΣ 
ΣΤΟΝ 5ο ΠΑΙΔΙΚΟ  ΣΤΑΘΜΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ - ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΙΣΗ ΑΠΟ ΕΕΤΑΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 
ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ

7.967,04 0,00 0,00

02.30.8121.600 Σ018 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ  
ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ΠΡΑΣΙΝΟΥ 

5.878,54 5.878,54 0,00

02.30.8122 Έργα 23.535,58 20.559,58 0,00

02.30.8122.300 Σ018 ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ 
ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

7.812,00 7.812,00 0,00

02.30.8122.609 Σ019 ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ 
ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

5.924,72 2.948,72 0,00

02.30.8122.625 Σ018 ΟΔΟΠΟΙΙΑ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 9.798,86 9.798,86 0,00

02.30.8123 Μελέτες  έρευνες πειραματικές εργασίες και 
ειδικές δαπάνες 

28.520,00 17.360,00 0,00

02.30.8123.301
Σ014 ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΤΑΞΗ 
ΜΑΣΤΕΡ ΠΛΑΝ ΤΩΝ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΩΝ ΣΟΛΩΜΟΥ 
ΚΑΙ ΠΑΝΤΟΚΡΑΤΟΡΑ

11.160,00 0,00 0,00

02.30.8123.602

Σ019 ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 
ΚΑΤΑΓΡΑΦΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΤΗΣ 
ΒΑΣΗΣ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟΥ 
ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ Β ΦΑΣΗ 

17.360,00 17.360,00 0,00
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02.35 ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΡΑΣΙΝΟΥ 289.945,98 182.439,34 295.300,00

02.35.6 ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ 268.000,00 176.566,83 242.500,00

02.35.60 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 213.000,00 151.681,09 192.500,00

02.35.601 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 149.000,00 107.317,79 132.500,00

02.35.6011
Τακτικές αποδοχες (περιλαμβάνονται βασικός 
μισθός,δώρα εορτών,γενικά και ειδικά τακτικά 
επιδόματα)

145.000,00 107.317,79 130.000,00

02.35.6012
Αποζημιώση υπερωριακής εργασίας και για 
εξαιρέσιμες ημέρες και νυκτερινές ώρες και 
λοιπές πρόσθετες αμοιβές

4.000,00 0,00 2.500,00

02.35.602
ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΜΕ 
ΣΥΜΒΑΣΗ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 24.000,00 17.532,00 24.000,00

02.35.6021
Τακτικές αποδοχες (περιλαμβάνονται βασικός 
μισθός,δώρα εορτών,γενικά και ειδικά τακτικά 
επιδόματα)

24.000,00 17.532,00 24.000,00

02.35.605 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

34.800,00 26.831,30 32.000,00

02.35.6051 Εργοδοτικές εισφορές προσωπικού με συμβαση 
Δημοσίου Δικαίου

28.300,00 22.499,00 26.000,00

02.35.6051.003 ΕΡΓΟΔ. ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΜΟΝΙΜΩΝ ΠΡΑΣΙΝΟΥ 28.300,00 22.499,00 26.000,00

02.35.6052
Εργοδοτικές εισφορές προσωπικού με συμβαση 
αορίστου χρόνου 6.500,00 4.332,30 6.000,00

02.35.6052.001 ΕΡΓΟΔ. ΕΙΣΦΟΡΕΣ  ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΠΡΑΣΙΝΟΥ 6.500,00 4.332,30 6.000,00

02.35.606 ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

5.200,00 0,00 4.000,00

02.35.6061 Παροχές ένδυσης (ένδυση εργατοτεχνικού και 
ένστολου προσωπικού)

2.000,00 0,00 2.000,00

02.35.6063
ΛΟΙΠΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΣΕ ΕΙΔΟΣ (ΕΝΔΥΣΗ 
ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ -ΠΑΡΟΧΗ 
ΓΑΛΑΚΤΟΣ)

3.200,00 0,00 2.000,00

02.35.62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 15.000,00 5.439,65 13.000,00

02.35.626
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΑΓΑΘΩΝ ΔΙΑΡΚΟΥΣ 
ΧΡΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΡΙΤΟΥΣ 15.000,00 5.439,65 13.000,00

02.35.6264 Συντήρηση και επισκευή λοιπών μηχανημάτων 15.000,00 5.439,65 10.000,00

02.35.6265 Συντήρηση και επισκευή επίπλων και λοιπού 
εξοπλισμού σκευών και λοιπού εξοπλισμού

0,00 0,00 3.000,00

02.35.66 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ 40.000,00 19.446,09 37.000,00

02.35.664 ΚΑΥΣΙΜΑ ΚΑΙ ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ 25.000,00 13.453,13 25.000,00

02.35.6644
Προμήθεια καυσίμων και λιπαντικών για λοιπές 
ανάγκες 25.000,00 13.453,13 25.000,00

02.35.666 ΥΛΙΚΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΤΡΙΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ 4.000,00 0,00 2.000,00

02.35.6662 Υλικά συντήρησης και επισκευής λοιπών 
εγκαταστάσεων

4.000,00 0,00 2.000,00

02.35.6662.001 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΑΡΔΕΥΣΗΣ 
ΔΕ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

4.000,00 0,00 2.000,00

02.35.669 ΛΟΙΠΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ 11.000,00 5.992,96 10.000,00

02.35.6692 Προμήθεια σπόρων, φυτών, δενδρυλλίων και 8.000,00 5.992,96 7.000,00

38



ετοιμου χλωροτάπητα

02.35.6693 Προμήθεια φυτοπαθολογικού υλικού, 
λιπασμάτων και βελτιωτικών εδάφους

3.000,00 0,00 3.000,00

02.35.7 ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 16.030,98 0,00 40.800,00

02.35.71 ΑΓΟΡΕΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ

13.030,98 0,00 37.800,00

02.35.713 ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ 13.030,98 0,00 37.800,00

02.35.7131 Μηχανήματα και λοιπός εξοπλισμός 5.030,98 0,00 5.000,00

02.35.7131.601
Σ017 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ 
ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ ΠΡΑΣΙΝΟΥ 30,98 0,00 0,00

02.35.7131.602
Σ019 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ  ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ  ΚΑΙ 
ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ΠΡΑΣΙΝΟΥ 5.000,00 0,00 5.000,00

02.35.7135 Λοιπός εξοπλισμός 8.000,00 0,00 32.800,00

02.35.7135.002
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΕΝΔΡΩΝ ΘΑΜΝΩΝ ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ 
ΚΑΙ ΚΗΠΟΤΕΧΝΙΚΗ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΧΩΡΩΝ 
ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

3.000,00 0,00 3.000,00

02.35.7135.600 Σ021 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ  
ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ΠΡΑΣΙΝΟΥ 

0,00 0,00 24.800,00

02.35.7135.606
Σ020 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ 
ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ  ΠΡΑΣΙΝΟΥ 5.000,00 0,00 5.000,00

02.35.73 ΕΡΓΑ 3.000,00 0,00 3.000,00

02.35.733 ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΠΑΓΙΩΝ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΟΙΝΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ

3.000,00 0,00 3.000,00

02.35.7336 Λοιπές μόνιμες εγκαταστάσεις κοινής χρήσεως 3.000,00 0,00 3.000,00

02.35.7336.665

Σ016 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΕΝΔΡΩΝ   ΘΑΜΝΩΝ 
ΕΠΟΧΙΑΚΩΝ ΦΥΤΩΝ ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ ΚΚΚΑΙ 
ΚΗΠΟΤΕΧΝΙΚΗ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΧΩΡΩΝ Δ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ

3.000,00 0,00 3.000,00

02.35.8 ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 5.915,00 5.872,51 12.000,00

02.35.81 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (Π.Ο.Ε.) 5.915,00 5.872,51 12.000,00

02.35.811
ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ 
ΔΑΠΑΝΩΝ (ΠΟΕ) 5.915,00 5.872,51 12.000,00

02.35.8113 Αμοιβές και έξοδα τρίτων παροχές τρίτων 2.675,00 2.674,47 5.000,00

02.35.8116
Δαπάνες προμήθειας  αναλωσίμων Υπηρεσίας 
Πρασίνου 3.240,00 3.198,04 7.000,00

02.40 ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 543.710,00 156.880,69 568.900,00

02.40.6 ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ 229.250,00 156.880,69 221.100,00

02.40.60 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 227.250,00 156.880,69 213.400,00

02.40.601 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 167.000,00 117.260,36 158.000,00

02.40.6011
Τακτικές αποδοχες (περιλαμβάνονται βασικός 
μισθός,δώρα εορτών,γενικά και ειδικά τακτικά 
επιδόματα)

165.000,00 117.260,36 156.000,00

02.40.6012
Αποζημιώση υπερωριακής εργασίας και για 
εξαιρέσιμες ημέρες και νυκτερινές ώρες και 
λοιπές πρόσθετες αμοιβές

2.000,00 0,00 2.000,00

02.40.602
ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΜΕ 
ΣΥΜΒΑΣΗ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 18.000,00 12.042,00 18.000,00
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02.40.6021
Τακτικές αποδοχες (περιλαμβάνονται βασικός 
μισθός,δώρα εορτών,γενικά και ειδικά τακτικά 
επιδόματα)

18.000,00 12.042,00 18.000,00

02.40.605 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

40.500,00 27.578,33 34.200,00

02.40.6051 Εργοδοτικές εισφορές προσωπικού με συμβαση 
Δημοσίου Δικαίου

35.000,00 24.596,37 30.000,00

02.40.6051.003 ΕΡΓΟΔ. ΕΙΣΦΟΡΕΣ  ΜΟΝΙΜΩΝ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 35.000,00 24.596,37 30.000,00

02.40.6052
Εργοδοτικές εισφορές προσωπικού με συμβαση 
αορίστου χρόνου 5.500,00 2.981,96 4.200,00

02.40.6052.001 ΕΡΓΟΔ. ΕΙΣΦΟΡΕΣ  ΙΚΑ  ΑΟΡΙΣΤΟΥ 5.500,00 2.981,96 4.200,00

02.40.606
ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 1.750,00 0,00 3.200,00

02.40.6061
Παροχές ένδυσης (ένδυση εργατοτεχνικού και 
ένστολου προσωπικού) 1.200,00 0,00 1.200,00

02.40.6063
ΛΟΙΠΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΣΕ ΕΙΔΟΣ (ΕΝΔΥΣΗ 
ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ -ΠΑΡΟΧΗ 
ΓΑΛΑΚΤΟΣ)

550,00 0,00 2.000,00

02.40.63 ΦΟΡΟΙ ΤΕΛΗ 0,00 0,00 700,00

02.40.632 ΤΕΛΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ 0,00 0,00 700,00

02.40.6321 Τέλη κυκλοφορίας επιβατιγών αυτοκινήτων 0,00 0,00 500,00

02.40.6323 Λοιπά τέλη κυκλοφορίας 0,00 0,00 200,00

02.40.64 ΛΟΙΠΑ ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ 0,00 0,00 2.000,00

02.40.646 ΕΞΟΔΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΩΝ 0,00 0,00 2.000,00

02.40.6463 Έξοδα λοιπών δημοσιεύσεων 0,00 0,00 2.000,00

02.40.66 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ 2.000,00 0,00 5.000,00

02.40.661 ΕΝΤΥΠΑ,ΒΙΒΛΙΑ,ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ,ΕΚΔΟΣΕΙΣ 2.000,00 0,00 5.000,00

02.40.6615 Εκτυπώσεις, εκδόσεις, βιβλιοδετήσεις 2.000,00 0,00 5.000,00

02.40.7 ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 278.960,00 0,00 302.800,00

02.40.74 ΜΕΛΕΤΕΣ ΕΡΕΥΝΕΣ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΑΙ
ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ

278.960,00 0,00 302.800,00

02.40.741 ΜΕΛΕΤΕΣ - ΕΡΕΥΝΕΣ ΚΑΙ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΕΣ 
ΕΡΓΑΣΙΕΣ

278.960,00 0,00 302.800,00

02.40.7413 Λοιπές μελέτες 278.960,00 0,00 302.800,00

02.40.7413.001

ΚΤΗΜΑΤΟΓΡΑΦΗΣΗ-ΠΟΛΕΟΔΟΜΗΣΗ -ΠΡΑΞΗ 
ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΤΩΝ 
ΟΡΙΟΘΕΤΗΜΕΝΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ, ΠΕ3Β, ΠΕ4Β, ΠΕ5Β, ΠΕ7Β, ΠΕ8Β3, 
ΠΕ9Δ ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ–ΠΑΝΤΟΚΡΑΤΟΡΑΣ-
ΨΑΘΑΚΙ

213.000,00 0,00 236.840,00

02.40.7413.002

ΚΤΗΜΑΤΟΓΡΑΦΗΣΗ-ΠΟΛΕΟΔΟΜΗΣΗ-ΠΡΑΞΗ 
ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ ΚΑΙ 
ΤΩΝ ΟΡΙΟΘΕΤΗΜΕΝΩΝ ΠΕΡΙΟΧΩΝ ΤΟΥ Δ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ- ΟΙΚΙΣΜΟΙ :ΠΕ 10Δ ΑΛΩΝΑΚΙ , ΠΕ10 
Ε  ΑΛΩΝΑΚΙ, ΠΕ11Δ  ΜΥΤΙΚΑΣ ,ΠΕ18  
ΝΕΟΧΩΡΙΟ, ΠΕ 17Α  ΑΓΙΟΣ ΘΩΜΑΣ, ΠΕ 17Β  

10.000,00 0,00 10.000,00
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02.40.7413.631
Σ08 ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΚΤΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΟΥ 
ΔΙΑΓΡΑΜΜΑΤΟΣ -ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΗ ΜΕΛΕΤΗ-
ΠΡΑΞΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΒΛΑΧΙΚΑ

55.960,00 0,00 55.960,00

02.40.8 ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 35.500,00 0,00 45.000,00

02.40.81 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (Π.Ο.Ε.) 35.500,00 0,00 45.000,00

02.40.811 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ 
ΔΑΠΑΝΩΝ (ΠΟΕ)

35.500,00 0,00 45.000,00

02.40.8117 Λοιπά έξοδα 35.500,00 0,00 45.000,00

02.40.8117.001 ΔΑΠΑΝΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΣΧΕΔΙΟΥ ΠΟΛΗΣ- ΠΟΕ 35.500,00 0,00 45.000,00

02.45 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΩΝ 82.345,83 2.455,20 63.546,83

02.45.6 ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ 44.300,00 2.455,20 25.500,00

02.45.60 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 24.300,00 0,00 0,00

02.45.601 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 20.000,00 0,00 0,00

02.45.6011
Τακτικές αποδοχες (περιλαμβάνονται βασικός 
μισθός,δώρα εορτών,γενικά και ειδικά τακτικά 
επιδόματα)

20.000,00 0,00 0,00

02.45.605 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

3.500,00 0,00 0,00

02.45.6051 Εργοδοτικές εισφορές προσωπικού με συμβαση 
Δημοσίου Δικαίου

3.500,00 0,00 0,00

02.45.6051.003 ΕΡΓΟΔ  ΕΙΣΦΟΡΕΣ   ΜΟΝΙΜΩΝ ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΟΥ 3.500,00 0,00 0,00

02.45.606
ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 800,00 0,00 0,00

02.45.6061
Παροχές ένδυσης (ένδυση εργατοτεχνικού και 
ένστολου προσωπικού) 300,00 0,00 0,00

02.45.6063
ΛΟΙΠΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΣΕ ΕΙΔΟΣ (ΕΝΔΥΣΗ 
ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ -ΠΑΡΟΧΗ 
ΓΑΛΑΚΤΟΣ)

500,00 0,00 0,00

02.45.61 ΑΜΟΙΒΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ 20.000,00 2.455,20 24.000,00

02.45.611
ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 20.000,00 2.455,20 24.000,00

02.45.6117
Λοιπές αμοιβές λοιπών εκτελούντων ειδικές 
υπηρεσίες με την ιδιοτητα του ελευθερου 
επαγγελαμτία

20.000,00 2.455,20 24.000,00

02.45.6117.000 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΑΦΗΣ ΕΚΤΑΦΗΣ 20.000,00 2.455,20 24.000,00

02.45.62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 0,00 0,00 1.500,00

02.45.625 ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ 0,00 0,00 300,00

02.45.6253 Ασφάλιστρα μεταφορικών μέσων 0,00 0,00 300,00

02.45.626 ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΑΓΑΘΩΝ ΔΙΑΡΚΟΥΣ 
ΧΡΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΡΙΤΟΥΣ

0,00 0,00 1.200,00

02.45.6266 Συντήρηση εφαρμογών λογισμικού 0,00 0,00 1.200,00

02.45.7 ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 38.045,83 0,00 38.046,83

02.45.71 ΑΓΟΡΕΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ

18.500,00 0,00 18.500,00

02.45.713 ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ 18.500,00 0,00 18.500,00
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02.45.7134
Ηλεκτρονικοί υπολογιστές και ηλεκτρονικά 
συγκροτήματα και λογισμικά 18.500,00 0,00 18.500,00

02.45.7134.001 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΔΙΑΧΕΙΡΗΣΗΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

0,00 0,00 18.500,00

02.45.73 ΕΡΓΑ 14.178,00 0,00 14.178,00

02.45.733
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΠΑΓΙΩΝ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΟΙΝΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ 14.178,00 0,00 14.178,00

02.45.7336 Λοιπές μόνιμες εγκαταστάσεις κοινής χρήσεως 14.178,00 0,00 14.178,00

02.45.7336.613 Σ018 ΕΡΓΑ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΩΝ 
ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

14.178,00 0,00 14.178,00

02.45.74 ΜΕΛΕΤΕΣ ΕΡΕΥΝΕΣ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΚΑΙ
ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ

5.367,83 0,00 5.368,83

02.45.741 ΜΕΛΕΤΕΣ - ΕΡΕΥΝΕΣ ΚΑΙ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΕΣ 
ΕΡΓΑΣΙΕΣ

5.367,83 0,00 5.368,83

02.45.7412 Μελέτες και έρευνες για κατασκευές και επέκταση
τεχνικών έργων (πλην κτιρίων)

5.367,83 0,00 5.368,83

02.45.7412.601
Σ014 ΜΕΛΕΤΗ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑΣ ΧΩΡΟΥ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΙΔΡΥΣΗ ΝΕΟΥ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΟΥ 5.367,83 0,00 5.368,83

02.50 ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ 119.100,00 76.616,00 121.800,00

02.50.6 ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ 118.100,00 76.505,35 119.800,00

02.50.60 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 114.000,00 75.530,86 111.200,00

02.50.601 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 89.000,00 62.118,39 88.000,00

02.50.6011
Τακτικές αποδοχες (περιλαμβάνονται βασικός 
μισθός,δώρα εορτών,γενικά και ειδικά τακτικά 
επιδόματα)

80.000,00 62.118,39 80.000,00

02.50.6012
Αποζημιώση υπερωριακής εργασίας και για 
εξαιρέσιμες ημέρες και νυκτερινές ώρες και 
λοιπές πρόσθετες αμοιβές

9.000,00 0,00 8.000,00

02.50.605 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

16.500,00 13.412,47 17.000,00

02.50.6051 Εργοδοτικές εισφορές προσωπικού με συμβαση 
Δημοσίου Δικαίου

16.500,00 13.412,47 17.000,00

02.50.6051.003 ΕΡΓΟΔ. ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΜΟΝΙΜΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΔΗΜ 
ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ

16.500,00 13.412,47 17.000,00

02.50.606 ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

8.500,00 0,00 6.200,00

02.50.6061 Παροχές ένδυσης (ένδυση εργατοτεχνικού και 
ένστολου προσωπικού)

8.000,00 0,00 5.000,00

02.50.6063
ΛΟΙΠΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΣΕ ΕΙΔΟΣ (ΕΝΔΥΣΗ 
ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ -ΠΑΡΟΧΗ 
ΓΑΛΑΚΤΟΣ)

500,00 0,00 1.200,00

02.50.62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 600,00 63,00 5.000,00

02.50.625 ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ 600,00 63,00 0,00

02.50.6253 Ασφάλιστρα μεταφορικών μέσων 600,00 63,00 0,00

02.50.626
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΑΓΑΘΩΝ ΔΙΑΡΚΟΥΣ 
ΧΡΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΡΙΤΟΥΣ 0,00 0,00 5.000,00

02.50.6263 Συντήρηση και επισκευή μεταφορικών μέσων 0,00 0,00 5.000,00

02.50.63 ΦΟΡΟΙ ΤΕΛΗ 500,00 0,00 600,00
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02.50.632 ΤΕΛΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ 500,00 0,00 600,00

02.50.6321 Τέλη κυκλοφορίας επιβατιγών αυτοκινήτων 500,00 0,00 500,00

02.50.6323 Λοιπά τέλη κυκλοφορίας 0,00 0,00 100,00

02.50.66 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ 3.000,00 911,49 3.000,00

02.50.661 ΕΝΤΥΠΑ,ΒΙΒΛΙΑ,ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ,ΕΚΔΟΣΕΙΣ 1.000,00 0,00 1.000,00

02.50.6613 Προμήθεια εντύπων και υλικών μηχανογράφησης
και πολλαπλών εκτυπώσεων

1.000,00 0,00 1.000,00

02.50.664 ΚΑΥΣΙΜΑ ΚΑΙ ΛΙΠΑΝΤΙΚΑ 2.000,00 911,49 2.000,00

02.50.6641 Προμήθεια καυσίμων και λιπαντικών για κίνηση 
μεταφορικών μέσων

2.000,00 911,49 2.000,00

02.50.8 ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 1.000,00 110,65 2.000,00

02.50.81 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (Π.Ο.Ε.) 1.000,00 110,65 2.000,00

02.50.811 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ 
ΔΑΠΑΝΩΝ (ΠΟΕ)

1.000,00 110,65 2.000,00

02.50.8116 Δαπάνες προμήθειας  αναλωσίμων -Δημ 
Αστυνομία

1.000,00 110,65 2.000,00

02.60
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ (ΕΡΓΑ ΚΑΙ 
ΔΡΑΣΙΕΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΠΔΕ ) 1.577.572,51 645.689,82 1.386.785,92

02.60.6 ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ 841.614,17 598.992,23 576.400,00

02.60.60 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 814.914,17 598.992,23 556.200,00

02.60.604

ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ (ΕΠΙ 
ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ,ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΩΝ ΩΡΟΜΙΣΘΙΩΝ 
ΚΛΠ)

646.214,00 478.913,53 444.970,00

02.60.6041
Τακτικές αποδοχες (περιλαμβάνονται βασικός 
μισθός,δώρα εορτών,γενικά και ειδικά τακτικά 
επιδόματα)

646.214,00 478.913,53 444.970,00

02.60.6041.915

ΕΣΠΑ ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ - ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 
ΚΕΝΤΡΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 
ΓΥΝΑΙΚΩΝ  ΚΛΠ  ΟΠΣ 5000604 ΗΠΕΙΡΟΣ 2014-
2020

52.314,00 42.983,92 52.000,00

02.60.6041.920
ΕΣΠΑ ΤΑΚΤΙΚΕΣ ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 
ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ ''ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ'' ΟΠΣ 5002112 

42.800,00 25.880,00 44.470,00

02.60.6041.921

ΕΣΠΑ ΤΑΚΤΙΚΕΣ ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΕΚΤΑΚΤΟΥ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ   -ΔΟΜΗ ΠΑΡΟΧΗΣ 
ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ  ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ 
ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ  ΟΠΣ 5002328

30.100,00 22.147,40 24.500,00

02.60.6041.922

ΕΣΠΑ ΤΑΚΤΙΚΕΣ ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΕΚΤΑΚΤΟΥ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ   -ΔΟΜΗ ΠΑΡΟΧΗΣ 
ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ  ΟΠΣ 5002328

28.000,00 20.528,94 24.000,00

02.60.6041.925
ΕΣΠΑ ΕΝΑΡΜΟΝΙΣΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΚΑΙ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΖΩΗΣ - ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ 
ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΚΑΙ ΚΔΑΠ ΜΕΑ )

493.000,00 367.373,27 300.000,00

02.60.605
ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 168.700,17 120.078,70 111.230,00
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02.60.6054 Εργοδοτικές εισφορές εκτακτου προσωπικού 168.700,17 120.078,70 111.230,00

02.60.6054.915

ΕΣΠΑ ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 
-ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΕΝΤΡΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ 
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ  ΚΛΠ  ΟΠΣ 5000604 
ΗΠΕΙΡΟΣ 2014-2020

18.750,17 10.639,53 13.000,00

02.60.6054.920
ΕΣΠΑ ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ ''ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ'' ΟΠΣ 5002112 

10.800,00 6.411,12 10.830,00

02.60.6054.921

ΕΣΠΑ ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ  
-ΔΟΜΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ '' 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ  ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ  
ΟΠΣ 5002328 ''

8.000,00 5.890,75 6.500,00

02.60.6054.922

ΕΣΠΑ ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΕΚΤΑΚΤΟΥ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ   -ΔΟΜΗ ΠΑΡΟΧΗΣ 
ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ  ΟΠΣ 5002328

7.000,00 4.987,30 5.900,00

02.60.6054.925
ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ  -ΕΣΠΑ ΕΝΑΡΜΟΝΙΣΗ 
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΖΩΗΣ -  
ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΚΑΙ ΚΔΑΠ ΜΕΑ  

124.150,00 92.150,00 75.000,00

02.60.62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 11.120,00 0,00 2.000,00

02.60.623 ΕΝΟΙΚΙΑ - ΜΙΣΘΩΜΑΤΑ 9.120,00 0,00 0,00

02.60.6232 Μισθώματα κτιρίων - Τεχνικών έργων ακινήτων 9.120,00 0,00 0,00

02.60.6232.915

ΕΣΠΑ ΜΙΣΘΩΜΑΤΑ ΚΤΙΡΙΟΥ -ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 
ΚΕΝΤΡΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 
ΓΥΝΑΙΚΩΝ  ΚΛΠ  ΟΠΣ 5000604 ΗΠΕΙΡΟΣ 2014-
2020

6.000,00 0,00 0,00

02.60.6232.922

ΕΣΠΑ ΜΙΣΘΩΜΑΤΑ ΚΤΙΡΙΩΝ   ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ   
-ΔΟΜΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ  ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ  
ΟΠΣ 5002328

3.120,00 0,00 0,00

02.60.627
ΥΔΡΕΥΣΗ , ΦΩΤΙΣΜΟΣ , ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ 
ΑΠΟΚΟΜΙΔΗ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ (ΛΟΙΠΕΣ 
ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ)

2.000,00 0,00 2.000,00

02.60.6279 ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΥΔΡΕΥΣΗ ΑΔΡΕΥΣΗ 
ΦΩΤΙΣΜΟ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ

2.000,00 0,00 2.000,00

02.60.6279.922

ΕΣΠΑ ΛΟΙΠΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΥΔΡΕΥΣΗ ΦΩΤΙΣΜΟ 
ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ   -ΔΟΜΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ 
ΑΓΑΘΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ  ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ 
ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ   ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ  ΟΠΣ 5002328

2.000,00 0,00 2.000,00

02.60.64 ΛΟΙΠΑ ΓΕΝΙΚΑ ΕΞΟΔΑ 13.780,00 0,00 13.200,00

02.60.642 ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ ΕΞΟΔΑ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΤΑΞΙΔΙΩΝ 0,00 0,00 300,00

02.60.6422 Οδοιπορικά έξοδα και αποζημίωση 
μετακινούμενων υπαλλήλων

0,00 0,00 300,00

02.60.6422.920
ΕΣΠΑ ΟΔΟΙΠΟΡΙΑΚΑ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ -ΚΕΝΤΡΟ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ Σ ΠΡΕΒΕΖΑΣ -ΑΠΛΟΠΟΙΗΜΕΝΟ 
ΚΟΣΤΟΣ

0,00 0,00 300,00

02.60.646 ΕΞΟΔΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΩΝ 0,00 0,00 900,00

02.60.6463 Έξοδα λοιπών δημοσιεύσεων 0,00 0,00 900,00
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02.60.6463.920
ΕΣΠΑ ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ 
ΤΟΥ  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ ''ΚΕΝΤΡΟ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ'' ΟΠΣ 5002112 

0,00 0,00 300,00

02.60.6463.922

ΕΣΠΑ ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ 
ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ   -ΔΟΜΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ 
ΑΓΑΘΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ ΚΑΙ  
ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ ΠΡΕΒΕΖΑΣ  ΟΠΣ 5002328 
-ΑΠΛΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΚΟΣΤΟΣ 

0,00 0,00 600,00

02.60.648
ΕΞΟΔΑ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΩΝ ΕΞΟΧΩΝ ΚΑΙ 
ΣΥΣΣΙΤΙΩΝ 13.780,00 0,00 12.000,00

02.60.6481 Έξοδα λειτουργίας συσσιτίων 13.780,00 0,00 12.000,00

02.60.6481.922

ΕΣΠΑ  ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΣΙΤΙΣΗΣ  ΤΗΣ 
ΠΡΑΞΗΣ   -ΔΟΜΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ - ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ  
ΠΡΕΒΕΖΑΣ  ΟΠΣ 5002328

8.780,00 0,00 12.000,00

02.60.6481.926
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΣΙΤΙΣΗΣ ΟΦΕΙΛΟΥΜΕΝΩΝ  
ΑΠΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
ΚΑΙ ΤΟΥ ΚΔΑΠ ΜΕΑ 

5.000,00 0,00 0,00

02.60.66 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ 1.800,00 0,00 5.000,00

02.60.661 ΕΝΤΥΠΑ,ΒΙΒΛΙΑ,ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ,ΕΚΔΟΣΕΙΣ 1.300,00 0,00 1.500,00

02.60.6613 Προμήθεια εντύπων και υλικών μηχανογράφησης
και πολλαπλών εκτυπώσεων

700,00 0,00 0,00

02.60.6613.915

ΕΣΠΑ ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ ΚΑΙ ΛΟΙΠΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΑ  
-ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΕΝΤΡΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ 
ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ  ΚΛΠ  ΟΠΣ 5000604 
ΗΠΕΙΡΟΣ 2014-2020

700,00 0,00 0,00

02.60.6614 Λοιπές προμήθειες ειδών γραφείου 600,00 0,00 1.500,00

02.60.6614.920
ΕΣΠΑ ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ  ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ  ΤΗΣ 
ΠΡΑΞΗΣ ''ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ'' ΟΠΣ 5002112 

0,00 0,00 500,00

02.60.6614.921

ΕΣΠΑ ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ  -ΔΟΜΗ 
ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ  ''ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ  
ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ  ΚΑΙ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ  ΔΗΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ  ΟΠΣ 5002328 '' ΑΠΛΟΠΟΙΗΜΕΝΟ 
ΚΟΣΤΟΣ 

0,00 0,00 1.000,00

02.60.6614.922

ΕΣΠΑ ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ   -ΔΟΜΗ 
ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ 
ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ -ΦΡΑΜΑΚΕΙΟ  ΔΗΜΟΥ  
ΠΡΕΒΕΖΑΣ  ΟΠΣ 5002328

600,00 0,00 0,00

02.60.663 ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 500,00 0,00 3.500,00

02.60.6635
Προμήθεια λοιπών ειδών υγειεινής και 
καθαριότητας 500,00 0,00 3.500,00

02.60.6635.920

ΕΣΠΑ ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ 
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ   ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΤΗΣ 
ΠΡΑΞΗΣ ''ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ'' ΟΠΣ 5002112 

0,00 0,00 500,00

02.60.6635.921

ΕΣΠΑ ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΥΛΙΚΩΝ 
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ  -ΔΟΜΗ ΠΑΡΟΧΗΣ 
ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ  ''ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ  ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ  
ΚΑΙ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ  ΟΠΣ 
5002328 ' ΑΠΛΟΠΙΗΜΕΝΟ ΚΟΣΤΟΣ '

0,00 0,00 3.000,00
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02.60.6635.922

ΕΣΠΑ ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ 
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ   -ΔΟΜΗ ΠΑΡΟΧΗΣ 
ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ 
ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ Δ. ΠΡΕΒΕΖΑΣ  ΟΠΣ 5002328 
ΑΠΛΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΚΟΣΤΟΣ  

500,00 0,00 0,00

02.60.7 ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 707.544,74 19.030,00 810.385,92

02.60.71 ΑΓΟΡΕΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ

342.795,36 0,00 323.878,54

02.60.713 ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ 342.795,36 0,00 323.878,54

02.60.7133 Έπιπλα Σκεύη 10.802,00 0,00 0,00

02.60.7133.920
ΕΣΠΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΠΙΠΛΩΝ  ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ 
''ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ'' ΟΠΣ 
5002112 ΑΠΛΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΚΟΣΤΟΣ  

4.800,00 0,00 0,00

02.60.7133.924

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΔΟΜΗΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ 
ΑΓΑΘΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ 
-ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ  ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ ΟΠΣ 
5004228 ΗΠΕΙΡΟΣ 2014-2020 -  ΕΠΙΠΛΑ

5.302,00 0,00 0,00

02.60.7133.926 ΕΣΠΑ ΚΔΑΠ ΜΕΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΠΙΠΛΩΝ ΚΑΙ 
ΣΚΕΥΩΝ 

700,00 0,00 0,00

02.60.7134 Ηλεκτρονικοί υπολογιστές και ηλεκτρονικά 
συγκροτήματα και λογισμικά

6.894,66 0,00 0,00

02.60.7134.920

ΕΣΠΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ Η/Υ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΥ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ  ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ ''ΚΕΝΤΡΟ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ'' ΟΠΣ 5002112 
ΑΠΛΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΚΟΣΤΟΣ  

2.139,71 0,00 0,00

02.60.7134.921

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ Η/Υ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 
ΔΟΜΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ 
-ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ  ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ ΟΠΣ 
5004228 ΗΠΕΙΡΟΣ 2014-2020 - 
ΑΠΛΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΚΟΣΤΟΣ 

3.543,32 0,00 0,00

02.60.7134.924

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΔΟΜΗΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ 
ΑΓΑΘΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ 
-ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ  ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ ΟΠΣ 
5004228 ΗΠΕΙΡΟΣ 2014-2020 - ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ 
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ

757,64 0,00 0,00

02.60.7134.926 ΕΣΠΑ ΚΔΑΠ ΜΕΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ Η/Υ  ΛΟΙΠΟΥ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ

453,99 0,00 0,00

02.60.7135 Λοιπός εξοπλισμός 325.098,70 0,00 323.878,54

02.60.7135.924

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΔΟΜΗΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ 
ΑΓΑΘΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ 
-ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ  ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ ΟΠΣ 
5004228 ΗΠΕΙΡΟΣ 2014-2020 - ΛΟΙΠΟΣ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ

1.220,16 0,00 0,00

02.60.7135.930
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 
ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΩΝ  ΘΑΛΑΣΣΙΩΝ ΠΡ0ΟΡΙΣΜΩΝ -ΟΠΣ 
5021738 - ΚΑ ΠΡΑΞΗΣ 2018ΣΕ15510022

160.783,08 0,00 160.783,08

02.60.7135.933

ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΔΗΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΒΡΕΦΙΚΩΝ 
ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΚΑΙ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ 
ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΠΔ 99/2017 (ΣΑΕ55 
2017ΣΕ05500005)

163.095,46 0,00 163.095,46

02.60.73 ΕΡΓΑ 364.749,38 19.030,00 486.507,38
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02.60.732 ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΠΑΓΙΩΝ (ΜΟΝΙΜΩΝ) 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΟΙΝΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ

235.600,00 0,00 235.600,00

02.60.7321 Κτιριακές εγκατστάσεις κοινής χρήσης 235.600,00 0,00 235.600,00

02.60.7321.208
ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΜΕΤΡΩΝ 
ΚΑΙ ΜΕΣΩΝ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΣΤΙΣ ΣΧΟΛΙΚΕΣ 
ΜΟΝΑΔΕΣ -'' ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ  ΙΙ ''

235.600,00 0,00 235.600,00

02.60.733 ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΠΑΓΙΩΝ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΟΙΝΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ

129.149,38 19.030,00 110.119,38

02.60.7331 Κτιριακές εγκαταστάσεις κοινής χρήσεως 129.149,38 19.030,00 110.119,38

02.60.7331.207

ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΚΑΙ 
ΑΥΛΕΙΩΝ ΧΩΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ-
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ ΣΑΕ 055 
2017ΣΕ05500010

129.149,38 19.030,00 110.119,38

02.60.734 ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΑΠΟ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΙΣ ΤΟΥ
ΕΣΠΑ

0,00 0,00 140.788,00

02.60.7341 ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΑΠΟ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΙΣ ΤΟΥ
ΕΣΠΑ

0,00 0,00 140.788,00

02.60.7341.937
ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ  INTERREG V-B 
''Ghild Friendly Destinations -WONDER ''  0,00 0,00 140.788,00

02.60.8 ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 28.413,60 27.667,59 0,00

02.60.81 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (Π.Ο.Ε.) 28.413,60 27.667,59 0,00

02.60.812 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ (ΠΟΕ) 28.413,60 27.667,59 0,00

02.60.8121 Αγορές κτιρίων τεχνικών έργων και προμήθειες 
παγίων 

4.562,98 3.816,97 0,00

02.60.8121.920

ΕΣΠΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ Η/Υ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΥ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ  ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ ''ΚΕΝΤΡΟ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ'' ΟΠΣ 5002112 
ΑΠΛΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΚΟΣΤΟΣ  

2.360,29 2.360,29 0,00

02.60.8121.921

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ Η/Υ ΚΑΙ ΛΟΙΠΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 
ΔΟΜΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ 
-ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ  ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ ΟΠΣ 
5004228 ΗΠΕΙΡΟΣ 2014-2020 - 
ΑΠΛΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΚΟΣΤΟΣ 

1.456,68 1.456,68 0,00

02.60.8121.926
ΕΣΠΑ ΚΔΑΠ ΜΕΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ Η/Υ  ΛΟΙΠΟΥ 
ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ 746,01 0,00 0,00

02.60.8122 Έργα 23.850,62 23.850,62 0,00

02.60.8122.207
ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΚΑΙ 
ΑΥΛΕΙΩΝ ΧΩΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ-
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ

23.850,62 23.850,62 0,00

02.61
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
(Εργα και δράσεις χρηματοδοτουμενεσ απο ΠΔΕ) 2.577.621,26 0,00 2.527.593,71

02.61.7 ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 2.577.621,26 0,00 2.527.593,71

02.61.73 ΕΡΓΑ 2.577.621,26 0,00 2.527.593,71

02.61.732 ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΠΑΓΙΩΝ (ΜΟΝΙΜΩΝ) 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΟΙΝΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ

7.031,00 0,00 0,00

02.61.7322 Πλατείες πάρκα παιδότοποι 7.031,00 0,00 0,00

02.61.7322.202
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΧΩΡΟΥ ΑΣΚΗΣΗ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ ΣΤΗ ΤΚ 
ΒΡΑΧΟΥ ,ΟΙΚΙΣΜΟΣ ΛΥΓΙΑΣ Δ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

7.031,00 0,00 0,00
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02.61.733 ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΠΑΓΙΩΝ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΟΙΝΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ

2.527.593,71 0,00 2.527.593,71

02.61.7331 Κτιριακές εγκαταστάσεις κοινής χρήσεως 2.237.593,71 0,00 2.237.593,71

02.61.7331.220 ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 
-ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ

578.900,00 0,00 578.900,00

02.61.7331.932
ΕΣΠΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΛΕΙΣΤΟΥ 
ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ 1ΟΥ ΓΕΛ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 
ΟΠΣ5029524

1.658.693,71 0,00 1.658.693,71

02.61.7336 Λοιπές μόνιμες εγκαταστάσεις κοινής χρήσεως 290.000,00 0,00 290.000,00

02.61.7336.112

ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΚΑΙ 
ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ -ΠΔΕ 2018 ΚΑ 
2018ΣΕ01600078 (06.1322.112)

290.000,00 0,00 290.000,00

02.61.734 ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΑΠΟ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΙΣ ΤΟΥ
ΕΣΠΑ

42.996,55 0,00 0,00

02.61.7341 ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΑΠΟ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΙΣ ΤΟΥ
ΕΣΠΑ

42.996,55 0,00 0,00

02.61.7341.915
Λειτουργία Κέντρου  Συμβουλευτικής  
Υποστήριξης γυναικών θυμάτων βίας του Δήμου 
Πρέβεζας ΟΠΣ 5000604 ΗΠΕΙΡΟΣ 2014-2020 

42.996,55 0,00 0,00

02.62
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ 
ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ (ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΠΔΕ)

1.514.515,74 281.598,49 1.188.680,00

02.62.7 ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 1.390.546,05 157.628,80 1.188.680,00

02.62.71 ΑΓΟΡΕΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ

1.289.990,00 137.640,00 1.150.680,00

02.62.713 ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ 1.289.990,00 137.640,00 1.150.680,00

02.62.7131 Μηχανήματα και λοιπός εξοπλισμός 150.000,00 0,00 150.000,00

02.62.7131.209
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΟΣ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟΥ ΦΟΡΤΗΓΟΥ
ΜΕ ΓΕΡΑΝΟ ΚΑΙ ΑΡΠΑΓΗ -ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ 150.000,00 0,00 150.000,00

02.62.7132 Μεταφορικά μέσα 1.139.990,00 137.640,00 1.000.680,00

02.62.7132.207 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ-
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ

139.310,00 137.640,00 0,00

02.62.7132.936

Προμήθεια οχημάτων Δήμου Πρέβεζας» με 
Κωδικό ΟΠΣ 5050490 στο Επιχειρησιακό 
Πρόγραμμα «Ήπειρος 2014-2020 ΚΑ Πράξης 
2020ΕΠ01810027

1.000.680,00 0,00 1.000.680,00

02.62.73 ΕΡΓΑ 100.556,05 19.988,80 38.000,00

02.62.733
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΠΑΓΙΩΝ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΟΙΝΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ 100.556,05 19.988,80 38.000,00

02.62.7336 Λοιπές μόνιμες εγκαταστάσεις κοινής χρήσεως 100.556,05 19.988,80 38.000,00

02.62.7336.401

ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ -ΑΥΤΕΠΑΓΓΕΛΤΟΥ 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ , 
ΑΚΑΛΥΠΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΚΛΑΔΕΜΑ 
ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ ΔΕΝΔΡΩΝ ΔΕ ΛΟΥΡΟΥ  
-ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 2020 -ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ 

23.000,00 0,00 0,00
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02.62.7336.403

ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ -ΑΥΤΕΠΑΓΓΕΛΤΟΥ 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ , 
ΑΚΑΛΥΠΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΚΛΑΔΕΜΑ 
ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ ΔΕΝΔΡΩΝ ΔΕ ΖΑΛΟΓΓΟΥ 
-ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 2020 -ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ 

23.000,00 19.988,80 0,00

02.62.7336.405

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΚΑΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ 
ΖΗΜΙΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ ΠΟΥ 
ΠΡΟΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΘΕΟΜΗΝΙΕΣ ΣΤΟΥΣ ΟΤΑ  
Α , Β ΒΑΘΜΟΥ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ (ΣΑΕ-055)

5.038,85 0,00 0,00

02.62.7336.406

ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ -ΑΥΤΕΠΑΓΓΕΛΤΟΥ 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ , 
ΑΚΑΛΥΠΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΚΛΑΔΕΜΑ 
ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ ΔΕΝΔΡΩΝ ΔΕ ΠΡΕΒΕΖΑΣ-
ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 2020 -ΙΔΙΑ ΕΣΟΔΑ 

40.000,00 0,00 0,00

02.62.7336.407

ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ -ΑΥΤΕΠΑΓΓΕΛΤΟΥ 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ , 
ΑΚΑΛΥΠΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΚΛΑΔΕΜΑ 
ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ ΔΕΝΔΡΩΝ ΔΕ ΠΡΕΒΕΖΑΣ-
ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 2021 

0,00 0,00 22.000,00

02.62.7336.408

ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ -ΑΥΤΕΠΑΓΓΕΛΤΟΥ 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ , 
ΑΚΑΛΥΠΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΚΛΑΔΕΜΑ 
ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ ΔΕΝΔΡΩΝ  ΔΕ ΛΟΥΡΟΥ 
-ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 2021 

0,00 0,00 8.000,00

02.62.7336.412
ΜΙΣΘΩΣΗ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ  
-ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ

9.517,20 0,00 0,00

02.62.7336.414

ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ -ΑΥΤΕΠΑΓΓΕΛΤΟΥ 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ , 
ΑΚΑΛΥΠΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΚΛΑΔΕΜΑ 
ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ ΔΕΝΔΡΩΝ ΔΕ ΖΑΛΟΓΓΟΥ 
-ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 2021 

0,00 0,00 8.000,00

02.62.8 ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 123.969,69 123.969,69 0,00

02.62.81 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (Π.Ο.Ε.) 123.969,69 123.969,69 0,00

02.62.812 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ (ΠΟΕ) 123.969,69 123.969,69 0,00

02.62.8121 Αγορές κτιρίων τεχνικών έργων και προμήθειες 
παγίων 

97.650,00 97.650,00 0,00

02.62.8121.207
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ-
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ 97.650,00 97.650,00 0,00

02.62.8122 Έργα 26.319,69 26.319,69 0,00

02.62.8122.410

ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ -ΑΥΤΕΠΑΓΓΕΛΤΟΥ 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ , 
ΑΚΑΛΥΠΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΚΛΑΔΕΜΑ 
ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ ΔΕΝΔΡΩΝ ΔΕ ΠΡΕΒΕΖΑΣ-
ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 2019

5.258,49 5.258,49 0,00

02.62.8122.411

ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ -ΑΥΤΕΠΑΓΓΕΛΤΟΥ 
ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ , 
ΑΚΑΛΥΠΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΚΛΑΔΕΜΑ 
ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ ΔΕΝΔΡΩΝ ΔΕ ΛΟΥΡΟΥ ΚΑΙ 
ΖΑΛΟΓΓΟΥ  -ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 2019

9.723,99 9.723,99 0,00
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02.62.8122.418

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΚΑΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ 
ΖΗΜΙΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ ΠΟΥ 
ΠΡΟΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΘΕΟΜΗΝΙΕΣ ΣΤΟΥΣ ΟΤΑ Α 
ΚΑΙ Β ΒΑΘΜΟΥ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ - ΕΡΓΟ 
2003ΣΕ05500005 -ΕΚΤΑΚΤΗ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ 
ΠΛΗΜΜΥΡΟΠΑΘΩΝ 

11.337,21 11.337,21 0,00

02.63
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ
(Εργα και δράσεις χρηματοδοτούμενες απο ΠΔΕ) 9.950.588,58 1.874.693,11 8.996.364,65

02.63.7 ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 9.950.588,58 1.874.693,11 8.996.364,65

02.63.73 ΕΡΓΑ 9.950.588,58 1.874.693,11 8.996.364,65

02.63.731 ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΚΤΙΡΙΩΝ,ΕΡΓΩΝ 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΔΗΜΟΥ

6.271.716,63 0,00 6.271.716,63

02.63.7312 Δαπάνες κατασκευής τεχνικών έργων ύδρευσης, 
άρδευσης και αποχέτευσης

6.271.716,63 0,00 6.271.716,63

02.63.7312.101
ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ Γ ΦΑΣΗ 
(ΟΙΚΙΣΜΩΝ ΝΕΟΧΩΡΙΟΥ -ΑΓ. ΘΩΜΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΑΝΑΣΑ  ΣΑΕ640 ΚΕ 2012ΣΕ64000002 

373.137,17 0,00 373.137,17

02.63.7312.114

ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΠΑΡΑΛΙΩΝ ΒΑΛΑΝΙΔΙΡΑΧΗΣ 
ΛΟΥΤΣΑΣ ΒΡΑΧΟΥ ΛΥΓΙΑΣ ΧΕΙΜΑΔΙΟΥ ΡΙΖΩΝ 
ΚΑΣΤΡΟΣΥΚΙΑΣ -ΦΙΛΟΔΙΜΟΣ Ι ΑΡ ΠΡΩΤ 
55807/11-10-18 ΥΠΕΣ)

5.696.966,56 0,00 5.696.966,56

02.63.7312.934 ΕΣΠΑ ΥΔΡΕΥΣΗ ΛΟΥΡΟΥ ΑΠΟ ΠΗΓΕΣ ΣΚΑΛΑΣ 
ΟΠΣΑΑ 0011371649

201.612,90 0,00 201.612,90

02.63.734 ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΑΠΟ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΙΣ ΤΟΥ
ΕΣΠΑ

3.678.871,95 1.874.693,11 2.724.648,02

02.63.7341 ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΑΠΟ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΙΣ ΤΟΥ
ΕΣΠΑ

3.678.871,95 1.874.693,11 2.724.648,02

02.63.7341.907
ΕΣΠΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 
ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΚΑΙ ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ 
ΛΥΜΑΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΛΟΥΡΟΥ -ΘΕΣΠΡΩΤΙΚΟΥ 

178.871,95 4.277,96 520.564,38

02.63.7341.913

ΕΣΠΑ ΕΡΓΑ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ 
ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΛΥΜΑΤΩΝ ΤΟΥ 
ΠΡΩΗΝ Δ ΖΑΛΟΓΓΟΥ (Δ ΠΡΕΒΕΖΑΣ ) ΚΑΙ 
ΟΙΚΙΣΜΩΝ ΛΟΥΤΣΑΣ  ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΙΑΣ ΛΟΥΤΣΑΣ 
ΔΗΜΟΥ ΠΑΡΓΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ  << 
Κωδικό ΟΠΣ 5000123 στο Επιχειρησιακό 
Πρόγραμμα «Ήπειρος 2014-2020>

3.500.000,00 1.870.415,15 2.204.083,64

02.64
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΚΑΙ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ (Έργα και δράσεις 
χρηματοδοτούμενες απο ΠΔΕ)

5.990.331,89 75.416,94 5.184.309,29

02.64.7 ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 5.990.331,89 75.416,94 5.184.309,29

02.64.71 ΑΓΟΡΕΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ

1.762.880,00 0,00 1.643.602,01

02.64.713 ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ ΠΑΓΙΩΝ 1.762.880,00 0,00 1.643.602,01

02.64.7135 Λοιπός εξοπλισμός 1.762.880,00 0,00 1.643.602,01

02.64.7135.933 ΕΣΠΑ ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΜΠΟΡΙΟΥ  ΠΡΕΒΕΖΑΣ 
ΟΠΣ  5035056

1.762.880,00 0,00 1.643.602,01

02.64.73 ΕΡΓΑ 4.227.451,89 75.416,94 3.540.707,28

02.64.732
ΔΑΠΑΝΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ ΠΑΓΙΩΝ (ΜΟΝΙΜΩΝ) 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΟΙΝΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ 1.242.962,31 10.439,01 653.389,89

02.64.7323 Οδοί - οδοστρώματα 1.242.962,31 10.439,01 653.389,89
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02.64.7323.203
ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΕ ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΓΗ ΚΑΙ 
ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΕΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΙΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ
ΠΡΕΒΕΖΑΣ ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι

868.000,00 0,00 555.013,70

02.64.7323.218
ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΔΡΟΜΟΥ ΤΚ ΩΡΩΠΟΥ 
-ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ ΟΠΣΑΑ 2014-2020-
0006125448 (06.1321.018)

163.500,00 0,00 37.214,23

02.64.7323.219
ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΔΡΟΜΟΥ ΤΚ ΣΙΝΩΠΗΣ 
-ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ ΟΠΣΑΑ 2014-2020-
0006125042 (06.1321.018)

166.000,00 0,00 39.665,66

02.64.7323.418

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  ΤΟΙΧΩΝ ΑΝΤΙΣΤΗΡΙΞΗΣ ΚΑΙ 
ΑΣΦΑΛΤΟΣΤΡΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ 
ΖΗΜΙΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ ΑΠΟ ΤΙΣ 
ΘΕΟΜΗΝΙΕΣ ΣΤΗΝ ΤΚ ΚΡΥΟΠΗΓΗΣ

13.527,00 0,00 0,00

02.64.7323.419

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ  ΔΡΟΜΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ  ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ 
ΖΗΜΙΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ ΑΠΟ ΤΙΣ 
ΘΕΟΜΗΝΙΕΣ ΣΤΗΝ ΤΚ ΚΡΥΟΠΗΓΗΣ

31.935,31 10.439,01 21.496,30

02.64.733
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ ΠΑΓΙΩΝ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΟΙΝΗΣ ΧΡΗΣΕΩΣ 495.257,58 64.977,93 398.085,39

02.64.7332 Πλατείες - πάρκα - Παιδότοποι 469.520,00 64.977,93 398.085,39

02.64.7332.111

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ -ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ  ΚΑΕ 
2017ΣΕ05500010

246.760,00 0,00 240.303,32

02.64.7332.113 ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΑΡΚΟΥ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ - ΠΡΑΣΙΝΟ 
ΤΑΜΕΙΟ  141.9.1/2018

222.760,00 64.977,93 157.782,07

02.64.7336 Λοιπές μόνιμες εγκαταστάσεις κοινής χρήσεως 25.737,58 0,00 0,00

02.64.7336.301

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΚΟΙΝΟΦΕΛΟΥΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ '' 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ  ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΣΤΗΝ 
ΣΥΛΛΟΓΗ ΚΑΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ 
ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ '

3.160,00 0,00 0,00

02.64.7336.304

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΚΟΙΝΟΦΕΛΟΥΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ ''  
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΠΡΑΣΙΝΟΥ  ΔΗΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ '

1.287,52 0,00 0,00

02.64.7336.305

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΚΟΙΝΟΦΕΛΟΥΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ '' 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΠΟΤΙΣΜΑΤΟΣ  ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΔΗΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ '

677,83 0,00 0,00

02.64.7336.306
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΚΟΙΝΟΦΕΛΟΥΣ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ '' 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΦΥΤΕΥΣΕΙΣ  
ΑΛΣΩΝ -ΠΑΡΚΩΝ -ΦΥΤΕΥΣΕΙΣ ΣΕ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ' '

725,35 0,00 0,00

02.64.7336.417

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΚΑΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ 
ΖΗΜΙΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ ΠΟΥ 
ΠΡΟΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΘΕΟΜΗΝΙΕΣ ΣΤΟΥ ΔΗΜΟ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ (ΣΑΕ-055)

18.600,00 0,00 0,00

02.64.7336.419

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΥΔΡΟΜΑΣΤΕΥΣΕΩΝ ΚΑΙ 
ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗ ΝΕΡΩΝ ΑΠΟ ΠΗΓΕ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ 
ΑΠΟ ΘΕΟΜΗΝΙΕΣ ΣΤΗ ΤΚ ΚΡΥΟΠΗΓΗΣ

1.286,88 0,00 0,00

02.64.734 ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΑΠΟ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΙΣ ΤΟΥ 2.489.232,00 0,00 2.489.232,00
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ΕΣΠΑ

02.64.7341 ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ ΑΠΟ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΙΣ ΤΟΥ
ΕΣΠΑ

2.489.232,00 0,00 2.489.232,00

02.64.7341.931

ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΑΦΡΟΥ ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΑ   ΠΡΑΞΗ 
2019ΕΠ00180004  Κωδικό ΟΠΣ 5022240  
Επιχειρησιακό Πρόγραμμα ''ΗΠΕΙΡΟΣ 2014-
2020'' 

2.287.112,00 0,00 2.287.112,00

02.64.7341.935

ΕΣΠΑ ΠΙΛΟΤΙΚΕΣ ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ 
ΕΞΥΠΝΗΣ ΠΟΛΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΠΡΕΒΕΖΑΣ-ΚΩΔ
ΠΡΑΞΗΣ 2019ΕΠ01810038 -ΣΧΕΤ ΚΑ ΕΣΟΔΩΝ 
1328.935-

202.120,00 0,00 202.120,00

02.70 ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 1.011.318,05 540.716,24 604.720,52

02.70.6 ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ 1.011.318,05 540.716,24 604.720,52

02.70.60 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 854.164,53 491.572,94 457.960,00

02.70.602
ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΜΕ 
ΣΥΜΒΑΣΗ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ 148.000,00 91.358,20 126.000,00

02.70.6021
Τακτικές αποδοχες (περιλαμβάνονται βασικός 
μισθός,δώρα εορτών,γενικά και ειδικά τακτικά 
επιδόματα)

145.000,00 91.358,20 122.000,00

02.70.6021.001 ΤΑΚΤΙΚΕΣ ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΦΥΛΑΚΩΝ 50.000,00 22.712,58 32.000,00

02.70.6021.002 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΚΑΘΑΡΙΣΤΡΙΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ 95.000,00 68.645,62 90.000,00

02.70.6022
Αποζημιώση υπερωριακής εργασίας και για 
εξαιρέσιμες ημέρες και νυκτερινές ώρες και 
λοιπές πρόσθετες αμοιβές

3.000,00 0,00 4.000,00

02.70.604

ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ (ΕΠΙ 
ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ,ΗΜΕΡΟΜΙΣΘΙΩΝ ΩΡΟΜΙΣΘΙΩΝ 
ΚΛΠ)

513.220,00 314.175,08 143.220,00

02.70.6041
Τακτικές αποδοχες (περιλαμβάνονται βασικός 
μισθός,δώρα εορτών,γενικά και ειδικά τακτικά 
επιδόματα)

513.220,00 314.175,08 143.220,00

02.70.6041.701 ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΩΝ  ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ 19.700,00 5.597,30 19.700,00

02.70.6041.707

ΤΑΚΤΙΚΕΣ ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΚΑΘΑΡΙΣΤΡΙΩΝ  
ΣΧΟΛΙΚΩΝ  ΜΟΝΑΔΩΝ  ΜΕ ΣΧΕΣΗ  ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΙΔΟΧ-ΜΕΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΥΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ )
ΣΧΕΤΙΚΟΣ ΚΑ ΕΣΟΔΟΥ 06.00.1211 )

123.520,00 0,00 123.520,00

02.70.6041.708
ΕΡΓΟΔ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΦΥΛΑΚΩΝ  
-ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΔΟΣΕΩΝ ΡΥΘΜΙΣΗΣ ΣΤΟ ΙΚΑ 370.000,00 308.577,78 0,00

02.70.605 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

177.740,00 86.039,66 173.740,00

02.70.6052 Εργοδοτικές εισφορές προσωπικού με συμβαση 
αορίστου χρόνου

36.000,00 25.862,11 32.000,00

02.70.6052.021 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΙΚΑ ΣΧΟΛΙΚΩΝ  
ΦΥΛΑΚΩΝ

16.000,00 7.865,24 8.000,00

02.70.6052.022 ΕΡΓΟΔ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΙΚΑ ΚΑΘΑΡΙΣΤΡΙΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ 20.000,00 17.996,87 24.000,00

02.70.6054 Εργοδοτικές εισφορές εκτακτου προσωπικού 141.740,00 60.177,55 141.740,00

02.70.6054.701 ΕΡΓΟΔ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΙΚΑ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ 
ΚΛΠ

9.000,00 2.999,28 9.000,00

02.70.6054.702
ΕΡΓΟΔ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΙΚΑ  ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ 
ΚΟΙΝΟΦΕΛΟΥΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ (ΣΧΕΤΙΚΟΣ ΚΑ 
06.00.1212.001)

100.000,00 57.178,27 100.000,00
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02.70.6054.707

ΕΡΓΟΔ ΕΙΣΦΟΡΕΣ  ΚΑΘΑΡΙΣΤΡΙΩΝ  ΣΧΟΛΙΚΩΝ  
ΜΟΝΑΔΩΝ  ΜΕ ΣΧΕΣΗ  ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΙΔΟΧ-ΜΕΡΙΚΗΣ 
ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΥΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ )ΣΧΕΤΙΚΟΣ ΚΑ 
ΕΣΟΔΟΥ 06.00.1211 )

32.740,00 0,00 32.740,00

02.70.606 ΠΑΡΕΠΟΜΕΝΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

15.204,53 0,00 15.000,00

02.70.6061 Παροχές ένδυσης (ένδυση εργατοτεχνικού και 
ένστολου προσωπικού)

6.000,00 0,00 5.000,00

02.70.6061.700 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΑΡΟΧΩΝ ΣΕ ΕΙΔΟΣ 3.000,00 0,00 3.000,00

02.70.6061.721 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΠΑΡΟΧΩΝ ΣΕ ΕΙΔΟΣ ΣΧΟΛΙΚΩΝ 
ΦΥΛΑΚΩΝ

3.000,00 0,00 2.000,00

02.70.6063
ΛΟΙΠΕΣ ΠΑΡΟΧΕΣ ΣΕ ΕΙΔΟΣ (ΕΝΔΥΣΗ 
ΕΡΓΑΤΟΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ -ΠΑΡΟΧΗ 
ΓΑΛΑΚΤΟΣ)

9.204,53 0,00 10.000,00

02.70.61 ΑΜΟΙΒΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ 55.500,00 14.529,94 51.000,00

02.70.611 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ

55.500,00 14.529,94 51.000,00

02.70.6117
Λοιπές αμοιβές λοιπών εκτελούντων ειδικές 
υπηρεσίες με την ιδιοτητα του ελευθερου 
επαγγελαμτία

55.500,00 14.529,94 51.000,00

02.70.6117.000 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΕΡΙΣΥΛΛΟΓΗΣ ΑΔΕΣΠΟΤΩΝ ΖΩΩΝ 
ΣΥΝΤΡΟΦΙΑΣ

3.000,00 0,00 3.000,00

02.70.6117.001

ΑΜΟΙΒΕΣ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΓΙΑ 
ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΚΑΙ 
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΑΔΕΣΠΟΤΩΝ ΖΩΩΝ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΚΥΝΟΚΟΜΕΙΟΥ

18.000,00 8.967,30 18.000,00

02.70.6117.002
ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ 
ΑΝΕΠΙΤΗΡΗΤΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΩΝ ΖΩΩΝ ΔΗΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ

10.000,00 0,00 10.000,00

02.70.6117.003
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΥ ΓΙΑ ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΥΣ 
ΣΤΕΙΡΩΣΕΙΣ ΚΛΠ ΑΔΕΣΠΟΤΩΝ ΖΩΩΝ 
ΣΥΝΤΡΟΦΙΑΣ 

24.500,00 5.562,64 20.000,00

02.70.62 ΠΑΡΟΧΕΣ ΤΡΙΤΩΝ 66.653,52 16.827,68 60.760,52

02.70.623 ΕΝΟΙΚΙΑ - ΜΙΣΘΩΜΑΤΑ 66.653,52 16.827,68 60.760,52

02.70.6231 Μισθώματα εδαφικών εκτάσεων γαιών 5.893,00 4.338,00 0,00

02.70.6232 Μισθώματα κτιρίων - Τεχνικών έργων ακινήτων 38.000,00 2.500,00 38.000,00

02.70.6232.001 ΜΙΣΘΩΣΗ  ΚΤΙΡΙΩΝ 18.000,00 0,00 18.000,00

02.70.6232.002
ΜΙΣΘΩΜΑΤΑ ΑΚΙΝΗΤΩΝ  ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ 
ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 20.000,00 2.500,00 20.000,00

02.70.6236 Λοιπά μισθώματα 22.760,52 9.989,68 22.760,52

02.70.6236.001
ΜΙΣΘΩΜΑΤΑ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ  (Ν 
382/2010) 22.760,52 9.989,68 22.760,52

02.70.66 ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ 35.000,00 17.785,68 35.000,00

02.70.663 ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 35.000,00 17.785,68 35.000,00

02.70.6632 Προμήθεια κτηνιατρικού υλικού 35.000,00 17.785,68 35.000,00

02.70.6632.001 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΟΦΩΝ -ΕΜΒΟΛΙΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ 
ΕΙΔΩΝ ΓΙΑ ΤΑ  ΑΔΕΣΠΟΤΑ ΖΩΑ

35.000,00 17.785,68 35.000,00

02.90 ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 5,91 0,00 364.002,79

02.90.9 ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 5,91 0,00 364.002,79
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02.90.91

ΠΟΣΟ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ ΓΙΑ ΑΝΑΠΛΗΡΩΣΗ ΤΩΝ 
ΑΝΕΠΑΡΚΩΝ ΠΙΣΤΩΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ 
ΝΕΩΝ ΜΗ ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟΝ 
ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟ

5,91 0,00 364.002,79

02.90.911 ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 5,91 0,00 364.002,79

02.90.9111 Αποθεματικό 5,91 0,00 364.002,79

02.90.9111.000 ΤΑΚΤΙΚΟ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 5,91 0,00 327.592,72

02.90.9111.600 ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ  ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ 
ΕΣΟΔΩΝ ΣΑΤΑ ΚΛΠ

0,00 0,00 36.410,07

ΔΗΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

 ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΗ     ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ   ΕΞΟΔΩΝ ΕΤΟΥΣ 2021  Ποσά 

6 ΕΞΟΔΑ ΧΡΗΣΗΣ 12.691.301,14

60 Αμοιβές και έξοδα προσωπικού 6.607.260,00

61 Αμοιβές αιρετών και τρίτων 870.000,00

62 Παροχές τρίτων 2.572.260,52

63 Φόροι - Τέλη 123.800,00

64 Λοιπά γενικά έξοδα 642.422,83

65 Πληρωμές για την εξυπηρέτηση δημοσίας πίστης 278.000,00

66 Δαπάνες προμήθειας αναλωσίμων 767.584,72

67 Πληρωμές για μεταβιβάσεις εισοδημάτων σε τρίτους: Παραχωρήσεις , 
Παροχές , Επιχορηγήσεις , Επιδοτήσεις , Δωρεές

822.973,07

68 Λοιπά Έξοδα 7.000,00

7 ΚΕΦΑΛΑΙΟ Β: ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ( ανάλυση ανά υπηρεσία ) 22.744.787,46

71 Αγορές κτιρίων , τεχνικών έργων και προμήθειες παγίων 4.098.619,40

73 Έργα 18.205.543,19

74 Μελέτες , έρευνες , πειραματικές εργασίες και ειδικές δαπάνες 420.624,87

75 Τίτλοι πάγιας επένδυσης( συμμετοχές σε επειχειρήσεις ) 20.000,00

8 ΚΕΦΑΛΑΙΟ Γ: ΠΛΗΡΩΜΕΣ Π.Ο.Ε ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ 9.320.200,00

81 Πληρωμές υποχρεώσεων( Π.Ο.Ε ) 900.000,00

82 Λοιπές αποδόσεις 3.390.200,00

85 Προβλέψεις μη είσπραξης 5.030.000,00

9 ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ 364.002,79

- ΣΥΝΟΛΟ . 45.120.291,39

 

 ΣΥΝΟΛΑ ΑΝΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑ  

K.A Κατηγορία  Ποσά 
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00 ΓΕΝΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 5.528.173,07

10 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 6.170.455,14

15 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 2.986.541,02

20 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ 4.516.886,08

25 ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ 1.399.894,71

30 ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 3.216.337,66

35 ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΡΑΣΙΝΟΥ 295.300,00

40 ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 568.900,00

45 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΩΝ 63.546,83

50 ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ 121.800,00

60
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ (ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΔΡΑΣΙΕΣ 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΠΔΕ ) 1.245.997,92

61
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ (Εργα και δράσεις 
χρηματοδοτουμενες απο ΠΔΕ) 2.527.593,71

62
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ (ΕΡΓΑ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΙΣ 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΕΣ ΑΠΟ ΠΔΕ) 1.188.680,00

63
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ (Εργα και δράσεις 
χρηματοδοτούμενες απο ΠΔΕ) 8.996.364,65

64
ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΚΑΙ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ (Έργα και 
δράσεις χρηματοδοτούμενες απο ΠΔΕ) 5.184.309,29

70 ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 604.720,52

44.615.500,60

ΔΗΜΟΣ  ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

Π Ρ Ο Υ Π Ο Λ Ο Γ Ι Σ Μ Ο Σ    Ε Σ Ο Δ Ω Ν    Ο Ι Κ Ο Ν Ο Μ Ι Κ Ο Υ    Ε Τ Ο Υ Σ:    2021 

Κωδικός Αριθμός Περιγραφή
Διαμορφωμένος
Προηγ. Χρήσης

Βεβαιωθέντα 
Προηγ. Χρήσης Προτεινόμενος

06 ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ 48.582.318,42 19.384.812,32 45.120.291,39

06.00 ΕΣΟΔΑ ΔΗΜΟΥ 48.582.318,42 19.384.812,32 45.120.291,39

06.00.0 ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ 9.823.627,19 6.882.619,82 9.671.437,04

06.00.01 ΠΡΟΣΟΔΟΙ ΑΠΟ ΑΚΙΝΗΤΗ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ 314.000,00 192.721,64 294.500,00

06.00.011 ΜΙΣΘΩΜΑΤΑ 313.000,00 192.711,64 294.000,00

06.00.0111 Μισθώματα από αστικά ακίνητα (άρθρο 192 KΔΚ) 283.000,00 170.832,17 254.000,00

06.00.0111.001 Μισθώματα από αστικά ακίνητα (άρθρο 192 ΚΔΚ) 150.000,00 91.386,98 140.000,00

06.00.0111.002 Μισθώματα ακινήτων σχολικής περιουσίας 25.000,00 11.242,00 25.000,00

06.00.0111.003 Μισθώματα από  εγκατάσταση κεραιών 105.000,00 65.503,19 86.000,00

06.00.0111.004 ΜΙΣΘΩΜΑΤΑ ΠΕΡΙΠΤΕΡΩΝ 3.000,00 2.700,00 3.000,00

06.00.0113 Μισθώματα καλλιεργήσιμως γης (άρθρο 195 ΚΔΚ) 30.000,00 21.879,47 40.000,00

06.00.012
ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ ΕΔΑΦΟΥΣ ΑΚΙΝΗΤΗΣ 
ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ 1.000,00 10,00 500,00
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06.00.0122 Τέλη και δικαιώματα από εμποροπανηγύρεις, παζάρια και 
λαϊκές αγορές (άρθρο 19 ΒΔ 24/9-20/10/1958)

0,00 10,00 0,00

06.00.0129 Λοιπά έσοδα από ακίνητα 1.000,00 0,00 500,00

06.00.0129.000
ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ ΧΩΡΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ  ΠΡΟΧΕΙΡΩΝ 
ΣΤΑΥΛΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 1.000,00 0,00 500,00

06.00.02 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΚΙΝΗΤΗ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ 62.578,37 38.670,03 39.800,00

06.00.021 ΤΟΚΟΙ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ 62.578,37 38.670,03 39.800,00

06.00.0211 Τόκοι χρηματικών καταθέσεων σε τράπεζες 34.000,00 10.091,66 39.800,00

06.00.0211.001 ΤΟΚΟΙ ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ  ΟΨΕΩΣ 34.000,00 10.091,44 39.800,00

06.00.0211.002 Τόκοι καταθέσεων απο Τράπεζα ΠΕΙΡΑΙΩΣ 0,00 0,22 0,00

06.00.0212 Τόκοι λοιπών περιπτώσεων 28.578,37 28.578,37 0,00

06.00.03 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ ΤΕΛΗ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ 3.496.950,00 2.305.338,58 3.544.000,00

06.00.031 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟΥ 3.489.000,00 2.299.673,48 3.542.000,00

06.00.0311 ΤΕΛΟΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΦΩΤΙΣΜΟΥ  (άρθρο 25 Ν 
1828/89)

3.457.000,00 2.299.673,48 3.510.000,00

06.00.0312
Επιδοτήσεις επό Οργανισμούς Λιμένων και Λιμενικά Ταμεία 
(άρθρο 6 ΚΥΑ 69728/824/1996) 32.000,00 0,00 32.000,00

06.00.032 ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΥΔΡΕΥΣΕΩΣ (άρθρο 19 ΒΔ 24/9-20/10/1958) 4.100,00 3.301,10 0,00

06.00.0321
ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΝΔΕΣΗΣ ΕΠΑΝΑΣΥΝΔΕΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΚΟΠΗΣ ΜΕ 
ΤΟ ΔΙΚΤΥΟ ΥΔΡΕΥΣΗΣ 3.000,00 3.050,00 0,00

06.00.0322 ΤΕΛΟΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ 100,00 51,10 0,00

06.00.0323
Έσοδα από γενόμενες δαπάνες για λογαρισμό των 
υδροληπτών 500,00 50,00 0,00

06.00.0324 ΛΟΙΠΑ ΕΣΟΔΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ 500,00 150,00 0,00

06.00.033 ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΑΡΔΕΥΣΕΩΣ (άρθρο 19 ΒΔ 24/9-20/10/1958) 2.000,00 294,00 2.000,00

06.00.0332 Λοιπά έσοδα υπηρεσίας αρδεύσεως 2.000,00 294,00 2.000,00

06.00.034 ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ (άρθρο 19 ΒΔ 24/9-20/10/1958) 1.850,00 2.070,00 0,00

06.00.0343 ΛΟΙΠΑ ΕΣΟΔΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΑΠΟΧΕΥΤΕΥΣΗΣ 1.850,00 2.070,00 0,00

06.00.04
ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΛΟΙΠΑ ΤΕΛΗ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 710.869,50 384.010,17 608.200,00

06.00.041
ΕΣΟΔΑ ΝΕΚΡΟΤΑΦΕΙΩΝ (άρθρο 4 ΑΝ 582/1968, άρθρο 3 Ν 
547/1977) 45.000,00 21.438,64 41.000,00

06.00.0411 Δικαιώματα σύστασης οικογενειακού τάφου 0,00 15,64 1.000,00

06.00.0412 Δικαίωμα ενταφιασμού 45.000,00 21.423,00 40.000,00

06.00.043 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΣΗ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

162.144,00 90.910,55 151.200,00

06.00.0434
ΛΟΙΠΑ ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΚΜΕΤΑΛΕΥΣΗ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 162.144,00 90.910,55 151.200,00

06.00.0434.002
ΕΣΟΔΑ ΑΠΟΤΗΝ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΣΤΟ 
ΚΔΑΥ 50.000,00 33.197,55 50.000,00

06.00.0434.003 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΚΑΙ ΔΙΔΑΚΤΡΑ ΜΑΘΗΤΩΝ ΩΔΕΙΟΥ 110.000,00 56.761,00 100.000,00
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06.00.0434.004 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΛΟΙΠΕΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΩΔΕΙΟΥ -ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ 
ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ  ΚΛΠ

2.000,00 808,00 1.000,00

06.00.0434.005 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 144,00 144,00 200,00

06.00.044 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΤΕΛΟΣ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ 270.000,00 168.241,64 240.000,00

06.00.0441 ΤΕΛΟΣ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ (άρθρο 24 Ν 2130/93) 270.000,00 168.241,64 240.000,00

06.00.045 ΤΕΛΟΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΑΚΑΘΑΡΙΣΤΩΝ ΕΣΟΔΩΝ ΕΠΙΤΗΔΕΥΜΑΤΙΩΝ 55.000,00 13.422,90 30.000,00

06.00.0451 Τέλος διαμονής παρεπιδημούντων (άρθρο 6 Ν 1080/80, 
άρθρο 27 παρ. 10 Ν 2130/93)

25.000,00 2.046,28 15.000,00

06.00.0452
Τέλος επί των ακαθαρίστων εσόδων των κέντρων 
διασκέδασης, εστιατορίων και συναφών καταστημάτων (άρθρο
20 Ν 1080/80)

30.000,00 11.376,62 15.000,00

06.00.046 ΛΟΙΠΑ ΤΕΛΗ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ 52.225,50 24.313,29 23.000,00

06.00.0461 Τέλος χρήσης κοινόχρηστων χώρων (άρθρο 3 Ν 1080/80) 48.225,50 21.182,33 19.000,00

06.00.0461.001 ΧΡΗΣΗ ΚΟΙΝ/ΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΓΙΑ ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΑ 1.575,50 1.987,50 2.000,00

06.00.0461.002 ΧΡΗΣΗ ΚΟΙΝ/ΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΓΙΑ ΤΡΑΠΕΖΟΚΑΘΙΣΜΑΤΑ 35.000,00 10.205,13 6.000,00

06.00.0461.004 ΧΡΗΣΗ ΛΟΙΠΩΝ  ΚΟΙΝ/ΣΤΩΝ   ΧΩΡΩΝ-ΚΑΔΟΙ ΚΛΠ- 10.000,00 7.703,84 10.000,00

06.00.0461.005 ΤΕΛΟΣ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΟΥ ΧΩΡΟΥ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟΥ 650,00 820,00 0,00

06.00.0461.007 ΤΕΛΟΣ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΓΙΙΑ ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ 1.000,00 465,86 1.000,00

06.00.0462 Τέλος διαφήμισης (άρθρο 5 Ν 1900/90) 1.000,00 209,85 1.000,00

06.00.0468 Τέλος αδειών οικοδομών (άρθρο 23 ΒΔ 24/9-20/10/1958) 3.000,00 2.921,11 3.000,00

06.00.047 ΔΥΝΗΤΙΚΑ ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ ΤΕΛΗ (άρθρο 25 Ν 1828/89) 126.500,00 65.683,15 123.000,00

06.00.0471 Λοιπά δυνητικά τέλη 126.500,00 65.683,15 123.000,00

06.00.0471.001 ΤΕΛΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΧΟΡΕΥΤΙΚΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ 6.500,00 0,00 3.000,00

06.00.0471.002 Τέλος πολιτικών γάμων 5.000,00 3.300,00 5.000,00

06.00.0471.003 ΤΕΛΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ  ΑΔΕΣΠΟΤΩΝ ΖΩΩΝ 80.000,00 62.383,15 80.000,00

06.00.0471.005 ΤΕΛΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΑΘΛΗΣΗ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 35.000,00 0,00 35.000,00

06.00.05 ΦΟΡΟΙ ΚΑΙ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 261.500,00 178.373,89 263.700,00

06.00.051 ΦΟΡΟΙ 200.000,00 156.323,09 200.000,00

06.00.0511 ΦΟΡΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΔΟΤΟΥΜΕΝΩΝ ΧΩΡΩΝ  (άρθρο 10 Ν 
1080/80)

200.000,00 156.323,09 200.000,00

06.00.052 ΕΙΣΦΟΡΕΣ 61.500,00 22.050,80 63.700,00

06.00.0521
Εισφορά σε χρήμα λόγω ένταξης ή επέκτασης πολεοδομικών 
σχεδίων (άρθρο 24 Συντ. , άρθρο 9 Ν 1337/83, άρθρο 21 Ν 
2508/97)

25.000,00 7.465,84 25.000,00

06.00.0523 Εισφορά 40% ή 75% του ΚΗ/1947 Ψηφίσματος (άρθρο 34 Ν 
1337/83)

6.000,00 5.445,84 8.200,00

06.00.0527
ΤΡΟΦΕΙΑ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ -ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΩΝ 
ΣΤΑΘΜΩΝ (αρθρο 9-10τησ ΚΥΑ 16065/202 ΦΕΚ 497β) 30.000,00 8.821,12 30.000,00

06.00.0529 ΛΟΙΠΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 500,00 318,00 500,00

06.00.0529.001 ΕΙΣΦΟΡΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΚΑΠΗ 500,00 318,00 500,00
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06.00.06 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 4.942.229,32 3.758.072,87 4.895.747,04

06.00.061
ΑΠΟ ΘΕΣΜΟΘΕΤΗΜΕΝΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ 4.942.229,32 3.758.072,87 4.895.747,04

06.00.0611 ΚΑΠ για την κάληψη γενικών αναγκών (άρθρο 25 Ν 1828/89) 4.706.278,44 3.529.708,83 4.706.278,44

06.00.0612
ΚΑΠ για την καταβολή μισθωμάτων ακινητων προς στέγαση 
δημοσίων σχολικων μονάδων και λοιπων υπηρεσιών 22.760,52 15.173,68 22.760,52

06.00.0619
ΚΑΠ για λοιπούς σκοπούς (δεν περιλαμβάνονται πιστώσεις του
ΠΔΕ) 213.190,36 213.190,36 166.708,08

06.00.0619.001 ΚΑΠ ΓΙΑ ΛΟΙΠΟΥΣ ΣΚΟΠΟΥΣ-ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ COVID-19 50.000,00 50.000,00 0,00

06.00.0619.004
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΔΑΠΑΝΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΙΤΗΣΗ ΜΑΘΗΤΩΝ 
ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ ΓΥΜΝΑΣΙΩΝ ΚΑΙ ΛΥΚΕΙΩΝ 163.190,36 163.190,36 166.708,08

06.00.07 ΛΟΙΠΑ ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ 35.500,00 25.432,64 25.490,00

06.00.071 ΛΟΙΠΑ ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ 35.500,00 25.432,64 25.490,00

06.00.0712 Μισθώματα θαλασσίων εκτάσεων (άρθρο 15 Ν 2130/93) 28.500,00 20.231,64 20.000,00

06.00.0713
Παράβολα για την έκδοση των αδειών ίδρυσης και λειτουργίας
επιχειρήσεων υγειονομικού ενδιαφέροντος (άρθρο 80 ΚΔΚ) 6.000,00 5.103,00 5.300,00

06.00.0719
Λοιπά τακτικά έσοδα που δεν εντάσσονται στις ανωτέρω 
τάξεις. 1.000,00 98,00 190,00

06.00.1 ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ 23.223.235,15 3.813.909,95 20.563.282,57

06.00.11 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΚΙΝΗΤΗΣ ΚΑΙ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ 1.200,00 1.073,60 1.200,00

06.00.111 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ 1.200,00 1.073,60 1.200,00

06.00.1115
Προσκύρωση δημοτικών ή κοινοτικών εκτάσεων (άρθρα 300-
309 ΚΒΠΝ, άρθρο 56 Ν 1416/84) 1.200,00 1.073,60 1.200,00

06.00.12
ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ 
ΔΑΠΑΝΩΝ 1.366.863,18 1.024.529,22 540.350,00

06.00.121 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ 1.366.863,18 1.024.529,22 540.350,00

06.00.1211 ΑΠΟ ΕΘΝΙΚΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ (μέσω του τακτικού 
προυπολογισμού)

156.260,00 73.420,00 156.260,00

06.00.1211.001

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ  ΑΠΟΔΟΧΩΝ 
ΚΑΘΑΡΙΣΤΡΙΩΝ  ΣΧΟΛΙΚΩΝ  ΜΟΝΑΔΩΝ  ΜΕ ΣΧΕΣΗ  
ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΙΔΟΧ-ΜΕΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΥΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ )
ΣΧΕΤΙΚΟΣ ΚΑ ΕΞΟΔΟΥ 02.70.6041.707  )

156.260,00 73.420,00 156.260,00

06.00.1212 Από συγχρηματοδοτούμενα προγράμματα (μέσω του ΕΣΠΑ) 855.067,77 626.573,81 315.090,00

06.00.1212.917
ΕΣΠΑ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΚΔΑΠ ΜΕΑ ΕΝΑΡΜΟΝΙΣΗ 
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΖΩΗΣ 19.611,26 19.611,26 0,00

06.00.1212.920 ΕΣΠΑ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ   ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ 
''ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ'' ΟΠΣ 5002112 

52.000,00 32.291,12 45.833,00

06.00.1212.921
ΕΣΠΑ ΑΠΛΟΠΟΙΗΜΕΝΟ  ΚΟΣΤΟΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΤΗΣ 
ΠΡΑΞΗΣ   -ΔΟΜΗ  ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 9.000,00 0,00 9.167,00

06.00.1212.922
ΕΣΠΑ ΑΠΛΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΚΟΣΤΟΣ  ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ   -ΔΟΜΗ 
ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ  ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ 
ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ  ΟΠΣ 5002328

24.000,00 0,00 16.970,00
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06.00.1212.924
ΕΣΠΑ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ   ΔΟΜΗΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΒΑΣΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ -ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ  ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ
ΟΠΣ 5004228 ΗΠΕΙΡΟΣ 2014-2020 

81.120,00 53.554,39 81.120,00

06.00.1212.925
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΣΠΑ ΕΝΑΡΜΟΝΙΣΗ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΚΑΙ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΖΩΗΣ (ΣΥΜΒΑΣΗ ΜΕ ΕΕΤΑΑ ΥΠΕΣ ΓΙΑ ΤΟ 
ΕΤΟΣ 2019-2020 - ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ) 

519.888,74 371.045,72 162.000,00

06.00.1213
Έσοδα από προγραμματικές συμβάσεις για υλοποίηση τοπικών
πολιτικών 21.000,00 0,00 21.000,00

06.00.1213.001
ΕΣΟΔΑ ΑΠΌ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΕΣ  ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ  ΜΕ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΡΕΒΕΖΑΣ- ΔΙΑΝΟΙΞΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΟΔΟΥ ΣΤΟ ΔΔ ΚΑΜΑΡΙΝΑΣ ΚΛΠ

21.000,00 0,00 21.000,00

06.00.1214
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΠΟΥ ΠΡΟΟΡΙΖΟΝΤΑΙ 
ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 38.000,00 38.000,00 38.000,00

06.00.1214.000 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΠΟΥ ΠΡΟΟΡΙΖΟΝΤΑΙ 
ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ

38.000,00 38.000,00 38.000,00

06.00.1219 ΛΟΙΠΕΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ 296.535,41 286.535,41 10.000,00

06.00.1219.001 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΟΑΕΔ 2.669,09 2.669,09 0,00

06.00.1219.004
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΚΑΙ 
ΕΠΙΤΑΚΤΙΚΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ  COVID-19 280.100,72 280.100,72 0,00

06.00.1219.007 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΚΑΛΥΨΗ ΔΡΑΣΕΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

3.765,60 3.765,60 0,00

06.00.1219.008
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΑΠΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΜΟΥΣΕΙΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ 
ΣΥΡΡΑΚΙΩΤΩΝ

10.000,00 0,00 10.000,00

06.00.13 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 21.589.123,48 2.658.028,57 19.775.282,57

06.00.131 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΘΕΣΜΟΘΕΤΗΜΕΝΟΥΣ ΠΟΡΟΥΣ ΓΙΑ 
ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ

7.287.762,35 402.175,00 6.958.780,26

06.00.1311 ΚΑΠ επενδυτικών δαπανών των δημων  (ΣΑΤΑ) 597.150,00 298.575,00 597.150,00

06.00.1312
Επισκευή και συντήρηση σχολικών κτιρίων άρθρο (13 Ν 
2880/2001) 109.650,00 103.600,00 109.650,00

06.00.1314
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΙΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ <<ΘΗΣΕΑΣ >> Ν 
3274/2004 15.995,79 0,00 0,00

06.00.1315

Επιχορηγήσεις από ειδικά προγράμματα [Πρόγραμμα 
«Αντώνης Τρίτσης» (παρ. 5 του άρ. 130 του ν. 4635/2019, 
Α΄ 167, κυα υπ’ αριθμ. 22766/09-04-2020) - Πρόγραμμα 
Φιλόδημος Ι (αρ. 69 του ν. 4509/2017)]

6.564.966,56 0,00 6.251.980,26

06.00.1315.114
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗ ΠΑΡΑΛΙΩΝ ΒΑΛΑΝΙΔΙΡΑΧΗΣ 
ΛΟΥΤΣΑΣ ΒΡΑΧΟΥ ΛΥΓΙΑΣ ΧΕΙΜΑΔΙΟΥ ΡΙΖΩΝ ΚΑΣΤΡΟΣΥΚΙΑΣ
-ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι ΑΡ ΠΡΩΤ 55807/11-10-18 ΥΠΕΣ)

5.696.966,56 0,00 5.696.966,56

06.00.1315.203
ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΣΕ ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΓΗ ΚΑΙ 
ΚΤΗΝΟΤΡΟΦΙΚΕΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΕΙΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ 
ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι

868.000,00 0,00 555.013,70

06.00.132 ΛΟΙΠΕΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΡΓΑ 14.301.361,13 2.255.853,57 12.816.502,31

06.00.1321
Χρηματοδοτήσεις από Περιφερειακά επιχειρησιακά 
προγράμματα 329.500,00 0,00 76.879,89
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06.00.1321.018
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ  <<ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΗΠΕΙΡΟΣ 2014-2020>> ΚΑΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (ΚΑ ΕΞΟΔΟΥ 64.7323.218-219 )

329.500,00 0,00 76.879,89

06.00.1322 Χρηματοδοτήσεις από Κεντρικούς φορείς(μέσω του εθνικού 
τμήματος Π.Δ.Ε.)

1.922.346,02 330.687,77 1.636.350,23

06.00.1322.005
ΣΑΕ 55 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΖΗΜΙΩΝ ΚΑΙ 
ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ ΑΠΟ ΘΕΟΜΗΝΙΕΣ 18.600,00 0,00 0,00

06.00.1322.006

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΚΑΙ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΖΗΜΙΩΝ ΚΑΙ 
ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΑΠΟ ΘΕΟΜΗΝΙΕΣ 
ΣΤΟΥΣ ΟΤΑ Α ΚΑΙ Β ΒΑΘΜΟΥ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ - ΕΡΓΟ 
2003ΣΕ05500005 -ΕΚΤΑΚΤΗ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ 

18.600,00 0,00 0,00

06.00.1322.111
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ -ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΧΑΡΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΑΣ -ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ  ΚΑΕ 2017ΣΕ05500010

0,00 0,00 240.303,32

06.00.1322.112
ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ -ΠΔΕ 
2018 ΚΑ 2018ΣΕ01600078

290.000,00 0,00 290.000,00

06.00.1322.113
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΠΑΡΚΟΥ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ  
(ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ 141.9.1/2018) 210.000,00 64.947,93 157.782,07

06.00.1322.204
ΕΠΙΧΟΡΗΓΣΗ -ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ 
ΚΑΙ ΑΥΛΕΙΩΝ ΧΩΡΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ-ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ ΣΑΕ 055 2017ΣΕ05500010

0,00 0,00 110.119,38

06.00.1322.207
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΠΡΟΡΑΜΜΑΤΟΣ ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ 
ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ   ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ (ΠΔΕ ) ΑΡΘΡΟ 71 Ν 
4509/2017 

836.450,56 265.739,84 289.450,00

06.00.1322.208

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ '' ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ '' -ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΜΕΛΕΤΩΝ ΚΑΙ
ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΜΕΤΡΩΝ ΚΑΙ ΜΕΣΩΝ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΣΤΙΣ 
ΣΧΟΛΙΚΕΣ ΜΟΝΑΔΕΣ -ΣΑΕ 055 2017ΣΕ05500010 - ΚΑ 
ΕΞΟΔΟΥ 60.7321.208

235.600,00 0,00 235.600,00

06.00.1322.209
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΓΙΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΟΣ ΑΝΑΤΡΕΠΟΜΕΝΟΥ 
ΦΟΡΤΗΓΟΥ ΜΕ ΓΕΡΑΝΟ ΚΑΙ ΑΡΠΑΓΗ -ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ 150.000,00 0,00 150.000,00

06.00.1322.933

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ -ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΒΡΕΦΙΚΩΝ 
ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΚΑΙ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ 
ΤΟ ΠΔ 99/2017 (ΣΑΕ55 2017ΣΕ05500005)

163.095,46 0,00 163.095,46

06.00.1323 Χρηματοδοτήσεις έργων από Ε.Ε.(εκτός ΠΔΕ-ΕΣΠΑ) 1.022.968,00 0,00 1.022.968,00

06.00.1323.319
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ SOLIS -CROSS -BORDER COOPERATION FOR 
ENERGY EFFICIENCY USING SOLAR ENERGY- INTEREG 
IPACBC CREECE -ALBANIA

931.758,00 0,00 931.758,00

06.00.1323.320
INTERREG GREECE - ALBANIA 2014 2020 -MILESTONES III 
( ΣΧΕΤΙΚΟΣ ΚΑ ΕΞΟΔΟΥ 30.7326.320 ) 91.210,00 0,00 91.210,00

06.00.1325 Επιχορηγήσεις από εθνικούς πόρους για κάλυψη έκτακτων 
αναγκών για έργα (μέσω του τακτικού προυπολογισμού)

6.498,00 0,00 0,00

60



06.00.1325.004
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ  ΣΑΕΠ 530 ΗΠΕΙΡΟΥ  -ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ 
ΑΝΑΓΚΩΝ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΩΝ ΔΡΑΣΕΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ 
2014

6.498,00 0,00 0,00

06.00.1327 Λοιπές επιχορηγήσεις για επενδύσεις και έργα(μέσω του 
Τακτικού  Προυπολογισμού)

7.031,00 0,00 0,00

06.00.1327.001 Πρόγραμμα LEADER 7.031,00 0,00 0,00

06.00.1328
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ 
ΑΝΑΦΟΡΑΣ (ΕΣΠΑ) 11.013.018,11 1.925.165,80 10.080.304,19

06.00.1328.907
ΕΣΠΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΚΑΙ 
ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΛΥΜΑΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΛΟΥΡΟΥ 
-ΘΕΣΠΡΩΤΙΚΟΥ 

178.871,95 4.277,96 520.564,38

06.00.1328.915
Λειτουργία Κέντρου Συμβουλευτικής Υποστήριξης γυναικών 
θυμάτων βίας του Δήμου Πρέβεζας( ΟΠΣ 5000604) ΗΠΕΙΡΟΣ 
2014-2020

60.264,47 53.623,45 60.264,47

06.00.1328.918

ΕΣΠΑ ΕΡΓΑ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΛΥΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΠΡΩΗΝ Δ ΖΑΛΟΓΓΟΥ (Δ ΠΡΕΒΕΖΑΣ
) ΚΑΙ ΟΙΚΙΣΜΩΝ ΛΟΥΤΣΑΣ  ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΙΑΣ ΛΟΥΤΣΑΣ ΔΗΜΟΥ 
ΠΑΡΓΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ  << Κωδικό ΟΠΣ 5000123 
στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Ήπειρος 2014-2020>

3.500.000,00 1.867.264,39 2.204.083,64

06.00.1328.930
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 
ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΩΝ  ΘΑΛΑΣΣΙΩΝ ΠΡ0ΟΡΙΣΜΩΝ -ΟΠΣ 5021738 - 
ΚΑ ΠΡΑΞΗΣ 2018ΣΕ15510022

160.783,08 0,00 160.783,08

06.00.1328.931
ΕΣΠΑ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ  - ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΑΦΡΟΥ ΑΓΙΟΥ 
ΑΝΔΡΕΑ  με Κωδικό ΟΠΣ 5022240  Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 
''ΗΠΕΙΡΟΣ 2014-2020'' 

2.287.112,00 0,00 2.287.112,00

06.00.1328.932
ΕΣΠΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΚΛΕΙΣΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟΥ 
1ΟΥ ΓΕΛ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ ΟΠΣ5029524 1.658.693,71 0,00 1.658.693,71

06.00.1328.933 ΕΣΠΑ ΑΝΟΙΚΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ ΟΠΣ 1.762.880,00 0,00 1.643.602,01

06.00.1328.934 ΕΣΠΑ ΥΔΡΕΥΣΗ ΛΟΥΡΟΥ ΑΠΟ ΠΗΓΕΣ ΣΚΑΛΑΣ ΟΠΣΑΑ 
0011371649

201.612,90 0,00 201.612,90

06.00.1328.935
ΕΣΠΑ ΠΙΛΟΤΙΚΕΣ ΨΗΦΙΑΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΕΞΥΠΝΗΣ ΠΟΛΗΣ 
ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΠΡΕΒΕΖΑΣ ( ΣΧΕΤ ΚΑ ΕΞΟΔΟΥ 64.7341.935) 202.120,00 0,00 202.120,00

06.00.1328.936
ΕΣΠΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΔΗΜΟΥ ΠΡΕΒΕΖΑΣ -ΣΤΟΝ 
ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ '' ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
ΚΑΙ ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗ '' Ε,Π, ΗΠΕΙΡΟΥ -ΟΠΣ 5050490

1.000.680,00 0,00 1.000.680,00

06.00.1328.937 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ INTERREG V-B ''Ghild Friendly Destinations 
-WONDER ''  

0,00 0,00 140.788,00

06.00.14 ΔΩΡΕΕΣ-ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΕΣ-ΚΛΗΡΟΔΟΣΙΕΣ 21.500,00 1.053,74 1.450,00

06.00.141 ΔΩΡΕΕΣ 1.500,00 1.053,74 450,00

06.00.1411 Προϊόν δωρεών 1.500,00 1.053,74 450,00

06.00.142 ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΕΣ ΚΑΙ ΚΛΗΡΟΔΟΣΙΕΣ 20.000,00 0,00 1.000,00

06.00.1421 Έσοδα από κληρονομιές, κληροδοσίες 20.000,00 0,00 1.000,00

06.00.1421.000
ΕΣΟΔΑ ΝΠ ΑΥΤΟΤΕΛΟΥΣ ΔΙΑΧΕΙΡΗΣΗΣ ΣΧΕΤΙΚΟΣ ΚΑ 
ΕΞΟΔΩΝ  6739.000 20.000,00 0,00 1.000,00
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06.00.15 ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΕΙΣ - ΠΡΟΣΤΙΜΑ - ΠΑΡΑΒΟΛΑ 207.191,28 101.099,32 179.000,00

06.00.151 ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΤΙΜΑ 207.191,28 101.099,32 179.000,00

06.00.1511 Προσαυξήσεις εκπρόθεσμης καταβολής χρεών (άρθρο 6 ΝΔ 
356/74, άρθρο 16 Ν 2130/93)

50.000,00 34.343,33 50.000,00

06.00.1512 Πρόστιμα του ΚΟΚ, του ΝΔ 805/71 και του ΑΝ 170/67 (άρθρο
31 Ν 2130/93)

119.625,00 57.764,52 97.000,00

06.00.1512.001 ΠΡΟΣΤΙΜΑ ΚΟΚ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 7.625,00 7.935,00 15.000,00

06.00.1512.002 ΠΡΟΣΤΙΜΑ ΚΟΚ ΤΡΟΧΑΙΑΣ 110.000,00 49.829,52 80.000,00

06.00.1512.003 ΠΡΟΣΤΙΜΑ ΚΟΚ ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΟΥ 2.000,00 0,00 2.000,00

06.00.1513
Πρόστιμα για παραβάσεις φορολογικών διατάξεων (άρθρο 19 
Ν 1080/80) 3.000,00 33,53 2.000,00

06.00.1514 Πρόστιμα ανέγερσης και διατήρησης αυθαιρέτων κατασκευών 
(άρθρο 12 Ν 1647/86 -αρθ 9 Ν1512/85 -αρθ 22 ν 1577/85)

2.000,00 0,00 2.000,00

06.00.1516 Έσοδα από διάφορες καταλογιστικές αποφάσεις 2.566,28 2.566,28 4.000,00

06.00.1519
Λοιπά πρόστιμα και χρηματικές ποινές επιβαλλόμενες βάσει 
ειδικών διατάξεων 30.000,00 6.391,66 24.000,00

06.00.1519.001 ΠΡΟΣΤΙΜΑ ΠΟΥ ΕΠΙΒΑΛΟΝΤΑΙ ΛΟΓΩ ΕΚΠΡΟΘΕΣΜΗΣ Η 
ΑΝΑΚΡΙΒΟΥΣ ΔΗΛΩΣΗΣ

25.000,00 6.358,13 19.000,00

06.00.1519.004
ΛΟΙΠΑ ΠΡΟΣΤΙΜΑ ΠΟΥ ΕΠΙΒΑΛΛΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΔΙΑΦΟΡΕΣ 
ΚΑΤΑΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ 5.000,00 33,53 5.000,00

06.00.16 ΛΟΙΠΑ ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ 37.357,21 28.125,50 66.000,00

06.00.162 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΑΓΜΑΤ/ΣΕΣ ΓΙΑ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ 
ΤΡΙΤΩΝ

500,00 239,83 1.000,00

06.00.1629 ΛΟΙΠΑ ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΔΑΠΑΝΕΣ ΓΙΑ ΛΟΓΑΡΙΣΜΟ ΤΡΙΤΩΝ 500,00 239,83 1.000,00

06.00.1629.002 ΛΟΙΠΑ ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙΣΕΣ ΓΙΑ 
ΛΟΓΑΡΙΣΜΟΣ ΤΡΙΤΩΝ

500,00 239,83 1.000,00

06.00.169 ΛΟΙΠΑ ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ 36.857,21 27.885,67 65.000,00

06.00.1693 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΠΩΛΗΣΗ ΑΓΑΘΩΝ Η ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 371,46 271,46 3.000,00

06.00.1693.002
ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ  ΔΗΜΟΤΩΝ ΣΕ ΔΑΠΑΝΕΣ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ 271,46 271,46 1.000,00

06.00.1693.003 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΙΣ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ 100,00 0,00 2.000,00

06.00.1694
ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΤΗΣ ΑΠΛΗΣ ΧΡΗΣΗ 
ΑΙΓΙΑΛΟΥ  - ΠΑΡΑΛΙΑΣ ΣΕ ΤΡΙΤΟΥΣ (Ν. 2971/2001 αρ 13 ) 16.382,31 20.971,16 40.000,00

06.00.1699
ΛΟΙΠΑ ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΜΠΙΠΤΟΥΝ ΣΕ ΚΑΝΕΝΑ 
ΚΩΔΙΚΟ 20.103,44 6.643,05 22.000,00

06.00.1699.002
ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΚΤΑΚΤΗ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΑΙΘΟΥΣΩΝ ΚΑΙ 
ΓΗΠΕΔΩΝ 8.000,00 2.300,00 8.000,00

06.00.1699.003 ΛΟΙΠΑ ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ 2.000,00 2.809,61 3.000,00

06.00.1699.005
ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΙΣΠΡΑΞΗ ΕΞΟΔΩΝ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΩΝ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ ΕΡΓΩΝ ΠΡΟΣ ΑΠΟΔΟΣΗ  ( άρθρο 152 του ν. 
4281/14)

3.533,44 1.533,44 8.000,00

06.00.1699.007
ΚΑΤΑΘΕΣΗ  ΠΟΣΩΝ  ΕΓΓΥΤΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΙΣΘΩΣΗ 
ΘΑΛΑΣΙΩΝ ΕΚΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΜΙΣΘΩΣΕΩΝ  6.570,00 0,00 3.000,00
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06.00.2 ΕΣΟΔΑ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΤΩΝ (Π.Ο.Ε.) ΠΟΥ 
ΒΕΒΑΙΩΝΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ

206.683,42 81.743,68 145.000,00

06.00.21 ΕΣΟΔΑ Π.Ο.Ε. ΤΑΚΤIΚΑ 201.683,42 79.523,75 140.000,00

06.00.211
ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΤΩΝ ΠΟΥ 
ΒΕΒΑΙΩΝΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΤΤΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ 201.683,42 79.523,75 140.000,00

06.00.2111 Τακτικά έσοδα από τέλη καθαριότητας και ηλεκτροφωτισμού 15.000,00 1.600,11 15.000,00

06.00.2112 Τακτικά έσοδα από τέλη και δικαιώματα ύδρευσης 80.000,00 29.002,64 50.000,00

06.00.2114 Τακτικά έσοδα από τέλη και δικαιώματα αποχέτευσης 11.683,42 14.919,00 20.000,00

06.00.2115 Τακτικά έσοδα από τέλος ακίνητης περιουσίας 30.000,00 5.736,41 10.000,00

06.00.2118 Τακτικά έσοδα επί των ακαθαρίστων εσόδων επιτηδευματιών 65.000,00 28.265,59 45.000,00

06.00.2118.001 Τακτικά έσοδα επί των ακαθαρίστων εσόδων επιτηδευματιών 50.000,00 18.514,16 30.000,00

06.00.2118.002 Τακτικά έσοδα από τέλος παρεπιδημούντων 15.000,00 9.751,43 15.000,00

06.00.22 ΕΣΟΔΑ Π.Ο.Ε. ΕΚΤΑΚΤΑ 5.000,00 2.219,93 5.000,00

06.00.221
ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΤΩΝ ΠΟΥ 
ΒΕΒΑΙΩΝΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΤΤΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ 5.000,00 2.219,93 5.000,00

06.00.2211 Έκτακτα γενικά έσοδα 5.000,00 2.219,93 5.000,00

06.00.2211.001 Έσοδα από πρόστιμα  του  ΚΟΚ 5.000,00 2.219,93 5.000,00

06.00.3 ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΑΠΟ ΔΑΝΕΙΑ ΚΑΙ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ Π.Ο.Ε. 5.376.123,17 219.993,21 5.380.000,00

06.00.32
ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΑΠΟ ΒΕΒΑΙΩΘΕΝΤΑ ΕΣΟΔΑ ΚΑΤΑ ΤΑ
ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΑ ΕΤΗ 5.376.123,17 219.993,21 5.380.000,00

06.00.321 ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΑΠΟ ΒΕΒΑΙΩΘΕΝΤΑ ΚΑΤΑ ΤΑ 
ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΕΤΗ ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ

4.530.170,48 212.000,48 4.540.000,00

06.00.3211 Τέλη καθαριότητας και ηλεκτροφωτισμού 61.491,00 1.889,91 62.000,00

06.00.3212 Τέλη και δικαιώματα ύδρευσης 1.263.453,67 106.002,29 1.262.000,00

06.00.3213 Τέλη και δικαιώματα άρδευσης 10.510,97 577,85 11.000,00

06.00.3214 Τέλη και δικαιώματα αποχέτευσης 136.846,66 10.585,89 140.000,00

06.00.3215 Τέλος ακίνητης περιουσίας- ΠΟΕ 5.837,56 2.303,88 6.000,00

06.00.3217 Εισφορά λόγω ένταξης ή επέκτασης πολεοδομικών σχεδίων 180.651,25 1.625,49 181.000,00

06.00.3218 Τακτικά έσοδα απί των ακαθαρίστων εσόδων επιτηδευματιών 926.829,26 21.585,00 935.000,00

06.00.3218.001 Τακτικά έσοδα επί των ακαθαρίστων εσόδων επιτηδευματιών 385.169,30 5.037,41 390.000,00

06.00.3218.002 Τακτικά έσοδα από το τέλος παρεπιδημούντων 238.446,98 3.464,13 240.000,00

06.00.3218.003 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ ΚΟΙΝ/ΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ  
ΕΜΠΟΡΕΥΜΑΤΩΝ

28.452,39 108,94 30.000,00

06.00.3218.004 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ ΚΟΙΝ/ΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ  
ΤΡΑΠΕΖΟΚΑΘΙΣΜΑΤΩΝ

123.327,07 4.583,49 125.000,00

06.00.3218.005 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗΣ ΑΙΓΙΑΛΟΥ ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΙΑΣ 151.433,52 8.391,03 150.000,00

06.00.3219 Λοιπά έσοδα 1.944.550,11 67.430,17 1.943.000,00

06.00.3219.001 Μισθώματα από Αστικά Ακίνητα 530.872,80 31.395,66 530.000,00
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06.00.3219.002 Μισθώματα από ακινητα Σχολικων Επιτροπων 17.256,62 1.838,40 18.000,00

06.00.3219.003 Μισθώματα καλλιεργήσιμης γής 371.898,76 15.950,28 370.000,00

06.00.3219.004 ΜΙΣΘΩΜΑΤΑ ΠΕΡΙΠΤΕΡΩΝ ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΓΟΡΑΣ 17.393,85 21,59 18.000,00

06.00.3219.005 Μισθώματα Θαλασσιων εκτάσεων 123.089,61 7.783,18 120.000,00

06.00.3219.006 Μισθώματα από εγκατασταση κεραιών 4.358,35 821,50 5.000,00

06.00.3219.008 Προστιμα ανέγερσης - διατήρησης 308.525,32 370,17 310.000,00

06.00.3219.009 Προσκύρωση Δημοτικών Εκτάσεων 157.264,79 1.540,62 160.000,00

06.00.3219.010 Εσοδα από διάφορες καταλογιστικές αποφάσεις 40.580,43 120,62 40.000,00

06.00.3219.011 Δικαίωμα Βοσκής 37.402,06 862,33 38.000,00

06.00.3219.012 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ ΚΟΙΝ/ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ 21.189,17 810,95 22.000,00

06.00.3219.013 ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΕΙΣ ΛΟΓΩ ΕΚΠΡΟΘΕΣΜΟΥ ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ 160.829,03 2.052,50 157.000,00

06.00.3219.014 ΤΕΛΟΣ ΕΝΤΑΦΙΑΣΜΟΥ 2.205,24 0,00 2.300,00

06.00.3219.015 ΛΟΙΠΑ ΕΣΟΔΑ 94.074,51 1.754,35 95.000,00

06.00.3219.016 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ 57.609,57 2.108,02 57.700,00

06.00.322
ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΑΠΟ ΒΕΒΑΙΩΘΕΝΤΑ ΚΑΤΑ ΤΑ 
ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΕΤΗ ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ 845.952,69 7.992,73 840.000,00

06.00.3221 Έκτακτα γενικά έσοδα 845.952,69 7.992,73 840.000,00

06.00.3221.512 ΠΡΟΣΤΙΜΑ ΚΟΚ ΑΠΟ ΒΕΒΑΙΩΘΕΝΤΑ ΠΡΟΥΓΟΥΜΕΝΩΝ ΕΤΩΝ 845.952,69 7.992,73 840.000,00

06.00.4
ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ ΚΑΙ 
ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΧΡΗΜΑΤΩΝ 4.112.120,00 2.546.016,17 3.882.080,00

06.00.41 ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ 3.570.200,00 2.234.328,58 3.390.200,00

06.00.411 ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 790.000,00 506.138,32 740.000,00

06.00.4111 Εισφορά υπέρ του Δημοσίου στις αποδοχές και τα έξοδα 
παράστασης

790.000,00 506.138,32 740.000,00

06.00.4111.011 ΕΙΣΦΟΡΑ ΤΑΜΕΙΟΥ ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΑΙΡΕΤΩΝ 90.000,00 8.276,40 50.000,00

06.00.4111.101 Εισφορά  Ταμείου Σύνταξης μονίμων υπαλλήλων 600.000,00 433.470,80 600.000,00

06.00.4111.102 Εισφορά  ΤΣΚΥ 30.000,00 25.451,37 30.000,00

06.00.4111.103 Εισφορά  ΤΣΜΕΔΕ (ΚΚΣ)Κυρία Συνταξη 70.000,00 38.939,75 60.000,00

06.00.412 ΦΟΡΟΙ ΚΑΙ ΛΟΙΠΕΣ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΕΙΣ 870.000,00 513.310,31 860.000,00

06.00.4121 Φόροι μισθωτών υπηρεσιών 350.000,00 216.518,55 350.000,00

06.00.4122
Φόροι και χαρτόσημο Δημάρχων Αντιδημάρχων, μελών 
Δημοτικών Συμβουλίων και λοιπών συλλογικών οργάνων 60.000,00 15.677,98 50.000,00

06.00.4122.001 ΦΟΡΟΣ - ΧΑΡΤ -ΛΟΙΠΑ ΑΙΡΕΤΩΝ 60.000,00 15.677,98 50.000,00

06.00.4123 Φόρων προμηθευτών εργολάβων ελ. Επαγγελματιών κλπ 250.000,00 169.259,57 250.000,00

06.00.4124 Λοιπές εισπράξεις - κρατήσεις υπέρ του Δημοσίου» 210.000,00 111.854,21 210.000,00

06.00.4124.001 ΕΙΣΦΟΡΑ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ 100.000,00 69.393,98 100.000,00
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06.00.4124.002 ΛΟΙΠΕΣ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ 50.000,00 23.922,01 50.000,00

06.00.4124.003 ΦΠΑ ΥΔΡΕΥΣΗΣ KAI  ΛΟΙΠΩΝ ΕΣΟΔΩΝ 25.000,00 9.490,45 0,00

06.00.4124.004 ΑΠΕΡΓΕΙΑ 0,00 0,00 25.000,00

06.00.4124.005 ΕΙΣΠΡΑΞΗ  ΚΡΑΤΗΣΕΩΝ  ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ ΥΠΕΡ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

10.000,00 4.175,00 10.000,00

06.00.4124.006 ΚΡΑΤΗΣΗ ΥΠΕΡ ΕΑΑΔΗΣΥ ΚΗΜΔΗΣ 10.000,00 2.422,09 10.000,00

06.00.4124.007 ΚΡΑΤΗΣΗ ΥΠΕΡ ΑΡΧΗΣ ΠΡΟΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ -ΑΕΠΠ 10.000,00 2.281,18 10.000,00

06.00.4124.008
ΚΡΑΤΗΣΗ ΧΑΡΤΟΣΗΜΟΥ ΚΑΙ ΟΓΑ ΣΤΙΣ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΕΑΑΔΥΣΗ 
ΚΑΙ ΑΕΠΠ 5.000,00 169,50 5.000,00

06.00.413 ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 1.765.200,00 1.169.844,32 1.675.200,00

06.00.4131 Εισφορές σε ασφαλιστικούς οργανισμούς και ταμεία 1.755.200,00 1.165.225,90 1.665.200,00

06.00.4131.001 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΙΚΑ 800.000,00 626.378,76 900.000,00

06.00.4131.002 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΙΚΑ ΜΟΝΙΜΩΝ 100.000,00 76.163,89 0,00

06.00.4131.003 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΤΥΔΚΥ 300.000,00 136.499,38 250.000,00

06.00.4131.007 ΕΙΣΦΟΡΕΣ  ΤΣΜΕΔΕ ΚΕΣ ΚΥΤ ΚΛΠ 40.000,00 30.551,69 40.000,00

06.00.4131.010 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΤΑΜ. ΝΟΜΙΚΩΝ 5.000,00 2.891,62 20.000,00

06.00.4131.011 ΕΙΣΦΟΡΑ  ΥΠΕΡ  ΓΕΩΤΕΕ 200,00 60,00 200,00

06.00.4131.020 ΕΙΣΦΟΡΑ ΤΕΑΔΥ 200.000,00 128.517,75 200.000,00

06.00.4131.021 ΕΙΣΦΟΡΑ ΤΠΔΥ 100.000,00 69.567,92 100.000,00

06.00.4131.022 ΕΙΣΦΟΡΑ  Μ.Τ.Π.Υ 1% ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ 
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

30.000,00 17.121,77 30.000,00

06.00.4131.023 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΤΕΑΔΥ 2 50.000,00 28.351,02 40.000,00

06.00.4131.024 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΤΠΔΥ 2 30.000,00 14.182,29 25.000,00

06.00.4131.025 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ 100.000,00 34.939,81 60.000,00

06.00.4132 Εισφορά για το εφάπαξ βοήθημα του Ν 103/75 10.000,00 4.618,42 10.000,00

06.00.414 ΛΟΙΠΕΣ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΡΙΤΩΝ 145.000,00 45.035,63 115.000,00

06.00.4141 Κρατήσεις στις αποδοχές για την εξόφληση δανείων του ΤΠ & 
Δ

100.000,00 45.028,72 70.000,00

06.00.4142 Λοιπές κρατήσεις υπέρ τρίτων 45.000,00 6,91 45.000,00

06.00.4142. 001 ΧΑΡΤΟΣΗΜΟ ΜΙΣΘΩΜΑΤΩΝ 25.000,00 6,91 25.000,00

06.00.4142.002 ΛΟΙΠΕΣ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΡΙΤΩΝ 20.000,00 0,00 20.000,00

06.00.42 ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΧΡΗΜΑΤΩΝ 150.000,00 17.777,59 0,00

06.00.421 ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΧΡΗΜΑΤΩΝ 150.000,00 17.777,59 0,00

06.00.4211 Επιστροφή χρημάτων από υπολόγους χρηματικών ενταλμάτων
προπληρωμής

20.000,00 8.906,99 0,00

06.00.4211.002
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΧΡΗΜΑΤΩΝ ΕΝΤΑΛΜΑΤΩΝ ΠΡΟΠΛΗΡΩΜΗΣ 
ΓΕΝΙΚΑ 20.000,00 8.906,99 0,00

06.00.4212 Επιστροφή πάγιας προκαταβολής 50.000,00 0,00 0,00

06.00.4213 Επιστροφή αχρεωστήτων καταβληθέντων χρηματικών ποσών 
(άρθρο 26 Ν 318/69, Απόφ. Υπ. Οικν. 2081241/11652/1997)

60.000,00 3.285,03 0,00
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06.00.4213.000 ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΑΧΡΕΩΣΤΗΤΩΝ ΚΑΤΑΒΛΗΘΕΝΤΩΝ ΠΟΣΩΝ 30.000,00 2.885,03 0,00

06.00.4213.004
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΑΧΡΕΩΣΤΗΤΩΣ ΚΑΤΑΒΛΗΘΕΝΤΩΝ ΠΟΣΩΝ 
ΠΡΟΝΟΙΑΚΩΝ ΕΠΙΔΟΜΑΤΩΝ 30.000,00 400,00 0,00

06.00.4214 Επιστροφή εν γένει χρημάτων 10.000,00 5.585,57 0,00

06.00.4219 ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΕΝ ΓΕΝΕΙ ΧΡΗΜΑΤΩΝ 10.000,00 0,00 0,00

06.00.43
ΕΣΟΔΑ ΠΡΟΣ ΑΠΟΔΟΣΗ ΣΕ ΤΡΙΤΟΥΣ ( ΝΟΜΙΚΑ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΑ 
ΠΡΟΣΩΠΑ ) 391.920,00 293.910,00 491.880,00

06.00.431 ΕΣΟΔΑ ΠΡΟΣ ΑΠΟΔΟΣΗ ΣΕ ΤΡΙΤΟΥΣ 391.920,00 293.910,00 491.880,00

06.00.4311
ΚΑΠ για την κάλυψη των λειτουργικών αναγκών των 
σχολειων Α/θμιας και Β/θμιας εκπαίδευσης (άρθρο 55 Ν 
1946/91)

391.920,00 293.910,00 391.880,00

06.00.4319 Λοιπά έσοδα προς απόδοση σε τρίτους 0,00 0,00 100.000,00

06.00.4319.001
ΕΙΣΠΡΑΞΗ ΑΠΟ ΟΑΕΔ ΓΙΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ 
ΚΟΙΝΟΦΕΛΟΥΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΩΝ 
ΠΡΟΣ ΑΠΟΔΟΣΗ 

0,00 0,00 100.000,00

06.00.5 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 5.840.529,49 5.840.529,49 5.478.491,78

06.00.51 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 5.840.529,49 5.840.529,49 5.478.491,78

06.00.511 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΠΡΟΕΡΧΟΜΕΝΟ ΑΠΟ ΤΑΚΤΙΚΑ 
ΕΣΟΔΑ

3.440.075,96 3.440.075,96 3.304.228,13

06.00.5111
Χρηματικό υπόλοιπο προερχόμενο από τακτικά έσοδα για την 
κάλυψη υποχρεωσεων παρελθόντων ετων 1.062.600,00 1.062.600,00 900.000,00

06.00.5112
ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΠΡΟΕΡΧΟΜΕΝΟ ΑΠΟ ΤΑΚΤΙΚΑ 
ΕΣΟΔΑ ΓΙΑ ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ ΠΡΟΟΡΙΖΟΜΕΝΕΣ ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΕΣ 
ΔΑΠΑΝΕΣ

1.148.841,67 1.148.841,67 774.283,36

06.00.5113
ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΠΡΟΕΡΧΟΜΕΝΟ ΑΠΟ ΤΑΚΤΙΚΑ 
ΕΣΟΔΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ 0,00 0,00 40.216,04

06.00.5119 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΠΡΟΕΡΧΟΜΕΝΟ ΑΠΟ ΤΑΚΤΙΚΑ 
ΕΣΟΔΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΕΝ ΓΕΝΕΙ ΔΑΠΑΝΩΝ  ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

1.228.634,29 1.228.634,29 1.589.728,73

06.00.512
ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΠΡΟΕΡΧΟΜΕΝΟ ΑΠΟ ΕΚΤΑΚΤΑ 
ΕΣΟΔΑ 2.400.453,53 2.400.453,53 2.174.263,65

06.00.5123 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΠΡΟΕΡΧΟΜΕΝΟ ΑΠΟ ΕΚΤΑΚΤΑ  
ΕΣΟΔΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ

1.571.443,47 1.571.443,47 1.435.322,37

06.00.5123.000
ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΠΡΟΕΡΧΟΜΕΝΟ ΑΠΟ ΕΚΤΑΚΤΑ  
ΕΣΟΔΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ 0,00 0,00 1.970,29

06.00.5123.400
ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΠΡΟΕΡΧΟΜΕΝΟ ΑΠΟ ΕΚΤΑΚΤΑ  
ΕΣΟΔΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ  
-ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΥΠΕΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ  ΚΛΠ

0,00 0,00 38.608,00

06.00.5123.600
ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΠΡΟΕΡΧΟΜΕΝΟ ΑΠΟ ΕΚΤΑΚΤΑ  
ΕΣΟΔΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΕΙΔΙΚΕΥΜΕΝΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ  ΣΑΤΑ 0,00 0,00 1.394.744,08

06.00.5124 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΠΡΟΕΡΧΟΜΕΝΟ ΑΠΟ ΤΟ ΠΔΕ (ΕΣΠΑ 
ΚΑΙ ΕΘΝΙΚΟ ΠΔΕ)

829.010,06 829.010,06 738.941,28
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06.00.5124.000 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΠΡΟΕΡΧΟΜΕΝΟ ΑΠΟ ΤΟ ΠΔΕ (ΕΣΠΑ 
ΚΑΙ ΕΘΝΙΚΟ ΠΔΕ)

0,00 0,00 553,60

06.00.5124.100
ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΠΡΟΕΡΧΟΜΕΝΟ ΑΠΟ ΤΟ ΠΔΕ (ΕΣΠΑ 
ΚΑΙ ΕΘΝΙΚΟ ΠΔΕ) ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΑΝΑΣΑ- ΥΠΕΣ ΚΛΠ 0,00 0,00 444.944,00

06.00.5124.200 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΠΡΟΕΡΧΟΜΕΝΟ ΑΠΟ ΤΟ ΠΔΕ (ΕΣΠΑ 
ΚΑΙ ΕΘΝΙΚΟ ΠΔΕ) ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ

0,00 0,00 289.450,00

06.00.5124.400
ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΠΡΟΕΡΧΟΜΕΝΟ ΑΠΟ ΤΟ ΠΔΕ (ΕΣΠΑ 
ΚΑΙ ΕΘΝΙΚΟ ΠΔΕ) -ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ 0,00 0,00 3.993,68

ΔΗΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ  

ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΗ ΕΣΟΔΩΝ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΕΤΟΥΣ 2021

Κωδικός 
Λογαριασμού Περιγραφή Προυπολογισμος

06 ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ-ΕΣΟΔΑ ΔΗΜΟΥ 45.120.291,39

00 ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ 9.671.437,04

01 ΠΡΟΣΟΔΟΙ ΑΠΟ ΑΚΙΝΗΤΗ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ 294.500,00

02 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΚΙΝΗΤΗ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ 39.800,00

03 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ ΤΕΛΗ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ 3.544.000,00

04 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΛΟΙΠΑ ΤΕΛΗ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 608.200,00

05 ΦΟΡΟΙ ΚΑΙ ΕΙΣΦΟΡΕΣ 263.700,00

06 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ 4.895.747,04

07 ΛΟΙΠΑ ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ 25.490,00

1 ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ 20.563.282,57

11 ΕΣΟΔΑ ΑΠΌ ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΚΙΝΗΤΗΣ ΚΑΙ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ 1.200,00

12 ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΩΝ ΔΑΠΑΝΩΝ 540.350,00

13 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ 19.775.282,57

14 ΔΩΡΕΕΣ-ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΕΣ-ΚΛΗΡΟΔΟΣΙΕΣ 1.450,00

15 ΠΡΟΣΑΥΞΗΣΕΙΣ - ΠΡΟΣΤΙΜΑ - ΠΑΡΑΒΟΛΑ 179.000,00

16 ΛΟΙΠΑ ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ 66.000,00

2 ΕΣΟΔΑ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΕΤΩΝ (Π.Ο.Ε.) ΠΟΥ ΒΕΒΑΙΩΝΟΝΤΑΙ ΓΙΑ 
ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ

145.000,00

21 ΕΣΟΔΑ Π.Ο.Ε. ΤΑΚΤIΚΑ 140.000,00

22 ΕΣΟΔΑ Π.Ο.Ε. ΕΚΤΑΚΤΑ 5.000,00

3 ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΑΠΟ ΔΑΝΕΙΑ ΚΑΙ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ Π.Ο.Ε. 5.380.000,00

32
ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΑΠΟ ΒΕΒΑΙΩΘΕΝΤΑ ΕΣΟΔΑ ΚΑΤΑ ΤΑ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΑ 
ΕΤΗ 5.380.000,00

4 ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΧΡΗΜΑΤΩΝ 3.882.080,00

41 ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ ΥΠΕΡ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΚΑΙ ΤΡΙΤΩΝ 3.390.200,00
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42 ΕΠΙΣΤΡΟΦΕΣ ΧΡΗΜΑΤΩΝ 0,00

43 ΕΣΟΔΑ ΠΡΟΣ ΑΠΟΔΟΣΗ ΣΕ ΤΡΙΤΟΥΣ 491.880,00

5 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 5.478.491,78

511 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΑΠΟ ΤΑΚΤΙΚΑ ΕΣΟΔΑ 3.304.228,13

512 ΧΡΗΜΑΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΑΠΟ ΕΚΤΑΚΤΑ ΕΣΟΔΑ 2.174.263,65

2). Εγκρίνει  το   Ο.Π.Δ  (Ολοκληρωμένο  Πλαίσιο  Δράσης)  Εσόδων-Εξόδων  Δήμου
Πρέβεζας  οικ.  Έτους 2021,  όπως αυτό κατατέθηκε  από την Οικονομική Υπηρεσία  του
Δήμου.
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ Ν.Π.Δ.Δ. 
ΟΝΟΜΑ ΦΟΡΕΑ :  ΔΗΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚ
Ο  ΕΤΟΣ  :
2021

Α/Α Στήλης : 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19

Α ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ
ΕΣΟΔΩΝ

ΟΜΑΔΟΠΟΙΗ
ΜΕΝΟΙ
ΚΩΔΙΚΟΙ
ΠΡΟΥΠΟΛΟΓ
ΙΣΜΟΥ

ΤΡΕΧΟΥΣΑ
ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ
ΕΤΟΥΣ:  Π/Υ
ΕΤΟΥΣ  ΠΟΥ
ΑΝΑΛΥΕΤΑΙ
ΣΕ ΣΤΟΧΟΥΣ 

Ιανουάριος Φεβρουάριος Μάρτιος 3μηνο Απρίλιος Μάιος Ιούνιος 6μηνο Ιούλιος Αύγουστος Σεπτέμβριος 9μηνο Οκτώβριος Νοέμβριος Δεκέμβριος 12μηνο Τιμή = 0 =>
Ταύτιση
Στοχοθεσίας
και Π/Υ

ΠΡΟΙΣΧΥΟΥΣ
Α
ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ
ΕΤΟΥΣ:
ΣΥΜΠΛΗΡΩΝ
ΕΤΑΙ  ΥΣΤΕΡΑ
ΑΠΌ
ΑΝΑΜΟΡΦΩΣ
Η
ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ
Σ

Γραμμή 1 Επιχορηγήσει
ς  από
Τακτικό
Προϋπολογισ
μό

(06)_Έσοδα
από
επιχορηγήσει
ς  για
λειτουργικές
δαπάνες(+)
(1211)
_Έκτακτες
επιχορηγήσει
ς  για  την
κάλυψη
λειτουργικών
δαπανών από
εθνικούς
πόρους
(μέσω  του
τακτικού
προϋπολογισ
μού)(+)
(1214)
_Επιχορηγήσ
εις  για
πυροπροστα
σία  που
προορίζονται
για
λειτουργικές
δαπάνες(+)
(131)
_Επιχορηγήσ
εις  από
θεσμοθετημέ
νους  πόρους
για
επενδυτικές
δαπάνες(+)
(1325)
_Επιχορηγήσ
εις  από
εθνικούς
πόρους  για
κάλυψη
έκτακτων
αναγκών  για
έργα  (μέσω
του  τακτικού
προϋπολογισ
μού
συμπεριλαμβ
ανομένων
των ΚΑΠ)(+)
(1327)
_Λοιπές
επιχορηγήσει
ς  για
επενδύσεις
και  έργα:
Χρηματοδοτή
σεις  από
Κεντρικούς
φορείς
(μέσω  του
τακτικού
προϋπολογισ
μού)(+)
(1215)
_Έσοδο  από
επιχορήγηση
για  πληρωμή
ληξιπρόθεσμ
ων(+)
(4311) _ΚΑΠ
για  την
κάλυψη  των

6.188.687 455.000 405.000 595.000 1.455.000 405.000 460.000 560.000 2.880.000 520.000 560.000 640.000 4.600.000 450.000 525.000 613.687 6.188.687 0



λειτουργικών
αναγκών των
σχολείων
Α/θμιας  και
Β/θμιας
εκπαίδευσης
(άρθρο 55 Ν
1946/91)(-)
(1315)
_Επιχορηγήσ
εις  από  το
πρόγραμμα
ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ
Ι  (άρθρ.  69
του  ν.
4509/2017)

Γραμμή 2 Επιχορηγήσει
ς  από  ΠΔΕ,
Ε.Ε  και
λοιπές πηγές.

(1212)_Επιχ
ορηγήσεις
για  την
κάλυψη
λειτουργικών
δαπανών:
Από
συγχρηματοδ
οτούμενα
προγράμματα
(μέσω  του
ΕΣΠΑ)(+)
(1315)
_Επιχορηγήσ
εις  από  το
πρόγραμμα
ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ
Ι  (άρθρ.  69
του  ν.
4509/2017)
(+)  (1216)
_Επιχορηγήσ
εις  για  την
κάλυψη
λειτουργικών
δαπανών:
Από εθνικούς
πόρους
(μέσω  του
εθνικού
τμήματος του
Π.Δ.Ε.)(+)
(1321)
_Λοιπές
επιχορηγήσει
ς  για
επενδύσεις
και  έργα:
Χρηματοδοτή
σεις  από
Περιφερειακ
ά
επιχειρησιακ
ά
προγράμματα
(+)  (1322)
_Λοιπές
επιχορηγήσει
ς  για
επενδύσεις
και  έργα:
Χρηματοδοτή
σεις  από
Κεντρικούς
φορείς
(μέσω  του
εθνικού
τμήματος του
Π.Δ.Ε.)(+)
(1328)
_Λοιπές
επιχορηγήσει
ς  για
επενδύσεις
και  έργα:
Χρηματοδοτή
σεις  από  το
Εθνικό
Στρατηγικό
Πλαίσιο
Αναφοράς
(ΕΣΠΑ) εκτός
Περιφερειακ
ών
Επιχειρησιακ
ών
Προγραμμάτ
ων  (-)
(8262)
_Επιστροφή
χρημάτων
λόγω
ανάκλησης

19.383.572 845.000 1.120.000 1.350.000 3.315.000 1.410.000 1.890.000 2.050.000 8.665.000 1.310.000 1.840.500 2.040.000 13.855.500 1.120.000 131.000 4.277.072 19.383.572 0



κατανομής
χρηματοδότη
σης  ΠΔΕ(+)
(1217)
_Επιχορηγήσ
εις  για  την
κάλυψη
λειτουργικών
δαπανών:
Από
προγράμματα
της  Ε.Ε.(+)
(1323)
_Λοιπές
επιχορηγήσει
ς  για
επενδύσεις
και  έργα:
Χρηματοδοτή
σεις  έργων
από  Ε.Ε.
(εκτός
ΠΔΕ/ΕΣΠΑ)
(+)  (1324)
_Λοιπές
επιχορηγήσει
ς  για
επενδύσεις
και  έργα:
Χρηματοδοτή
σεις  έργων
από  Διεθνείς
οργανισμούς
(εκτός
ΠΔΕ/ΕΣΠΑ)
(+)  (1213)
_Έσοδα  από
προγραμματι
κές
συμβάσεις
για
υλοποίηση
τοπικών
πολιτικών(+)
(1219)
_Λοιπές
επιχορηγήσει
ς(+)  (1326)
_Έσοδα  από
προγραμματι
κές
συμβάσεις
για  κάλυψη
επενδυτικών
δαπανών (+)
(1329)
_Λοιπές
επιχορηγήσει
ς  για
επενδύσεις
και έργα

Γραμμή 3.α Ίδια Έσοδα  (01)_Πρόσο
δοι  από
ακίνητη
περιουσία(+)
(02)  _Έσοδα
από  κινητή
περιουσία(+)
(03)  _Έσοδα
από
ανταποδοτικ
ά  τέλη  και
δικαιώματα(
+)  (04)
_Έσοδα  από
λοιπά  τέλη
δικαιώματα
και  παροχή
υπηρεσιών(+
)  (05)
_Φόροι  και
εισφορές(+)
(07)  _Λοιπά
τακτικά
έσοδα(+)
(11)  _Εσοδα
από
εκποίηση
κινητής  και
ακίνητης
περιουσίας(+
)  (14)
_Δωρεές-
κληρονομιές
-
κληροδοσίες
(+)  (15)
_Προσαυξήσ
εις  πρόστιμα

5.054.340 380.000 410.000 360.000 1.150.000 370.000 390.000 420.000 2.330.000 385.000 405.000 425.000 3.545.000 385.000 362.000 762.340 5.054.340 0



παράβολα(+)
(16)  _Λοιπά
έκτακτα
έσοδα

Γραμμή 3.β Ίδια  Έσοδα
που
βεβαιώνονται
και
εισπράττοντα
ι  για  πρώτη
φορά

(+)  (2)
_Έσοδα
παρελθόντων
οικονομικών
ετών
(Π.Ο.Ε.)  που
βεβαιώνονται
για  πρώτη
φορά

145.000 5.000 10.000 11.000 26.000 14.000 18.000 17.000 75.000 8.000 12.000 15.000 110.000 12.000 10.000 13.000 145.000 0

Γραμμή 4 Έσοδα  που
προβλέπεται
να
εισπραχθούν
από
απαιτήσεις
ΠΟΕ 

(32)_Εισπρα
κτέα
υπόλοιπα
από
βεβαιωθέντα
έσοδα  κατά
τα
παρελθόντα
έτη(-)
(8511)
_Προβλέψεις
μη είσπραξης
εισπρακτέων
υπολοίπων

350.000 6.000 10.000 14.000 30.000 22.000 25.000 30.000 107.000 29.000 35.000 50.000 221.000 45.000 40.000 44.000 350.000 0

Γραμμή 5 Λοιπά Έσοδα (41)_Εισπρά
ξεις  υπέρ
δημοσίου και
τρίτων  (+)
(42)
_Επιστροφές
χρημάτων(+)
(31)
_Εισπράξεις
από
δάνεια(+)
(4319)
_Λοιπά
έσοδα  προς
απόδοση  σε
τρίτους

3.490.200 280.000 290.000 290.000 860.000 290.000 290.000 300.000 1.740.000 290.000 290.000 300.000 2.620.000 290.000 290.000 290.200 3.490.200 0

Α.1 ΣΥΝΟΛΟ
ΕΣΟΔΩΝ
ΓΡΑΜΜΕΣ  1-
5

34.611.799 1.971.000 2.245.000 2.620.000 6.836.000 2.511.000 3.073.000 3.377.000 15.797.000 2.542.000 3.142.500 3.470.000 24.951.500 2.302.000 1.358.000 6.000.299 34.611.799 0 0

Γραμμή 6 Διαθέσιμα Ταμειακά
διαθέσιμα
κατά  την
31.12  του
προηγούμενο
υ έτους

5.478.492

Γραμμή 7 Προσαρμοσμ
ένο
Χρηματικό
Υπόλοιπο

5_Χρηματικό
υπόλοιπο(-)
(8512)_Προ
βλέψεις  μη
είσπραξης
εξαιτίας
λογιστικών
εκκρεμοτήτω
ν(-)
(8513)_Προ
βλέψεις  μη
είσπραξης
εξαιτίας
ταμειακών
ελλειμμάτων

5.478.492

A.2 ΣΥΝΟΛΟ
ΕΣΟΔΩΝ  ΚΑΙ
ΔΙΑΘΕΣΙΜΩΝ
(Σύνολο
Γραμμών  1-
6)

40.090.291

Β ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ
ΕΞΟΔΩΝ

ΟΜΑΔΟΠΟΙΗ
ΜΕΝΟΙ
ΚΩΔΙΚΟΙ
ΠΡΟΥΠΟΛΟΓ
ΙΣΜΟΥ

ΤΡΕΧΟΥΣΑ
ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ
ΕΤΟΥΣ:  Π/Υ
ΕΤΟΥΣ  ΠΟΥ
ΑΝΑΛΥΕΤΑΙ
ΣΕ ΣΤΟΧΟΥΣ 

Ιανουάριος Φεβρουάριος Μάρτιος 3μηνο Απρίλιος Μάιος Ιούνιος 6μηνο Ιούλιος Αύγουστος Σεπτέμβριος 9μηνο Οκτώβριος Νοέμβριος Δεκέμβριος 12μηνο Έλεγχος
ταύτισης Π/Υ
και
Στοχοθεσίας
(Η  ΤΙΜΗ
ΠΡΕΠΕΙ  ΝΑ
ΙΣΟΥΤΑΙ  ΜΕ
"0")

ΠΡΟΙΣΧΥΟΥΣ
Α
ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ
ΕΤΟΥΣ:
ΣΥΜΠΛΗΡΩΝ
ΕΤΑΙ  ΥΣΤΕΡΑ
ΑΠΌ
ΑΝΑΜΟΡΦΩΣ
Η  Η
ΠΡΟΙΣΧΥΟΥΣ
Α
ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ

Γραμμή 1 Κόστος
προσωπικού

(60)_Αμοιβέ
ς  και  έξοδα

6.703.260 620.000 520.000 540.000 1.680.000 520.000 520.000 510.000 3.230.000 580.000 590.000 590.000 4.990.000 580.000 580.000 553.260 6.703.260 0



προσωπικού(
+)  (8111)
_Αμοιβές  και
έξοδα
προσωπικού
(ΠΟΕ)

Γραμμή 2 Λοιπά  έξοδα
χρήσης

(6)_Έξοδα
Χρήσης(-)
(60)
_Αμοιβές  και
έξοδα
προσωπικού

6.084.041 310.000 490.000 520.000 1.320.000 420.000 510.000 550.000 2.800.000 480.000 490.000 590.000 4.360.000 525.000 595.000 604.041 6.084.041 0

Γραμμή 3 Δαπάνες  για
επενδύσεις 

(+)  (7)
_Επενδύσεις

22.744.787 845.000 1.120.000 1.750.000 3.715.000 1.410.000 1.890.000 2.350.000 9.365.000 1.610.000 1.950.000 2.120.000 15.045.000 2.175.000 2.145.000 3.379.787 22.744.787 0

Γραμμή 4 Πληρωμές
ΠΟΕ 

(81)_Πληρω
μές
υποχρεώσεω
ν  (Π.Ο.Ε.)(-)
(8111)
_Αμοιβές  και
έξοδα
προσωπικού(
+)  (83)
_Επιχορηγού
μενες
πληρωμές
υποχρεώσεω
ν (Π.Ο.Ε.)

804.000 145.000 150.000 85.000 380.000 50.000 45.000 40.000 515.000 40.000 35.000 60.000 650.000 30.000 40.000 84.000 804.000 0

Γραμμή 5 Αποδόσεις
εσόδων υπέρ
Δημοσίου και
τρίτων

(82)_α)
Αποδόσεις
εσόδων υπέρ
Δημοσίου και
τρίτων(-)
(8262)
_Επιστροφή
χρημάτων
λόγω
ανάκλησης
κατανομής
χρηματοδότη
σης ΠΔΕ

3.390.200 280.000 270.000 290.000 840.000 270.000 290.000 300.000 1.700.000 270.000 290.000 280.000 2.540.000 270.000 290.000 290.200 3.390.200 0

B.1 ΣΥΝΟΛΟ
ΕΞΟΔΩΝ
(Γραμμές 1 -
5)

39.726.288 2.200.000 2.550.000 3.185.000 7.935.000 2.670.000 3.255.000 3.750.000 17.610.000 2.980.000 3.355.000 3.640.000 27.585.000 3.580.000 3.650.000 4.911.288 39.726.288 0 0

Γραμμή 6 Αποθεματικό (9)_Αποθεμα
τικό

364.003

Β.2 ΣΥΝΟΛΟ
ΕΞΟΔΩΝ  ΜΕ
ΑΠΟΘΕΜΑΤΙ
ΚΟ  (Γραμμές
1 - 6)

40.090.291

Γ.1 Ύψος
Απλήρωτων
Υποχρεώσεω
ν  κατά  την
31/12
προηγούμενο
υ οικ. έτους 

900.000

Γ.2 Μηνιαίοι
στόχοι
απλήρωτων
υποχρεώσεω
ν  έτους
στοχοθεσίας

850.000 800.000 790.000 790.000 710.000 680.000 600.000 600.000 550.000 490.000 400.000 400.000 300.000 200.000 0 0

Δ  Ταμειακό
αποτέλεσμα
ΟΠΔ
(Στόχος)

5.249.492 4.944.492 4.379.492 4.379.492 4.220.492 4.038.492 3.665.492 3.665.492 3.227.492 3.014.992 2.844.992 2.844.992 1.566.992 -725.008 364.003 364.003

Ε  Οικονομικό
αποτέλεσμα
ΟΠΔ
(Στόχος)

4.399.492 4.144.492 3.589.492 3.589.492 3.510.492 3.358.492 3.065.492 3.065.492 2.677.492 2.524.992 2.444.992 2.444.992 1.266.992 -925.008 364.003 364.003

Ζ Διαφορά  για
συμφωνία
Π/Υ

(85)
Προβλέψεις
μη είσπραξης
βεβαιωμένων
κατά τα ΠΟΕ

5.030.000



Η.1 Συμφωνία
ετήσιων
στόχων  με
Π/Υ 

"Σύνολο
Εσόδων  1-5"
+
"Προσαρμοσ
μένο
Χρηματικό
Υπόλοιπο"  +
ΚΑΕ (85)

45.120.291

Η.2 Συμφωνία
ετήσιων
στόχων  με
Π/Υ 

"Σύνολο
Εξόδων  με
αποθεματικό
1-6"   + ΚΑΕ
(85)

45.120.291



Μειοψηφούν:Οι  κ.κ   Νίτσας,  Λουφέκης,  Αμάραντος  Αν.,  Ντόντης,  Στύλος,  Φονταράς,
Κωστούλας, Ανωγιάτης , Λελοβίτης, Αμάραντος Σταύρος, Κύρλας , Κυριαζής, Κωστόγιαννης
και η κα Παπαδημητρίου.

Οι  ανωτέρω  Δημοτικοί  Σύμβουλοι  καταψήφισαν  την  κατατεθείσα  πρόταση,  αλλά  δεν
κατέθεσαν κάποια εναλλακτική πρόταση επομένως  οι ψήφοι τους δεν λαμβάνονται υπόψη
κατά  τις  διατάξεις  του  άρθρου  189,  παρ.  8  του  Ν.4555/2018:  «…..Η  συζήτηση  και  η
ψήφιση του προϋπολογισμού διεξάγεται αναλυτικά μέχρι τεταρτοψήφιου κωδικού αριθμού
εσόδων και δαπανών και αναπτύξεων αυτού, επί της εισήγησης της οικονομικής επιτροπής
και επί εναλλακτικών προτάσεων. 
Έγκυρες θεωρούνται οι ψήφοι υπέρ συγκεκριμένης πρότασης, είτε υπέρ της κατατεθείσας
από  την  οικονομική  επιτροπή  είτε  υπέρ  εναλλακτικών  προτάσεων,  που  κατατίθενται
σύμφωνα με την παράγραφο 9.
Οι λευκές ψήφοι δεν λαμβάνονται υπόψη για τον υπολογισμό της πλειοψηφίας».

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό  308/2020.

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΡΑΜΑΝΙΔΗΣ


